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CODIGO: 1

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
I 1. Una mariposa. Este el cuerpo (sefiala) y estas son las alas (sefiala).
2. Un escarabajo aqui en el centro. Las dos antenas y el cuerpo.

II 3. Dos personas arrodilladas chocando las Las rodillas y las manos, como si estuvieran

manos. chocandolas.

III 4. Dos personas cargando algo. Estan como levantando un peso (¢, ?) una bolsa, las
personas estan inclinadas.

v 5. Una persona con los pies grandes. Los pies (sefiala), est4 estirando los pies (gestualiza)
hacia delante (;,?) la forma, como se ven grandes y
como esta trazada la figura, ; ves?

6. Un gusano, la cara de un gusano @ Aqui estan las antenas y la boca, tiene forma de
gusano.

\Y 7. Esta se parece mdas a una mariposa. Las dos antenas y esta abriendo las alas.

8. Dos peces saltando hacia los lados, tienen  Estan alejdndose del agua y esta es la boca (;,?)Tiene la
la boca grande. @ forma como si estuvieran saltando. No se ve el agua.

VI 9. Una persona que esta abriendo las manos  Una persona que esta parada sobre algo. (;,?) Esta

y tiene un traje como... circular y esta abriendo las manos y lo cubre un traje que por la forma
encima de algo. parece circular. (Sefiala) aqui est4 la cabeza, las manos
y el traje alrededor (sefiala).
VII 10. La forma de una boca abierta. Aqui, lo blanco tiene forma de boca.
11. Jarra. Todo lo blanco tiene forma de jarra.

12.

Una muchacha viéndose como en un
espejo.

La cara, estd arrodillada viéndose en el espejo, ves son
iguales.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VIII

IX

13. Dos iguanas encima de un arbol.

14. Alguien est4 agarrando a las dos iguanas.

@

15. Una méscara... y tiene pelos a los lados,
largos... tiene ojos grandes.

16. La cara de una persona con bigotes largos.

17. Dos personas cayendo en paracaidas
estilo libre.

Estan aqui y aqui, subiendo por el arbol (;?) su forma
se parece.

Aqui est4 la persona, las manos, la cara, esta agarrando
a las iguanas, aqui estdn los pies, las puntas de los pies
y de los dedos.

Aqui estan los ojos y el pelo (;?) tiene el cabello de
rizo, esponjado (;,?) las diferencias de color hace que
parezca esponjado.

Estos son los bigotes, la nariz y los ojos (sefiala) tienen
la forma.

Aqui tiene las manos y los pies (sefiala) se parece a dos
personas cayendo.
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CODIGO: 1

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. Ne Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Wo 1 Fo / A P 1,0

1 2 Do 4 Fo / A / /

11 3 W+ 1 Mapo 2 H / 45 GHR

111 4 D+ 1 Mp, Fo 2 H,Hh P 3,9 Cop,
GHR

v 5 Wo 1 Mao / H P 2,0 GHR

v 6 Do 1 F- / A / /

v 7 Wo 1 FMp / A P 1,0 DRI

v 8 D+ 4 FM- 2 A, Na / 2,5

VI 9 Do 8 Mau / H,Cg,Fd / / GHR

VII 10 DSo 10 Mau / Hd / 4,0 GHR

VII 11 DSo 7 Fu / Hh / 4,0

VII 12 D+ 1 Mp, Fro 2 Hd P 3,0 GHR

VIl 13 Dd+ 99 FMa, Fu 2 A, Bt P 3,0

VIII 14 Dd+ 99 Ma- 2 H, A / 30 PHR

IX 15 Ddo 99 F, FTo / Art / /

X 16 DdS 99 F- / Hd / 6,0 PHR

X 17 D+ 6 Ma, ma- 2 H, Sc / 40 PHR




CODIGO: 1

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
zf 13 Mp, F M 5 H 6 I W,D
ZSum 41 Mp, Fr FM 2 H) 0 n w
ZEst. 41,5 FMa, F m 0 Hd 3 m b
F,FT FC 0 (Hd) 0 IV W,D
w 4 Mp, ma CF 0 Hx 0 VvV W,D
D 7 C 0 A 7 Vi D
W+D 11 Ch O A) 0 VII DS,DS,D
Dd 3 FC 0 Ad 0 VIII Dd,Dd
S 3 CF 0 (A9 0 IX D
C 0 An 0 X D,Dd
DQ FT 0 Art 1
+ 6 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 11 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
v/+ 0 FV 0 Bt 1 bDv 0 xI x2
A 0 VF 0 Cg 1 INC 0 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 1 x3 3 x6
Fy 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Ls 0 Suma Ponderada= 3
FQX MQ wW+D FD 0 Na 1
+ 0 + F + 0 F 6 Sc 1 AB 0 GHR 6
o 8 o 4 o 7 Sx 0 AG 0 PHR 3
u 4 u 2 u 1 Xy 0 cop 1 MOR 0
- 5 - 2 - 2 Idio 1 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sio{ 0 Sin 0 (2 7 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 17 L= 1,12 FC:CF+C= 0:0 cop 1 AG 0
EB 80 EA 8 EBper 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 6:3
eb 41 es 5 D 1 SumC:WSumC= 0:0 ap= 5.7
Ad / AdD / Afr= 41 F&= 0
es
S 3 SumT= 1
FM 3 C 0 T 1 Compl.:R=5:17 H 9
m 1 v 0 Y 0 CP= 0 H pura= 6
PER= 0
Aislamiento/R= ,17
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 85 SumB 1 XA% .70 zf 12 3r+(2QYR A7
MaMp 5:4 Nvi2 0 WDA% 72 Zd 51 Fr+Rf 1
2AB+ 1 WSum 3 X-% .29 w:D:Dd 4:8:2 SumV 0
Art+Ay
MOR 0 M- 2 S- 1 W:M 4:8 FD 0
MgSin 0 P 6 PSV 0 An+Xy 0
X+% 47 DQ+ 0 MOR 0
Xu% 23 DQv 0 H:ED)+Hd+  6:3
(Hd)
PTI= 0 DEPI= 0 CDI= 0 S-CON= 0 HVI= 0 OBS=0




CODIGO: 2

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

v

VI

VII

VIII

Dos personas levantando la mano, como si
fueran siameses.

Dos animales, dos tipos de aves, pavos
reales, con cuerpos de personas y estan
haciendo un juego con las manos y estan
sentados.

Dos animales cuadrupedos que se estan
viendo los dos, encima de una roca,
parecieran del mismo sexo.

La piel de un tigre o un felino extendido
en el piso.

Un murciélago volando, con dos cachos,
como las antenas de los caracoles.

La piel de un felino pero mas delgado y no
todo el cuerpo.

Dos bustos de personas, dos femeninas
con el cabello levantado, se ve un cuarto
de cuerpo.

Dos ratas gordas escalando una montafia o
un pico, parece un €spejo, como una
repeticion. Dos ratas sin cola.

La cabeza, las manos, la cintura y los pies.

Dos pavos reales con cuerpo de personas y estdn
jugando con las manos. (;,?) Por el pico y estan
chocando las manos.

Viéndose como enamorados (;,?) por lo rojo, como en
las comiquitas que ensefian los corazones.

Esta es la cabeza, las patas y la cola (sefiala), tiene Ia
forma.
Por lo negro y las antenas, parecen como de caracol.

Esta es la cabeza y faltan las patas. El claroscuro hace
el efecto de piel.
Como una pose egipcia.

Gordas porque no se distingue la cabeza del cuerpo,
estan caminando.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
IX 9. Dos llamas de fuego separadas por algo, Fl color anaranjado se asemeja al fuego y el azul se
por agua. parece al agua.
10. Una cara de un gato, un esqueleto de los Por la forma y tiene los ojos (¢?) estos agujeros.
hombros hacia arriba, no tiene pellejo o
piel.
X 11. La parte bronquial de una persona, como  Se ve el esqueleto, los huesos y el color.

unos rayos X de los pulmones, parece que
estuvieran exprimiendo los pulmones y
estuvieran echando sangre.

12. Dos cangrejos.

13. Dos aves dos colibries, como si fueran a
succionar esto aqui, como una rama.

14. Dos cangrejos mas pequefios.

Por las tenazas y la forma.

Por lo pequefio y el pico largo.

Los ojos, las patas y el cuerpo
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 2

Lamina N° Loc. N° Determinante  (2) Contenidos P Z Cod.
R. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
| 1 D+ 4 Mpo 2 H / / GHR
11 2 W+ 1 Mao 2 A, Hd / 4,5 CONTAM,
PHR
111 3 Dd+ 99 FMp, FCu 2 A, Ls, Hx, / 40 COP, AB,
Art GHR
v 4 Wo 1 Fo / Ad / 2,0
v 5 Wo i FMa, FCo / A P 1,0 FABCOM1
VI 6 Wo 1 Fo / Ad P 2,5
viI 7 Wo 1 Mp, Mpo 2 Art, (Hd) P 2,5 GHR
VIII 8 W+ 1 FMa, Fro 2 A,Ls P 4.5
X 9 Ddv/+ 99 Co 2 Fi, Na / 2,5
X 10 Do 2 F- / Ad / /
X 11 Do 11 C’F, ma- / An, Xy,Bl / /
X 12 Do 1 Fo 2 A P /
X 13 D+ 10 FMa- 2 A, Bt / 4,0
X 14 Do 7 Fo 2 A / /




CODIGO: 2

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
zf 9 M, FC M 2 H 1 I D
ZSum 27,5 M, FC’ M 1 H) 0 I w
ZEst. 27,5 m, M m 1 Hd 1 I Dd
FM, Fr FC 0 (Hd) 1 v w
w 6 CF 0 Hx 1 \" w
D 6 C 1 A 7 VI w
W4D 12 Cn 0 (A) 0 ViI w
Dd 2 FC 0 Ad 3 VI w
S 0 CF 1 (Ad) 0 IX Dd, D
C 0 An 1 X D,D,D,D
DQ FT 0 Art 2
+ 5 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 8 T 0 Bl 1 Nvll NvI2
v/+ 1 Fv 0 Bt 1 Dv 0 x1 x2
v 0 VF 0 Cg 0 INC 0 x2 x4
A" 0 Cl 0 DR 0 x3 X6
FY 0 Ex 0 FAB 1 x4 4 X7
YF O Fd 0 ALOG 0 xS
Y 0 Fi 1 CON 1 x7 7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta=2
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada=11
FQX MQ wW+D FD 0 Ls 2
+ 0 + 0 + 0 F 5 Na 1 AB 1 GHR 3
) 10 o 2 o 9 Sc 0 AG 0 PHR 1
u 1 u 0 u 0 Sx 0 Ccopr 1 MOR 0
- 3 - 0 - 3 Xy 1 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 8 1dio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R~ 14 L= 35 FC:CF+C= 1:1 cop 1 AG 0
EB 32 EA 5 EB 1 C pura= 1 GHR:PHR= 3:1
Per
eb 62 es 8 D 1 SumC:WSumC=  2:2 ap= 4:4
Ade 8 Ad 1 Afr= 1 Fd= 0
s D
S— 0 SumT= 0
FM 4 C 1 T 0 Compl.R= 4:14 H- 2
m 2V 0 Y 0 CP= 0 H pura= 1
PER= 0
Aislamiento/R= 35
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcioén
amp 5:4  SumB 2 XA% ,18 VAR 9 3rH(2)/R .78
Ma:Mp 1:2 Nvi2 0 WDA% 5 Zd 0 Fr+F 1
2AB+ Artt+Ay 3 WSum 11 X-% 21 wW:D:Dd  6:6:2 SumV 0
MOR M- S- 0 W:M 6:2 FD 0
MgqSin 0 P S PSV 0 AntXy 2
X+% 71 DQ+ 5 MOR 0
Xu% 07 DQv 0 HEHSE 12
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= X S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 3

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

Se parece a una hoja canadiense, como la
que sale en la bandera de Canada.

. Patitas como un murciélago.
.V A Una méscara, del resto no veo més

nada.

Una hoja como un libro viejo y quemado,
como un documento viejo, esta linea se ve
como libro.

. v> A Una maéscara, la nariz, la boca, lo

0jos, con una especie de cuernos.

Se parece a un lobo, la nariz, un lobo
siberiano.

Como la vista de un sensor de calor aqui
se ve como la parte interna del lobo.

Por efecto del tiempo se esta desboronando (4, ?) por las
particulas y no tiene la forma completa.

Tiene la forma.

Como las que se ponen en los ritos, como un buda, esto
es como una cabra, la boca, las orejitas (;,?) tiene
orificios aqui, se me pareci6 a una mascara.

Esta es la linea de separacién del libro, estas las hojas
(¢?) El color me hizo pensar que estd quemado, como
falta parte puede ser producto del fuego, no esta
completa la forma.

Ahorita se me parece a dos caballitos o becerritos, aqui
tiene la forma.

Se parece a una mascara por los 0jos y la nariz aqui
abajo, se parece a las méscaras que se ponen los
nativos.

Por la forma, tiene la forma.

El mismo lobo pero visto desde adentro con un sensor

(;,?) viendo al lobo y las facetas de color pareciera una
imagen de sensor de calor, el rojo es indicador de calor
y el negro indica la figura.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

8.

10.

11.

12,

v ¢ Usted ha visto como cuando benefician a
un cochino? Lo abren, esto €s como eso,
como la piel, la parte de la cabeza abierta.

> Esto parece una pelicula de la familia
Balgense, una pelicula de driculas en la que
dicen que necesitan sangre para seguir
viviendo y usan sanguijuelas para sacar
sangre sin dafiar al otro, esto pareciera una
sanguijuela que pisaron, asi se ve una
sanguijuela pisada.

@ Hoja de apamate pero quemada.

Se parece a un pergamino viejo. No tiene
simetria para ser un animal.

v Parece el cuero de un animal preparado,
yo he visto muchos casos de estos porque
mi papé tiene una finca y tiene el cuero de
un cunaguaro. Es un cuero, como la
ornamenta de un restaurante, ;sabes? Como
las cabezas de animales que guindan, me
dijeron que no los matan para ponerlos de
adorno sino que son hijos que mueren por
enfermedad y colocan sus cabezas.

No esta completa, esto es la parte de la cabeza, estos
son los dientes, esta es como la parte de la quijada, la
piel de la cabeza del cochino es la més dificil de sacar,
y no sale toda. (;,?) Tiene la forma, la piel queda asi
cuando se saca.

Es una sanguijuela, como que alguien la pis6 y la
desparramé (¢,?) tiene la forma.

Tiene diferentes tonalidades como diferentes partes
donde se quemo, diferentes grises.

Esta en mal estado, tiene papel viejo y aqui la faceta
que indica donde esta el royo donde se enrolla el
pergamino. (;Mal estado?) Los diferentes grises y no
esta completo (;royo?) esto tiene la forma que parece
un royo.

Tiene la forma de un cuero, esta parte oscura se ve
como en la mayoria de los animales que cerca de la
columna la piel es més oscura, y tiene la forma.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VIl

VIII

IX

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Parece una sefiora viejita como la de
Piolin viéndose en un espejo.

Dos montaiias, una frente a otra, con
personas buscando cémo pasar o
hablando.

Figura de nubes como las que se ve en el
cielo.

Bien bonita, es como si fuese como una
especie de escudo, con especie de tigres
subiendo a los lados.

Unos tigres subiendo, asechando un
animal, como un tipo de Alien con sus
patas extendidas como si lo estuvieran
agarrando. Es bien bonita en mi opinién.
Como un centro de mesa con flores, una
especie de baso, esta es la base, esto los
adornos, como si fueran flores de verano,
invierno.

Esto méas que todo se ve como un mapa
que muestra los tipos de tierra, agua,
tierra, flores, vegetacion, aqui como un
monumento, fabricas, aves, seria un mapa
geopolitico algo asi.

Son simétricas, sino serian dos gemelas, como las de
géminis pero para viejitos, esta parte crea una faceta
como reflejo.

Me parece esto como montafias, como que se cayo el
puente, como esto me parecen personitas esto debe ser
montafias.

Por la forma, tiene como la forma que hacen las nubes.

Me recordé a los escudos de las Compaiiias, se parece
al de la tercera que tiene unos tigres, bueno no es asi
porque tiene un solo tigre, la de la primera tiene dos
delfines, es como si fuera de la tercera pero con dos
tigres. Esa forma se parece a un escudo.

Parece que estuvieran subiendo y el Alien los estd
agarrando y el centro seria como una especie de
montafia. (;?) No se la forma de las figuras.

Esto es la parte de cristal transparentes, esta es la parte
del adorno anaranjado y verde y esto la base, como los
floreros de mi mama (;,?) el color y la forma.

Cada color indica algo diferente, el azul el agua, esto
rojo tierra, lo verde vegetacion, lo amarillo con verde
puede ser tulipanes. Esto parece como un ave un
condor, puede se un mapa que indica donde estan los
animales que estdn en peligro de extincién.
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CODIGO: 3

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. Ne Determinante  (2) Contenidos Pop V4 Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Wo 1 Fo - Bt, Ay / 1,0 MOR

I 2 Wo 1 Fo / A P 1,0

I 3 WSo 1 Fo / Ay / 1,0

I 4 Wo 1 FC- / Bt, Idio / 1,0 MOR

I 5 Wo 1 Fu / Ay / 4,5

111 6 Do 1 F- / A / /

i1 7 Ddo 99 FC- / Xy, A / /

v 8v Wo 1 Fo / Ad / 2,0

v 9> Wo 1 F- / A / 2,0 DR2,
MOR

\" 10 Wo 1 FYu / Bt / 1,0 MOR

A\ 11 Wo 1 F,FY- / Hh / 1,0 MOR

\%! 12v Wo 1 FYo / Hh, Ad P 2,5 PER,DR2

VII 13 Wo 1 Mp, Fr, Fy o / H P 2,5 GHR

vl 14 Wv/+ 1 F, Mpu 2 Ls,H / 2,5 COP,
PHR,
ALOG

vl 15 Ddv 22 F- / Ci / /

vt 16 Dd+ 99 F, FMao / Art, A P /

VI 17 W+ 1 FMao 2 A, Ls P 4,5 COP, AG

X 18 W+ 1 FCo / Hh, Bt / 5,5

X 19 W+ 1 CFu / Ge, A, Bt / 5,5




CODIGO: 3

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
Zf 15 F,FY M 0 H 2 I W,W,WS, W
ZSum 37,5 M, Fr, FY M 1 (H) 0 nw
ZEst. 49 F,M m 0 Hd 0 1 D,bd
FC 2 (Hd 0 v wWw
w 15 CF 1 Hx 0 VvV W, W
D 1 C 0 A 7 Vi W
W+D 16 Ch 0 (A 0 VIl W, W, Dd
Dd 3 FC 1 Ad 3 VIII Dd, W
S 1 CF 0 (A9 0 X w
C 0 An 0 X W
DQ FT'T 0 An 1
+ 4 TF 0 Ay 3 Cod. Especiales
o 13 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
v+ 1 FV 0 Bt 5 bv 0 xi1 x2
v 1 VF 0 Cg 0 INC 0 x2 x4
A"/ 0 a 1 DR 0 x3 x6
Fy 2 Ex 0 FAB 0 x4 2 x7 12
YF 0 Fd 0 ALOG 1 x5 5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 1 Suma Bruta= 3
Calidad Formal rF 0 Hh 3 Suma Ponderada= 17
FQX MQ wW+D FD 0 Ls 2
+ 0 + 0 + 0 F 8 Na 0 AB 0 GHR 1
o 9 o 1 o 1 Sc 0 AG 1 PHR 1
u 4 u 1 u 4 Sx 0 cop 2 MOR 5
- 6 - 0 - 4 Xy 1 Ccp 0 PER 1
Sin 0 Sinm 0 Sin 0 (2) 2 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R= 19 L= 72 FC:CF+C=  2:1 cop 2 AG 1
EB 22 EA 4 EB C pura= 0 GHR:PHR= 1:1
per
eb 235 es 7 D SumC>:WSumC= 1:3 amp= 2:2
Ad 2 Ad Afr= 26 Fd= 0
es D
S 1 SumT= 0
M 2 C 1 T 0 Compl..R= 4:19 H 2
m 6 V. 0 Y 4 CP= 0 H pura= 2
PER= 1
Aislamiento/R= 52
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 2:2 SumB 3 XA% ,68 zf 15 3r+(2)/R ,26
Ma:Mp 0:2 Nvi2 1 WDA% |75 Zd 11,5 Fr+Rf 1
2AB+ 3 WSum 17 X-% )31 Ww:D:Dd 15:1:3 SumV 0
ArttAy
MOR 5 M- 0 S- 0 wW:M 15:2 FD 0
MgSin 0 P 5 PSV 0 An+Xy 1
X+% 47 DQ+ 4 MOR 5
Xu% 21 DQv 1 H:(Hy+Hd+  2:0
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= 5 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 4

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

I 1. Se parece aun dngel. Las figuras de dngeles que he visto anteriormente se
parecen a esa figura.

2. Como un hombre con las manos hacia Como una figura vaga de un cuerpo y esto se ve como

arriba. unas manos.

II 3. Parece un gato. Mas que todo por esta parte de abajo que parecen unos
bigotes, se me pareci6 por los bigotes y la forma de la
cara.

4, Parte frontal del esqueleto humano, nada  Como si fuese hacia dentro, se ve el hueco, el efecto de

mas el hueso. sombra y el efecto del hueso sin piel, el efecto del
color.

5. Parece una vaca. La parte de la cabeza, se ve como unos cachos (;,?)
tiene la forma.

6. Parece como un jarrén, lampara o copa. Tiene la forma de una lampara.

I 7. v Parece un hombre con las piernas Digo como un hombre pero lo que se ve claramente son

abiertas. las piernas. (;?) Esto aqui se ve como las articulaciones
de larodilla y esto como la cadera.

8. v La figura de un pino. Es como la imagen, es como la forma de un pino
cuando se proyecta en la pared su sombra.

9. A Parece un rostro, la nariz, la boca. Se me pareci6 por la parte del orificio de la nariz y la
forma de la boca, tiene la forma de la figura.

v 10. Parece la cabeza de un ave. Por la forma del pico, es como si la cabeza estuviera
guindando.

11. Parece como una hoja marchita. Pareciera que la hoja se esta recogiendo y se esta
poniendo dura (;?) la parte de diferentes colores de
gris.

\Y% 12. Una mariposa. Porque las he visto anteriormente y tienen esa forma,

tiene las alas desplegadas.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VII

VIII

IX

13. Parece una galleta.

14. v Una estrella.
15. Parecen caritas.

16. v Parece la figura de un faradn, algo asi
como si tuviera un casco.

17. Parece un animal cuadripedo, un tigre.

18. v Una mascara.

19. A Una radiografia panoramica.

20. Parece una cabeza, como si fuese un
busto.

21. Parece una flor.

22. Una bola de cristal.

23. v Parece una hormiga o insectos.
24. Parecen flores.

25. Parecen caballitos de mar.

Est4 como tostada aqui y blanca aca (;,?) el tono de los
colores.

Se me parece por los vértices, tiene la forma.

La carita de una indiecita y esto como si fuera una
pluma (¢ ?) tiene la forma asi, mirando hacia delante.
Recuerdo haberlos visto antes, tiene esa forma.

Porque noto como cuatro patas y tiene unas rayitas
como si fuera un tigre.

Tiene la forma, estas son las orejas y la parte de la
nariz.

Es la radiografia de la cara, como se ve partes sin
colorear y partes con diferentes tonos.

Lo relacioné con los que est4n aqui en el Parque El
Galeon, tiene esa forma.

Se me pareci6 a una flor por el color naranja que tiene,
parecen pétalos y aqui una especie de tallo.

Aqui adentro est4 la bola, es como si estuviera tapada.
(¢?) Por el color que tiene, veo un arco que me hace
pensar que es una especie de circunferencia y esté
tapada por algo verde porque no se ve completa.
Como araflitas, tienen pies y antenas.

Por el color, aqui estan los pétalos y la parte que los
envuelve en la base, ;sabes? eso verde que va en la
base de la flor no me acuerdo como se llama.

Tienen la forma, se me parecen por la figura.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 4

Lamina  N° Loc. N° Determinante  (2) Contenidos P Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 1 Ddo 99 Fo / H) / PER, GHR
I 2 Do 4 Mpu / H I GHR
I 3 Wo 1 F- / Ad /45
11 4 WSv 1 FV,FY- / An / 45
11 5 Ddo 99 Fo / A !l
I 6 DSo 5 Fo / Art I/
11 v Do 1 Mp- / Hd !/ PHR
HI 8v DdS 24 Fu / Bt /!
111 9 Ddo 99 F- / Hd /1
v 10 Do 4 Mpo / Ad /7
v 11v Ddo 99 FYo / Bt /7
v 12 Wo 1 FMpo / A P 1,0 PER
Vi 13 Do 1 FYu / Fd /!
VI 14 Do 1 F- / Na !/
vil 15 Do 1 Fo 2 Hd, Ay, P / GHR
Art
VII 16V DSo 7 Fo / H, Ay / 40 PER,GHR
viln 17 Do 1 FYo / A P/
VIII 18V Wo 1 Fu / Cg /45
Vil 19 Wo 1 FC- / Xy /45
X 20 Ddo 99 F- / Art / PER
X 21 Dv 3 CFo / Bt /!
X 22 Ddo 99 FC,FDu / Idio /7
X 23V Do 1 Fo 2 A P/
X 24 Ddo 99 FCo / Bt /7
X 25 Do 4 Fo 2 A i




CODIGO: 4

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zf 6 FV,FY M 2 H 2 I Dd4d,D
ZSum 23 FC, FD M 1 H) 1 I W, WS,Dd,DS
ZEst. 17 m 1 Hd 3 Il D,DdS,Dd
FC 2  (Hd) 0 IV D,Dd
w 5 CF 1 Hx 0 VvV W
D 12 C 0 A 5 VI D,D
w+D 17 Cn 0 (A) 0 Vil D,DS
Dd 8 FC’ 0 Ad 2 Vii D,W,W
S 4 CF 0 (Ad) 0 iIX Dd,D,Dd
C 0 An 1 X D,D4,D
DQ FT 0 Art 3
+ 0 TF 0 Ay 2 Cod. Especiales
0 23 T 0 Bl 0 Nvli Nvi2
v/+ 0 FV 0 Bt 4 DV 0 xi1 x2
v 2 VF 0 Cg 1 INC 0 x2 x4
Vv 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 3 Ex 0 FAB 0 x4 x7
0 Fd 1 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal rF 0 Hh 0 Suma Ponderada= 0
FQX MQ wW+D FD Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 13 Na 1 AB 0 GHR 4
0 13 0 0 o 9 Sc 0 AG 0 PHR 2
u 5 u 1 u 3 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 7 - 1 - 5 Xy 1 Cp 0 PER 4
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 3 1dio 1 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccidn Principal Afectos Interpersonal
R= 25 L= 1,25 FC:CF+C= 3:1 cor 0 AG 0
EB 2:25 EA 45 EB O Cpura= 0 GHR:PHR= 4:2
er
eb 2:5 es 7 Dp 0 SumC:WSumC= 0:2,5 ap= 04
Ad 4 Ad O Afr= ,56 Fd&= 1
es D
S 4 SumT= 0
FM cC o0 T 0 Compl..R= 2:25 H= 6
m v 1 Y 4 CP= 0 H pura= 2
PER= 4
Aislamiento/R= 24
Ideacion Mediaci6n Procesamiento Autopercepcion
ap 04 SumB O XA% 72 Zf 5 3r+(2)/R 0
Ma:M 0:2 Nvi2 O WDA% ,77 Zd 6 Fr+rF 0
2AB+ 5 WSum O % 28 wW:D:Dd  5:12:17 SumV 1
Art+Ay
MOR 0 M- 1 S- 1 WM 5:2 FD 1
MgSin 0 P 4 PSV 0 AntXy 2
X+% 52 DQ+ 0 MOR 0
Xu% ,20 DQv 2 H:(H)+Hd+ 2:4
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 5

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
I v Asi parece una cotona. Tiene la Aforlma de un? corona, parece el disefio de las
coronas de los reyes (;?) la figura tiene esa forma.
" Asi parece una mariposa. No le consigo  Estas son las alas y este el cuerpo (;,?) por la parte de
mas figura. las alas, por lo ancho y la forma.
I1 A Parece una cara de un perro como los de  Esta parte negra me parece la cara de un perro (;,?) la
Bethoven. forma de los cachetes me da la idea de que estos son
los ojos (;,?7) me imaginé que si estos son los cachetes y
estos son 0jos y esta es la boca y esta debe ser la
lengua.
Estas manchas pequefias parecen unas La cara de las ovejas (;,?) estas son las orejas y este el
ovejas, como ovejas pequefias. hocico.
Esto parece como si tuviera unas Me imaginé la cueva (espacio en blanco) y esto se me
montafias y abajo como una cueva. pareci6 al piso de la cueva (linea fina por debajo del
espacio en blanco) lo demés tiene forma de montafias.
III Esto son dos mujeres con tacones y Pareciera como si se estuvieran agarrando de una

cartera.

Esto aqui arriba son guitarras eléctricas.
El dibujo completo parece el cuello de un
camarero, con lacito y el cabello rojo,

como si cayera a los lados el cabello.

v Como un escarabajo, un coquito.

baranda, esta es la cartera, y como tienen tacones
supongo que son mujeres, la figura tiene esa forma.

Se parecen a guitarras eléctricas, las he visto antes y
tienen esa forma, ese estilo ovalado.

Me parece un camarero, esto me parece que tiene
forma de cabello rojo (;,7) esto me pareci6 una corbata
de los de esmoquin y como lo vi rojo me pareci6 un
lazo.

Estas son las patas y esta es la boca como con pesufias,
fijate en la forma.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

Vi

VIII

10. Parece un esquimal, los que se visten con
piel, en una moto.

11. Esta parte de aqui parece un castillo.

12. Es un murciélago.

13. Es una iglesia con la cruz aqui arriba.

14. Parece una corona también.

15. v Parecen los gorros que utilizaban los
samurais.

16. Parecen dos lobos.

17. Dos personas volteando y viendo para ac4,
o sea hacia mi.

Es como si estuviera subiendo una montafia en una
moto, esta seria la rueda, los pies, el manubrio y la
cabeza (;traje de piel?) por lo ancho, por la forma que
tiene.

Es como un castillo antiguo de los que estan sobre
montafias (;,?) no sé, lo vi y me puse a sacarle formay
se me pareci6 a esa figura.

Ya lo he visto antes y se me asemeja al dibujo de un
murciélago.

Esto, lo principal tiene la forma de cruz y esto de aqui
me hizo pensar en que estaba montada sobre una
iglesia, algo que tiene forma como de iglesia,

Como lo anterior (;,7) parece una corona antigua, de
esas que usaban los sacerdotes para realizar las misas
antiguamente en Jerusalén, como la de los obispos,
pues tiene una cruz y forma de corona.

Es como los gorros o capuchas que usaban los samurdis
que tapaban las orejas (¢,?) vi la figura y me record6 a
los gorros de los samurdis, como esta parte de arriba,
esta la que cubre los cachetes y esta la que va hacia
abajo.

Estas me parecen las patas y esta la cabeza de unos
lobos, tiene cuatro patas y el cuerpo tiene la forma de
unos lobos.

Como si se estuvieran volteando y viendo hacia el
frente, aqui estd un ojo y aqui el otro, esta mancha tiene
forma de cara y esta de ojo.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
IX 18. Como la cara de un cochino. Esta parte es la nariz, los dos orificios, tiene la forma
de la nariz de los cochinos, estas dos manchas parecen
los ojos.
X 19. Un escorpidn. Estas son las dos pesufias, tenazas del escorpidn y esta

20. Dos pinzas de esas de cortar las flores.

la cola y el cuerpo (¢,?) la forma de las pesufias, como
las tiene.

La abertura de las pinzas como el metal y esto tiene la
forma de los mangos.
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CODIGO: 5

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina Ne° Loc. Ne° Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 1 Ddo 99 Fo / Art / /
1 2 Wo 1 Fo / A P 1,0
II 3 Wo 1 F- / A / 4,5
I 4 Do 1 Fo 2 A P /
I 5 Ddv/H+ 99 F- / Ls / 3,0
111 6 D+ 1 Mpo 2 H,Cg,Hh P 3,0 GHR
11 7 Do 2 Fu 2 Sc / / PER
111 8 W+ 1 F, FC- / Hd, Cg / 5,5 PHR
I WV Do 1 F- / A / /
v 10 W+ 1 Mao / H, Sc P 4,0 GHR
v 11 Do 5 F- / Sc / /
A" 12 Wo 1 Fo / A P 1,0 PER
VI 13 Ddo 99 Fu / Sc / /
VI 14 Ddo 99 F- / Ay / /
viI 15v Wo 1 Fu / Cg / 2,5
VIII 16 Do 1 Fo 2 A P /
Vil 17 Do 2 Ma- 2 H / / PHR
X 18 Do 2 F- / Ad / /
X 19 Do 11 Fu / A / /
X 20 Do 10 Fu / Sc / /




CODIGO: 5

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zf 9 F,FC M 3 H 3 I D4, W
ZSum 25,5 FM 0 (H) 0 I wW,D,Dd
ZEst. 27,5 m 0 Hd 1 m D,D,W,D
FC 0 (Hd) 0 IV W,D
w 6 CF 0 Hx 0 vV W
D 10 C 0 A 7 VI Dd,Dd
W+D 16 Cn O (A) 0 Vil w
Dd 4 FC> 0 Ad 1 VIII D,D
S 0 CF 0 (Ad) 0 IX D
C 0 An 0 X D
DQ FT O Art 1
+ 3 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 16 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
vi+ 1 FV. 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
A VF 0 Cg 3 INC 0 x2 x4
\'/ 0 Cl 0 DR 0 x3 X6
FY 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal rF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 0
FQX MQ wW+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 16 Na 0 AB 0 GHR 3
o 7 o 2 o 6 Sc 5 AG 0 PHR 1
u 5 u 0 u 4 Sx 0 cor 0 MOR 0
- 8 - 1 - 6 Xy 0 Ccpr 0 PER 2
Sin 0 Sm 0 Sin 0 (@ 5 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 20 L 4 FC.CF+C= 1:0 cop 0 AG 0
EB 305 EA 35 EB 6 Cpura= 0 GHR:PHR= 3:1
T
eb 00 es 0 P]; 1 SumC:WSumC= 0:0,5 ap= 21
Ad 0 Ad 1 Afr= 0,33 Fd= 0
es D
S o SumT= 0
M 0 C 0 T 0 Compl..R= 1:20 H 4
m 0 V 0 Y 0 CcP= 0 Hpur= 3
PER= 2
Aislamiento/R= 0,05
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 21 SumB 0 XA% 0,60 Zf 9 Ir+2)yR 0,20
Ma:Mp 2:1 Nvi2 0 WDA% 0,62 Zd -2 FrtiF 0
2AB+ 2 WSum 0 X-% 0,40 w:D:Dd 6:10:4 SumV 0
Art+Ay
MOR 0 M- 1 S- 0 WM 63 FD 0
MgSin O P 6 PSV 0 AntXy 0
X+% 0,35 DQ+ 3 MOR 0
Xu% 0,25 DQv O H:H)+Hd+  3:1
(Hd)
= DEPI= 5 CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 6

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

|

I

I

. Veo como una especie de una mascara.
. Como una mariposa.

. v Como una nave.

. Veo como dos personas que estan
tocandose las manos y estan agachéndose.

. @ Aqui puede ser una mariposa también.

. Esto es una especie de un lazo.

. Dos personas y aqui como una especie de

olla.

. v Esto es como un pescado.

Tiene la forma de una méscara, se ve como si se
pudiera ubicar aqui (sefiala) los ojos.

Este es el cuerpo y estas las alas (;?) esto ac4 tiene la
forma del cuerpo y esto de las alas.

Estas son las alas, esto la parte de los propulsores y este
el frente, este seria para mi el frente y estos los
ventanales (sefiala espacios en blanco) (;?) tiene la
forma y estos orificios tienen la forma de ventanas.
(Repite la respuesta) se ve que las piernas como si
estuvieran recogidas (;?) también puede ser una
especie de baile, un ritual, por la forma del cuerpo, sus
manos y piernas.

Estas serian sus alas y su cuerpo y esto también forma
parte de sus alas (sefiala lineas alargadas que estan en
la parte de abajo de la mancha) (;?) en realidad el
cuerpo, tiene la forma de una mariposa.

Toda la figura tiene forma de un lazo, este es el centro
del lazo y estos los extremos. (;,?) El oscuro y el claro
le da forma a la figura.

Las dos personas estan acd y ambas estan sosteniendo
los extremos de la olla (;?) esto forma su cara y eso su
cuerpo.

Aqui esta la aleta y la cabeza del pescado (;,?) aqui
tiene la forma de la cara y aqui las aletas.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

10.

I1.

12.

13.

14.

15.

v La cara de un anciano, su barba.

< Esto es como si fuera un caballito de
mar.

v Parece como si fuera la parte de la
cadera de una persona, aqui el coccix y
aqui como si fuera subiendo la parte de la
columna vertebral.

v Un dragén, los ojos, cara y las alas.

Un murciélago.

v Esto pareciera la pata y cola de un
animal como entrando a una cueva, no se
ve el resto del cuerpo.

v Como un chimpancé, un mono, su cara,
esta como recostado de un arbol, como si
¢l estuviera agarrando un tronco o algo
asi.

Aqui esta figura es la cara y esta tiene la forma de la
barba, la forma de la figura se me parece a la cara de un
anciano.

Un caballito de mar, aqui esté la parte de la cola, son
dos caballitos de mar, y esta es la cabeza. (;,?) Tienen
esa forma.

No esta completo, es como un corte transversal, todo
esto tiene como la forma de la parte de la columna, las
vértebras (sefiala diferencias de color) y tiene la
prolongacién hacia los lados.

Esta parte negra son los ojos y la mancha blanca forma
la parte de una boca y de sus fosas nasales, lo de al lado
seria las alas. (;,7) Por la forma de la cara y las alas.
Estas manchas més oscuras y estas mas claras hacen
ver como es la cara, como si fuera el hocico alargado.
Un murciélago que va volando, esta es una pata y esta
la otra, la cabeza, las orejas y alas.

Esta es la pata y la cola, la pata, esto tiene 1a forma de
una pata, como si estuviera saltando o introduciéndose
en un tinel (;?) porque nada més se ve la parte trasera
del animal y no se ve el resto del cuerpo.

Esta es la cara, la boca y esta recostado a un arbol y
este es el soporte, esta es la rodilla y esto es como un
tronco que tiene en sus manos (;,?) lo veo como si
estuviera sentado, como no se ve la forma completa del
animal supongo que debe ser un arbol.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VII

VII

IX

16.

17.

18.

19.

20.

21

v Esto parece como fuego, por la figura.

Parecen como especie de bailarinas, son
nifias.

v Parece como si fuera un mapa, no se
parece mucho pero se asemeja al de
América.

< Este es como una especie de una piedra
y otra piedra, este un animal que esta
parado, que est4 saltando de una piedra a
otra. Esto aqui abajo como un lago y aqui
abajo se refleja la imagen del animal y las
piedras.

v De esta manera como si fuera una
mascara de carnaval y esto son las manos
del disfrazado tapandose los oidos.

v Este escomo una especie de un pajaro
que esta sostenido sobre la rama de un
arbol y lo esta tapando las hojas del arbol
y no se le ve la cara.

Estas manchas parecen como fuego, fuego disperso por
ambos lados (;,?) por la forma, solo que esto es negro y
nosotros lo representamos de color, mas que nada se
me parece a la forma.

Estas son las bailarinas, estdn como viendo hacia atras,
son nifias porque la carita y el tamafio me recuerda a un
cuerpo infantil, y este es su cabello.

La figura tiene cierto parecido al mapa de América,
este seria América del Norte, este del Centro, esta seria
la parte de Panam4 y esta Sus América.

Esto ser4 como una rama y esto piedras. (;?) Porque
tiene la forma, su cara y las cuatro patas, salta de una
piedra a otra (;piedras y ramas?) tiene la forma y la
ramificacion. (;?) Porque lo mismo que estd aqui arriba
esta abajo.

Se me parece a una mascara por los colores y la forma
como esta constituida (;?) y las manos las tiene
cubiertas haciendo juego con la méscara y por algin
motivo se las llevo a los oidos.

Tiene la forma como si fuera un plumaje, aqui esta el
pecho, estas serian las hojas que tapan su cara (;,?) mas
que todo tiene la forma (;ramas y hojas?) lo relaciono
con que algo debe estar sosteniendo el pajaro, debe ser
un arbol y entonces esto debe ser las ramas.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

IX

22. M Esto es como alguien, una persona, tiene
un objeto aca con el cual esta observando
hacia el otro lado, también puede ser un
arma.

23. v Esto se parece a una méascara de
carnaval, aqui estan los ojos, la nariz y la
boca esta cubierta por esta parte.

24. v Esto parece como un caballito de mar.

25. v Esto es como un pequefio cerebro.

Porque esto es como si fuera una nariz, esto largo es
como la barbilla y esta la parte del traje, esta es una
mano esto s como un arma, estd apuntando hacia el
otro lado.

Se parece a una méscara mas que todo por el colorido,
aqui van los ojos y aqui la boca.

Porque los caballitos de mar tienen la forma ondulada,
tienen el hocico alargado y una cresta, esto verde claro
es como el pecho, que en el animal también es mas
claro.

Tiene mucho colorido y hace como las formas de las
circunvoluciones, lo amarillo seria como la sustancia

gris,
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CODIGO: 6

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. Ne Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 1 Wo 1 Fo / Art / 1,0
I 2 Wo 1 Fo / A P 1,0
I 3V WSo 1 Fu / Sc / 3,5
11 4 Wo 4 Mpo 2 H, Ay / 45 GHR
II 5 Do 3 Fo / A / /
I 6 Do 3 FVo / Cg / /
111 7 D+ 1 Mao 2 H, Hh P 3,0 GHR,
cop
111 8 Do 5 Fo / A / /
111 9 Ddo 31 Fo / Hd / / GHR
UL 10 Do 2 Fu 2 A / /
v 11V Wo 1 Fo / An / 2,0
v 12v Ddo 1 Fu / A) / 5,0
v 13 Wo 1 FMao / A P 1,0
v 14V Ddv/+ 1 FMa, FDu / Ad,Ls / 2,5
VI 15V D+ 4 FMpu / A,Bt / 2,5
VI 16V Dv 3 F- / Fi / /
viI 17 Do 2 Mao 2 H P / GHR
VIl 18V Do 2 F- / Ge / /
VIII 19< Wv/+ 1 FMa, Fro / A,Ls P 45
VI 20V Wo 1 CF, Mpu / Ay, Hd / 4,5 GHR
X 21v D+ 12 FMp, FD- / A, Bt / 2,5 ALOG
IX 22 D+ 3 Mpo / H, Sc P 2,5 GHR
X 23V Ddo 99 CF- / Ay / /
X 24V Do 10 F, FYo 2 A / /
X 25V Ddo 33 CF, VF- / An / /




CODIGO: 6

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
zf 14 FM, FD M 4 H 4 I W,W, WS
ZSum 37 M, Fr FM 2 H 0 n wW,D
ZEst. 45,5 CF,M m 0 Hd 2 I D,D,D,D4,D
F,FY FC 0 (Hd) 0 IV. W,Dd
w 8 CF, VF CF 1 Hx 0 vV W,Dd
D 12 FM, FD C 1 A 9 VI D,D
W+D 20 Cn O (A) 1 vii D,D
Dd 5 FC 0 Ad 1 VI W, W
S 1 CF 0 (Ad) 0 IX D,D
C 0 An 2 X Dd,D,Dd
DQ FT 0 Art 1
+ 4 TF 0 Ay 3 Cod. Especiales
0 18 T 0 Bl 0 Nvil NviI2
v/+ 2 Fv 1 Bt 2 DV 0 x1 x2
v 1 VF 0 Cg i INC 0 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 0 x3 X6
FY o0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 1 x5 5
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 1 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 5
FQX MQ W+D FD 0 Ls 2
+ 0 + o + 0 F 11  Na 0 AB 0 GHR 4
0 14 0 4 o 13 Sc 2 AG 0 PHR 0
u 6 u 0 u 4 Sx 0 CcopP 1 MOR 0
- 5 - 0 - 3 Xy 0 Ccp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 5 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccién Principal Afectos Interpersonal
R 25 L- 1,22 FC:CF+C= 0:3 cor 1 AG 0
EB 53 EA 8 EB 1,6 Cpura= 0 GHR:PHR= 4:0
T
eb 53 es 8 PS 0 SumC’:WSumC= 0:3 ap= 45
Ad 8 Ad 0 Af= 0,38 Fd= 0
es D
S 1 SumT= 0
M 5 C 0 T 0 Compl.R= 6:25 H 6
m \' Y CP= Hpura= 4
PER= 0
Aislamiento/R= 0,20
Ideacién Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 45 SumB 1 XA% 0,80 Zf 14 Ir+2YR 0,32
MaMp 23 Nvi2 0 WDA% 0,68 Zd -85 Fr+Rf 1
2AB+ 4 WSum 5 X% 020 wD:Dd 8125 SumV
ArttAy
MOR 0 M- 0 S- 0 WM 85 FD 0
MqSin 0 P 6 PSV 0 AntXy 2
X+% 0,56 DQ+ 4 MOR 0
Xu% 024 DQv 1 H:(H)+Hd+ 422
(Hd)
PTI= DEPI= 5 CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 7

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

1

I

1

v

VI

. Me parece la cara de un animal, las orejas,

los 0jos, la nariz y la boca.

. También se parece a un angel, el cuerpo,

las alas y los brazos.

. Se me parece a dos elefantes, uno frente al

otro.

. Otra cara pero esta como con un

sombrero, un turbante.

. La cara de un gato, como un leopardo, si,

las facciones son como de un gato.

. (Ha visto comiquitas con animales

mesoneros?, bueno, son como dos patos
mesoneros, uno frente al otro, como los de
las comiquitas.

. Es como pie grande de espalda.

. Una mariposa.

. Es el Jesus Cristo de San Paulo, ;usted

sabe?, la estatua que tienen en Brasil sobre
una montafia.

La forma que tiene tan exacta del rostro de un animal.

Lo primero que vi son las manos, vi las alas y el
cuerpo, tiene la misma forma.

Uno frente al otro mirdndose (¢,?) no sé, la forma del
elefante me recordo al de la comiquita de Dumbo.
Como una gorra, (;,?) me enfoqué en la parte de arriba
roja, la completé y me parecié un sombrero, me lo
imaginé bien y vi la cara (;,?) por la forma se me
pareci6 a un sombrero.

Me enfoqué en lo rojo y se me hizo la forma de la nariz
y lo enfoqué y vi la cara del gato (;?) solo la forma me
hizo parecer a una cara de gato.

Cada uno lleva una bandeja, son patos por la forma de
la cabeza y mesoneros porque llevan la bandeja.

Esta es la columna vertebral, 1a nuca o cuello, brazos.
(¢,?) Dentro de la mancha lo oscuro da la forma de la
columna, la espalda, tiene la forma de pie grande.
Estas son las antenas, la cabeza, todo los demas son las
alas (;,7) es como si estuviera volando, tiene la figura.
El Cristo en la montafia, con los brazos abiertos, es la
estatua. (;,?) Tiene esa forma.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
vl 10. Lo {inico que me parece es a un nifio con ~ Como un mufiequito, como un mufiequito que tiene mi
los brazos abiertos. hermana. (;,?) Se parece en la forma.

11. Dos personas viéndose con los brazos Mas que todo se parecié a los tallados egipcios, una
hacia atras. persona frente a otra con las manos hacia atrés como en

los tallados egipcios.
VIII 12. Dos dantas. Tiene la forma del animal, es como el que estaba en la
autopista con Maria Lionza.

13. Dos 0sos. La parte de la cara, tiene la forma particular del oso, la

nariz chata.

14, En la parte de arriba, como una persona Como si se viera desde arriba, la cabeza, los brazos, los
abriendo los brazos hacia abajo y viendo ~ hombros, viendo hacia abajo. (;?) Vi la forma de la
todo el panorama. mano y me imaginé la forma de la cabeza.

15. Todo englobado veo la cara de un payazo, El colorido me hizo pensar en que debia ser un payazo,
los ojos, la boca, la peluca negra y la tiene la forma en que ellos se pintan.
corbata amarilla y la camisa rosada.

IX 16. Veo como dos animales verdes que tienen  La parte verde, fijate esta es la nariz y tiene la forma de

17.

18.

trompa de cochino.
Como viéndome hay un mapache.

Arriba hay como dos dragones viéndome.

una cara.
Vi la nariz y los pelos del cachete, esta viendo hacia
mi. (;,?) La nariz por lo mas oscuro me parecié mas
resaltante.

Siempre me han gustado los dragones, estos son
(sefiala) (;,?) por la forma.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

19. La torre Eisffel.
20. Forma una Virgen con los brazos abiertos.

21. También veo la Virgen con los brazos
cerrados, uniendo las manos.

22. Dos cangrejos.

23. Unos caballos parados como las figuras de
los leones en la entrada de Caracas,
(sabes?, los que estan en la autopista.

24. Veo la cara de un hombre con un bigote.

Lo gris es parecido a la torre, tiene la forma y el color.
Tiene la forma de una Virgen, con los brazos abiertos,
estos serian los brazos, el cuerpo y la cabeza.

Igual que la otra pero con las manos cerradas, la vi
primero con los brazos abiertos y luego esta mancha se
me pareci6 a las manos unidas asi (gestualiza).

Lo azul (¢ ?) el cuerpo, las patas y la tenaza.

Tiene la forma, cuado lo vi bien me recordé a dos
caballos.

Cuando vi lo amarillo, lo anaranjado del centro me
recordd a unos ojos y vi el resto de la figura, este es el
bigote.



W: ¢

12 w-

W: 15

43

VIII

- 14

13

i2

I

i

W:=47

>4

VI

IX

I3

16

il

22

1

CODIGO: 7

v



CODIGO: 7

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N? Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

1 1 Wo 1 Fo / Ad / 1,0

1 2 Ddo 99 Fo / H) / / GHR

11 3 D+ 6 FMpo 2 A P 3,0

I 4 Ddo 99 F- / Hd, Cg / / PHR

I 5 Wo 1 F- / Ad / 55

111 6 D+ 1 Mao 2 (A), Hh / 3,0 DRI,
GHR

v 7 Do 7 FDo / H p GHR

v 8 Wo 1 Fo / A p 1,0

VI 9 Do 8 Mp+ / (H), Art, / GHR

Ls

VII 10V Wo 1 F- / H) / 2,5 PHR,
PER

VIi 11 D+ 2 Mpo 2 H, Ay P 3,0 GHR

VIII 12 Do 1 Fo 2 A p /

VIl 13 Ddo 99 Fu 2 A / /

VI 14 Do 4 Mp, FD- / H / / PHR

VIII 15 Wo 1 FCu / Hd, Cg / 4,5

IX 16 Do 1 FCu 2 A / /

IX 17 Wo 1 FMp- / A / 55

X 18 D+ 3 FMpu 2 A / 45 PER

X 19 Do 11 FCo / Sc / /

X 20 DdSo 29 Mpo / H / 6,0 GHR

X 21 DdSo 29 Mpo / H / 6,0 PSV,
GHR

X 22 Do 1 Fo 2 A p /

X 23 Do 2 FMpo 2 A / /

X 24 Ddo 99 F- / Hd / / PHR




CODIGO: 7

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
zf 12 M, FD M 5 H 4 I wW,Dd
ZSum 45,5 FM 4 (H) 4 I D,Dd
ZEst. 38 m 0 Hd 3 m w,D
FC 2 (Hd) 0 IV D
W 6 CF 0O Hx 0 VvV W
D 12 C 0 A 8 VI D
w+D 18 Cn O A) 2 VI W,D
Dd 6 FC 1 Ad 2 viil D,D4,D,W
S 2 CF 0 (Ad) 0 IX D,W,D
C 0 An 0 X D,Dd,Dd, D,
D, Dd
DQ FI' 0 Art 1
+ 4 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 20 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 0 FV 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 0 VF 0 Cg 2 INC 0 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 1 x3 3 x6
FY 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 3
FQX MQ W+D FD 1 Ls 1
+ 1 + 1 + 1 F 10 Na 0 AB 0 GHR 7
0 13 0 4 o 10 Sc 1 AG 0 PHR 4
u 4 u 0 u 3 Sx 0 copP 0 MOR 0
- 6 - 1 - 4 Xy 0 Ccp 0 PER 2
Sin 0 Sinm 0 Sin 0 (2) 9 Idio 0 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R- 24 0,71 FC:CF+C=  2:0 cor 0 AG 0
EB 6:1 EA 7 EB 6 Cpura= 0 GHR:PHR= 74
eb 41 €s 5 p];r 0  SumC:WSumC 1:1 ap= 11
Ad 0 Ad O Af— 1,18 Fd&= 0
es D
S- 2 SumT= 0
M 4 C 1 T 0 Compl.R= 1:24 H 12
m oV 0 Y O Cp= 0 Hpura= 5
PER= 2
Aislamiento/R= 0,041
Ideacién Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 17 SumB 1 XA% 0,75 zf 12 3r+2R 0,37
Ma:M; 1:5 Nvi2 O WDA% 0,77 Zd 15 Fr+tF 0
2AB+ 1 WSum 3 X% 0,25 W:D:Dd 6:12:6 SumV 0
Art+Ay
MOR 0 M- 1 S- 0 WM 66 FD 2
MgSin 0 P 6 PSV 1 AntXy 0
X+% 0,58 DQ+ 4 MOR ¢
Xu% 0,16 DQv 0 H:(H)+Hd+ 5.7
HY)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 8

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

I

v

VI

8.

9.

v Una persona dirigiendo una pareja de
baile.

A Puede ser también una especie de
mariposa.

Personas tomadas de las palmas.

Abajo parece una mariposa.

Veo el pulgar levantado (gestualiza).

v Una especie de escarabajo, insecto.

A Como dos personas haciendo un trabajo
en conjunto, como levantando algo.

v A Otra especie de insecto, bien feo.

Pareciera los pétalos de una especie de
orquidea.

10. Un murciélago.

11. Una flor.

Esta es la persona que dirige con las manitos y estas
estan como agarradas. (;,?) No sé, la forma como estd la
parte central y los de los lados como si tuvieran los
brazos hacia atrés.

Estas las dos alas y el cuerpo (;,?) No sé, la forma como
esta desplegada, como una especie rara de mariposa
porque la forma es poco comun.

Tiene la forma como si estuvieran agachados, esta es la
cabeza y las manos,

Las alas y en el centro el cuerpo (;?) es como una
mariposa con las alas desplegadas.

Tiene la forma de un pulgar, donde la sefial de que estd
bien (gestualiza).

La cabeza con mandibulas y patas delanteras. (;?)
Tiene la forma, las patas delanteras y la mandibula.
Estas son las personas (sefiala) estdn levantando algo.
(¢?) La forma de la figura.

Esta es la cabeza y el resto del cuerpo. (;?) La forma,
los ojos y la parte de la mandibula.

Es una orquidea, tiene la forma de las orquideas més
sofisticadas.

Las alas, | cabeza y las patitas. (;?) La forma como esta
la figura, parece como un murciélago volando.

Este es el pistilo y esta la flor. (;,?) La forma de la
figura, una flor abierta.




LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
VII 12. v A Dos mujeres danzando. La forma, la cabeza, las manos, como el baile “ula ula”,
los pies.
VIII 13. Veo forma de animales, esto es como si No sé, un animal de cuatro patas, por la forma de aca
fuera una especie de 0sos. (sefiala) se parece a una cabeza de un oso.
14. Mariposa. La figura parece las alas desplegadas de una mariposa.
(¢?7) No, solo tiene la forma.
IX 15. v Pareciera el aparato reproductor Oviductos y vagina, este es el Utero. (;?) Esta parte de
femenino. aca me recordo la forma del utero.
X 16. Una especie de desfile de carnaval, El colorido, como si fueran especie de comparsas,

muchos colores.

todas con diferentes colores.
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CODIGO: 8

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina Ne Loc. N° Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

1 1 W+ 1 Mao / H / 40 COP,
GHR

I 2 Wo 1 Fo / A P 1,0

¢ 3 Dd+ 99 Mpo 2 H / 3,0 GHR

11 4 Do 3 Fo / A / /

I 5 Do 2 Mpu / Hd / / GHR

11 6V Do 1 F- / A / /

11 7 D+ 1 Mpo 2 H, I1dio P 3,0 COP,
GHR

v 8 Wo 1 F- / A / 2,0

v 9 Wo 1 F- / Bt / 2,0

v 10 Wo 1 Fo / A P 1,0

Vi 11 Wo 1 F- / Bt / 1,0

VI 12 W+ 1 Mao 2 H P 2,5 GHR

VIII 13 Do 1 Fo 2 A P /

VI 14 Do 2 FMpo / A / /

1X 15 Do 9 F- / An, Sx / / DV1

X 16 Wv/+ 1 CF- / 1dio / 5,5




CODIGO: 8

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
zf 10 M 5 H 4 I W, W
ZSum 25 FM 1 (H) 0 II D4,D,D
ZEst. 21 m 0 Hd 1 1 D,D
FC 0 (Hd) 0 vV wW,WwW
W 8 CF 1 Hx 0 vV W
D 7 C 0 A 6 VI W
W+D 15 Cn 0 (A) 0 vik W
Dd 1 FC> O Ad 0 vir D,D
S O CF 0 (Ad) 0 IX D
C 0 An 1 X W
DQ FT O Art 0
+ 4 TF 0 Ay 0 Cod. Especiaies
o 11 T 0 Bi 0 Nvil Nvi2
vi+ 1 FV. 0 Bt 2 DV 1 x1 1 x2
v VF 0 Cg 0 INC 0 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY O Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 1
FQX MQ w+D FD O Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 9 Na 0 AB 0 GHR 5
0 9 0 4 o 8 Sc 0 AG 0 PHR 0
u 1 u 1 u 1 Sx 0 cop 2 MOR 0
- 6 - 0 - 6 Xy 0 Ccp 2 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 4 Idio 2 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccién Principal Afectos Interpersonal
R 16 L 1,28 FC.CF+C= 0:1 CcorP 0 AG 0
EB 5:1 EA 6 EB 5§ Cpura= 0 GHR:PHR= 5:0
T
eb 10 es 1 pD 1 SumC’:WSumC= 0:1 ap= 24
Ade Ad Afr= 03 F&= 0
S D
S 0 SumT= 0
FM 1 C 0 T 0 Compl..R= 0:16 H 1
m 0OV 0 Y 0 CP= 0 Hpura= 4
PER= 0
Aislamiento/R= 0,125
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 24 SumB 1 XA% 0,62 Zf 10 3r+(QR 0,12
MaMp 23 Nvli2 O WDA% 0,6 Zd -6 Fr+tF 0
2AB+ 0 WSum 1 % 0,37 wW:D:Dd 8:7:1 SumV 0
Art+Ay
MOR 0 M- 0 S- 0 WM 835 FD 0
MgSin 0 P 5 PSV 0 AntXy 1
X+% 0,56 DQ+ 4 MOR 0
Xu% 0,06 DQv 0 H:H)+Hd+ 4:1
Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 9

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

IV

v A v La impresién que tengo es un
escarabajo en el medio y dos manos que lo
estan atenazando.

A Aunque si lo volteo parece una méscara,
asi con orejas, como si fuera de vaca.

Dos personas sentadas en una barra de un
bar.

. v La parte de debajo de una persona

sentada, o sea, lo que es el pantalon y los
zapatos.

A La radiografia de un pecho, se ven los
dos pulmones.

> v * Una copa como si estuviera en el
momento que se est4 lanzando el liquido.

. Parece una radiografia, se ve la columna

vertebral, como si estuviera mas oscura.
A Al revés como una torre de petrdleo, que
estan sacando petroleo y el petroleo cae.

. Un murciélago.

Este seria el escarabajo y estas las manos. (;?) Se me
parece porque es una figura transpuesta, esta diferencia
de claroscuro me hizo pensar que esta figura esta
encima de esta y parecieran unas manos.

Maéscara estilo carnaval, estramboética. (;,?) Tiene los
cachos y las orejas similares a las de las vacas y los
huecos de ojos y nariz.

Hay una linea en el centro que parece como una mesa o
barra y parece como si tuvieran el brazo apoyado, estas
son las piernas, manos y cuerpo.

La parte del final de la imagen es circular y esto se
parece a unos zapatos, el sombreado del medio parece
la costura del pantaldn.

Por la simetria, se ven simétricos y asi son los
pulmones. (¢?) La linea del centro parece la linea del
esterndn.

El borde de la copa y estas dos columnas me parecen
como si fueran algo derramandose, agua o liquido
cualquiera.

Si uno ve hay unos segmentos claros y oscuros que son
como vértebras (;,?) el color.

El color del petréleo y de las torres es negro, esto tiene
la forma de torre que empieza ancha y se hace més
delgada, esta puntita tiene como si estuviera saliendo y
cayendo el petréleo.

Las alas y las dos patitas, tiene el color que es negro.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VII

VIII

IX

10. Un cohete despegando.

11. También me parece como si fuera la vista
desde arriba de una lancha que va
abriendo el agua.

12. Dos conejos mirandose.

13. v » Como si fuera un volcan visto desde
arriba y lo que seria el magma.

14. v Una flor, quizés una rosa, pero no se ve
completa, las raices estés abajo.

15. v Aqui veo el rostro como de un bufon,
payazo, la mascara y los artificios.

Cuando los cohetes despegan botan humo, este es el
propulsor y esto es la parte que se esta desacoplando,
usted sabe, los cohetes cuando son lanzados pierden
una parte. (;Humo?) El color y la forma més redonda.
Esta es la lancha, esto es como un surco, como Si
estuviera levantado el agua, también los colores, aqui
mas claro como la espuma y aqui més oscuro €l resto
del agua.

La carita, la naricita, la oreja y este el cuerpo y esto
como la tierra (;,?) este me parece mucho a las orejitas
de un conejo.

Esto seria como la montafia, como si estuviera picada
por la mitad y se ve por dentro, este es el canal de la
lava y aqui abajo la lava (4?) Arriba vi lo verde y el
tinel atravesado y abajo lo rojo me record6 a la lava,
entonces se me parecio a un volcan.

Vi una hiena pero no le encontré sentido a donde esta
colocada.

Aqui arriba, lo rojo, escomo una flor roja, esto es como
las hojas feas y esto como las raices.

Los dos ojos, esto como mascara, esto como la nariz, la
frente, la boca. (;,?) Tantos colores y estos dos puntos
parecen unos 0jos.
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CODIGO: 9

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N? Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I A% W+ 1 Ma, FV- 2 A, Hd / 40 DV2,
PHR

I 2 WSo 1 Fo / Ay / 3,5

1I 3 W+ 1 Mpo 2 H / 3,0 GHR

vl 4V Ddo 35 Mp, FY- / Hd, Cg / / PHR

I 5 Do 7 F- / Xy / /

I 6 DvH+ 1 F, ma- / Hd, Fd / 4,0 PHR

v v Do 5 FYo / XY / /

v 8 Wvi+ 1 FC’, mau / Sc,Na / 2,0

v 9 Wo 1 FCo / A p 1,0

V1 10 Wvi+ 1 ma, FYu / Sc, Fi / 2,5

V1 11 Wvi+ 1 ma, FD, FV, / Sc,Na / 2,5

FYu

Vil 12 W+ 1 FMpo 2 A,Na / 3,0

VIl 13 Dvi+ 6 FC / Ls / 3.0

IX 14V Wo 1 FC- / Bt / 5,5

X 15V Ddo 22 FC- / Hd, Cg / / PHR




CcODIGO: 9

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zZf 11 M, FV M 1 H 1 I W, W
ZSum 34 M, FY M 1 H) 0 o w
ZEst. 345 F,m m 0 Hd 4 m D4,D,D
FC,m FC 4 (Hd) 0 IV D,W
W 9 m, FY CF 0 Hx 0 vV W
D 4 m, FD, FV, C 0 A 3 VI W, W
FY
W+D 13 Cn O A) 0 VII W
Dd 2 FC 0 Ad 0 VIl D
S 1 CF 0 (Ad) 0 X W
C 0 An 0 X Dd
DQ FT O Art 0
+ 0 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 7 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
v+ 5 Fv 0 Bt 1 DV 0 x1 1 x2 2
v 0 VF 0 Cg 2 INC 0 x2 x4
\'/ 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 1 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF © Fd 1 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta=1
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada=2
FQX MQ w+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 2 Na 3 AB 0 GHR 1
o 5 o 1 o 5 Sc 3 AG 0 PHR 4
u 3 u 0 u 3 Sx 00 Copr 0 MOR 0
- 6 - 2 - 4 Xy 2 cp 0 PER 0
Sin 1 Sin 0 Sin 1 (2) 3 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 15 L= 0,25 FC:.CF+C= 40 cop 1 AG 0
EB 32 EA 5 EB Cpura= O GHR:PHR= 14
€T
eb 57 es 12 pD -2 SumC’:WSumC 1:2 ap= 5:3
Ad 6 Ad 0 Afr= 0,25 F&= 1
€s D
S— 1 SumT= 0
FM 1 C 1 T 0 Compl..R=  6:15 H 5
m 4V 2 Y 4 CP= 1 Hpura= 1
PER= 0
Aislamiento/R= 0,53
Ideacioén Mediaci6n Procesamiento Autopercepcion
ap 53 SumB 1 XA% 0,53 zZf 11 3R 0,20
MaMp 1.2 Nvi2 1 WDA% 0,53 Zd -05 FrtF 0
2AB+ 1 WSum 2 X% 04 W:DDd 9:4:2 SumV 2
Art+Ay
MOR 0 M- 1 S- 0 WM 93 FD 1
MQSin 0 P 1 Psv 0 AntXy 2
X+% 0,33 DQ+ 3 MOR 0
Xu% 0,20 DQv 0 H:(Hy+Hd+  1:4
(Hd)

PTI= DEPI= 5 CDI= 4 S-CON= 9 HVI= OBS=




CODIGO: 10

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

I 1. Parece como un rostro. Las dos partes blancas son los ojos, esta parte 1a boca 'y
esto seria la nariz.

2. Como un cochino. La parte de la papada, las orejas, se me parece a esa
figura.

3. Dos caras pequeifias con dos manos. Veo dos manos levantadas y el contorno de dos
personas, dos rostros y esta parte los pies.

4. Un angel. La parte central tiene la forma y esta se parece a las
alas.

II 5. Dos personas chocandose las manos. Tiene la forma de personas chocando las manos
(gestualiza), esta es la parte del cuerpo y esta parte
parecen los pies.

6. Dos peleadores de zumo. La misma forma pero sélo que se estan empujando en
vez de chocarse las manos.

I 7. Dos patas. Esta parte tiene la forma del casco, casquillo, de la pata
de un cochino y es la forma de una pata de un animal.

8. Dos pulmones El color rojo se parece a los pulmones del cuerpo
humano, me imagino que tienen ese color.

v 9. Parece una vista de una persona desde Se ve como se va reduciendo de tamailo la figura, lo

10.

11.

abajo.
v La cabeza de un animal.

Como el rostro de una persona y de otra
persona.

que hace pensar que se esta viendo desde abajo.

La cabeza de un animal, como esos dragones que
tienen colmillos, esta es la boca, los ojos y la cabeza.
(;,?) Tiene esa forma la figura.

Estaba pensando y vi la mancha y se me pareci6 a la
figura de un rostro.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
\% 12. Murciélago. La cola, la cabeza, las alas. (;,?) La forma, esta parte de
la cabeza, las orejas y las alas.
13. v Dos picos de ave. La apertura de las dos partes se parece al pico de un
ave, asf una parte gruesa abajo y otra fina arriba.
14. Aqui adentro como el perfil de una En la diferencia de sombra se distingue como el perfil
persona. de una persona, aqui la nariz y la boca (sefiala).
VI 15. v Dos rostros. La nariz, 1a boca, tiene la forma de barbilla, la frente.
16. A Esta parte de arriba como el plumaje que Tiene la forma de las plumas en un palo. (;?) La forma
los indios. en general.
VII 17. Como dos perros o conejos. Aqui estan las orejas, el cuerpo y el rabo. (;,?) Se me
parece por la forma, oreja, la parte de rabo, el cuerpo.
18. Algo asi como dos personas como Los ojos y la parte de la sonrisa como forma de
grufiendo, mostrando los dientes. grufiendo.
19. v Una sonrisa. Una risa, una risa larga y el punto se parece a un ojo.
VIII 20. < Un 0s0, una hiena, un perro, algo asi. Dos animales que se estan acercando, son hienas o
perros, tienen las cuatro patas y la forma de la figura se
parece a ese tipo de animales.
21. Una persona con sombrero. El sombrero, los ojos, la boca y el cuerpo. (;,?) Tiene la
forma de la cara y el sombrero.
22. Cabeza de caballo. La cara, €l 0jo, la parte esta se parece a la boca de un

animal. (;,?) Tiene la forma.




LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
IX 23. Dos cabezas sonriendo. La parte de la sonrisa, las dos cabezas, el ojo, la nariz y
la papada.
24. Asi como dos vestidos. Dos vestidos llaneros, tiene esa forma, largos y la parte
del brazo. (;,?) Como vi dos caras esos son dos
25. Una mosca, un insecto, no sé. vestidos.
La parte de los ojos esta parte redonda, y esto es lo que
26. v Una nariz. son las alas.
Por las dos fosas nasales (sefiala). (¢?) La parte de la
apertura.
27. Una cara seria. Una cara, tiene la forma. (;Seria?) No sé, simplemente
vi la parte de la nariz y como no tiene la boca pensé
que est4 seria.
X 28. Dos mujeres con unos pompones, eso que  Estas son la mujeres y estos los pompones (;?) Los

usan las porristas que tiene muchas tiras

de papel.
29. Flores.

30. La barba de un vaquero.
31. La cara de una tortuga.

32. v Rostro de una persona.

33. v Una mata de coco.

colores, fiesta, alegria y la parte del cuerpo, son dos
mujeres deteniendo unos pompones.

Estas son las flores, estas las hojas y tallo. (;?) Por los
colores y la forma de ese tipo de flores que son como
tulipanes.

Esta seria la barba de un vaquero. (§?) Tiene la forma.
Se me parece por la forma cerrada de la mandibula y el
ojo.

Se me parece por la forma de la pintura, dos ojos y la
forma.

Este es el tallo y estas las hojas. (;,?) Por la forma que
tiene se me parece a las palmeras, tiene un tallo y
bastante llena de hojas.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

34. * Dos cabezas de lobo. Son dos animales. (;?) No sé, por la forma de la boca
son lobos. Este es el tallo y estas las hojas. (;?) Por la
forma que tiene se me parece a las palmeras, tiene un
tallo y bastante llena de hojas.

Son dos animales. (;,?) No sé, por la forma de la boca
son lobos.

35. Unarana. Una rana como en la etapa en la que se estdn formando.
(¢7) Por la forma, esta es la barriga, las patitas, digo
que se esta formando porque la figura no esta
completamente formada.
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CODIGO: 10

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.

Resp. DQ Loc. y Especiales

Calidad
Formal
I 1 DdSo 99 Fo / Hd / 3,5 GHR
I 2 Wo 1 Fo / Ad / 1,0
I 3 Do 4 Mpo 2 H / / GHR
I 4 Ddo 99 Fo / (H) / / GHR
II 5 W+ 1 Mao 2 H / 4,5 GHR
1l 6 W+ 1 Mao 2 H / 4,5 AG, PHR,
PSV
11 7 Do 5 Fo 2 Ad / / DV1
I 8 Do 3 FCo 2 An / /
v 9 Do 7 FDo / H P / GHR
v 10V Do 1 Fu / Ad / /
v 11 Ddo 99 F- 2 Hd / / PHR
v 12 Wo 1 Fo / A p 1,0 INCOM1
\Y% 13V Do 10 Fu 2 Ad / /
v 14 Ddo 99 F- / Hd / / PHR
VI 15V Do 1 Fu 2 Hd / / GHR
VI 16 Do 3 Fu / Art / /
VII 17 Do 2 Fo 2 A / /
vl 18 Do 3 Ma- 2 H / / AG, PHR
Vil 19V Ddo 99 Ma- / Hd / / PHR
VIII 20< D+ 1 FMao 2 A P 3,0
VI 21 D+ 8 EF- / H,Cg / 3,0 PHR
VI 22V Ddo 33 Fu / Ad / /
IX 23 Do 3 Mau 2 Hd P / GHR
IX 24 Do 1 Fu 2 Cg, Ay / /
IX 25V Wo 1 F- / A / /
X 26V DdSo 22 Fu / An / 5,0
IX 27 Ddo 31 Mpu / Hd / / PHR,
ALOG

X 28 Ddv/+ 99 CF, Mau 2 H, Art / 40 GHR
X 29 Ddo 99 Fu / Bt / /
X 30 Do 10 Fu / Hd / / GHR
X 31 Ddo 99 F- / A / /
X 32v. DdSo 22 F- / Hd / 6,0 PHR
X 33V Ddo 99 Fu / Bt / 4,0
X 34 Ddo 99 Fu 2 Ad / /
X 35 Do 7 F- / A / /




CODIGO: 10

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
Zf 11 CF, Ma M 7 H 7 I Dd,W,D,Dd
ZSum 39,5 FM 1 (H) 1 I ww
ZEst. 34,5 m 0 Hd 9 I D,D
FC 1 (Hd) 0 IV D,D,Dd
W 5 CF 0 Hx 0 V W.D.Dd
D 16 C 0 A 6 VI D,D
w+D 21 Cn 0 (A) 0 Vil D,D,Dd
Dd 14 FC 0 Ad 6 ViiI D,D,Dd
S 3 CF 0 (Ad) 0 IX D,D,W,DdS,
Dd
C 0 An 2 X Dd,Dd, D, D4,
DdS, Dd, D4, D
DQ FT 0 Art 2
+ 4 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 30 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 1 FV 0 Bt 2 DV 1 x1 1 x2
v VF 0 Cg 2 INC 1 x2 2 x4
\'% 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 1 x5 5
Y 0 Fi 0 CON o0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 3
Calidad Formal rF 0 Hh 0 Suma Ponderada= 8
FQX MQ W+D FD 1 Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 24 Na 0 AB 0 GHR 9
6] 12 0 3 o 10 Sc 0 AG 2 PHR 8
u 14 u 3 u 7 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 9 - 2 - 4 Xy 0 CP 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 15 Idio 0 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R- 35 L 2,18 FC:CF+C= 1:1 cop 0 AG 2
EB 81, EA 95 EB 5,3 Cpura 0 GHR:PHR= 9:8
5 er
eb 10 es 1 pD 3 SumC’:WSumC 0:1,5 ap= 72
Ad 0 Ad 0 Afr 0,84 Fd= 0
es D
S i SumT= 0
FM 1 C 0 T 0 Compl..:R=  1:35 H 17
m 0V o0 Y 0 CpP= 0 Hpura= 7
PER= (
Aislamiento/R= 0,057
Ideaci6n Mediaciébn Procesamiento Autopercepcion
ap 72 SumB 3 XA% 0,74 zf 11 3Ir+2yR 0,42
Ma:Mj 6:2 Nvl2 0 WDA% 0,89 Zd 5 Fr+tF O
2AB+ 3 WSum 8 % 025 W:D:Dd 5:16:14 SumV 0
ArttAy
MOR 0 M- 2 S 1 WM S8 FD 1
MgSin 0 P 4 PSV 1 AntXy 2
X+% 0,34 DQ+ 4 MOR (0
Xu% 0,40 DQv 0 H:(H)+Hd+ 7:10
Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 11

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

IV

VI

VII

1. vEste... una corona.
2. Aqui se ven como unas manos con brazos.

3. v Dos manos asi chocando (gestualiza).
4. Parece la cara de un animal, un perro.

5. v *Esto seria el reflejo de algo, parecieran
dos cuerpos de personas pero los dos son
iguales.

6. v A Parece como dos pies.

7. Como una mariposa.

8. v Parece como un puente que comunica, 0
puede ser un tinel y esto lo comunica.

9. Parece una mano con el dedo pulgar hacia
arriba (hace el gesto).
10. Aqui parece el rostro de algo feo.

No sé, aqui me imagino que va la cabeza y esta seria la
corona, tiene la forma de una corona.

Estas serian las manos y estos los brazos. (;?) La figura
simplemente se parece a dos manos.

Estan asi (gestualiza), son dos manos.

Esto vendria ser como el cuerpo del animal. (;?) Bueno
observandolo se me parece a un animal la figura.

Es un reflejo de una persona porque los dos son
similares, la cabeza, el cuerpo, las piernas y los brazos.

Dos pies grandes. (;,?) Parecen como gigantes por la
forma.

Una mariposa, aqui estan las alas. (;?) La forma de la
figura.

Esto seria €l puente que llega o sale, esto seria el tnel
y éste el puente de salida o entrada, como se vea, si
entra por aqui este es la entrada y aqui la salida (sefiala
lado izquierdo y luego derecho de la figura). (;,?) Esta
forma recta me parecié un puente y esto del medio
tiene la forma como de un tunel.

Parece un dedo asi (gestualiza), lo veo asi, tiene esa

forma.
Parece un animal, algo feo. (;Feo?) Porque se ve asi
con dientes.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

VIII 11. Como dos personas levantando el brazo La cabeza, las dos manos y el brazo hacia lo alto, los
para alcanzar la sima, algo hacia arriba, a  pies estan aqui, el cuerpo, como si estuviera buscando
lo alto. algo arriba.

12.'Y esto es como un animal. Tiene las cuatro patas asi como la cara, aqui el cuerpo.
(¢7) Es un animal, es como la forma de una ardilla.
IX 13. v Aqui parece como algo hueco hacia Se ve como en el blanco, como un hueco, un vacio y
adentro. esta, la parte oscura se ve como si fuera hacia el fondo.
14. Como el rostro de un animal. Se ve el rostro, la boca abierta y los ojos estan aqui.
(¢?) La forma de la figura.
X 15. Aqui parece como un cangrejo. Tiene la figura, la punta aqui gruesa y aqui como patas,

las tenazas.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CcODIGO: 11

Lamina  N° Loc. N®  Determinante (2) Contenidos Pop YA Cod.
Resp. DQ Loc. Especiales

Calidad
Formal

I v Wo 1 Fo / Art / 1,0

I 2 Do 1 Fo 2 Hd / / GHR

I 3 Dd+ 99 Mau 2 Hd / 30 GHR

I 4 Do 1 Fo / A | /

I 5 Do 9 Fro 2 H | / GHR

v 6 Do 6 Fo 2 Hd / / GHR

v 7 Wo 1 Fo / A | 1,0

VI 8V Ddo 99 F- / Sc / /

VII 9 Do 1 Mpu / Hd / / GHR

Vil 10 Do 3 Fu / Ad / /

A1 11 Ddo 99 Ma- 2 H / / PHR

VIII 12 Do 1 Fo / A P /

IX 13V. DdSo 22 FVu / Sc / 5,0

IX 14 Do 1 FMpo / Ad / /

X 15 Do 7 Fo / A / /




CODIGO: 11

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Loecalizacién
zf 4 M 3 H 2 I W,D
ZSum 10 FM 1 (H) 0 II D4,D
ZEst. 10 m 0 Hd 4 m b
FC 0 (Hd) 0 IVv D
w 2 CF o0 Hx 0 VvV W
D 9 C 0 A 4 VI Dd
wW+D 11 Ca O A) 0 vii D,D
Dd FC 0 Ad 2 VIII D4,D
S 1 CF 0 (Ad) 0 IX D4,D
C 0 An 0 X D
DQ FT 0 Art 1
+ 1 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 14 T 0 Bl 0 Nvil Nvl2
vi+ 0 FvV 1 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 0 VF 0 Cg 0 INC 0 x2 x4
\' 0 Cl 0 DR 0 x3 X6
FY O Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 1 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal rF 0 Hh 0 Suma Ponderada= 0
FQX MQ w+D FD 0 Ls 0
+ 0 + 0O + 0 F 9 Na 0 AB 0 GHR 5
o 9 o 0 o 9 Sc 2 AG 0 PHR 1
u 4 u 2 u 2 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 2 - 1 - 0 Xy 0 cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) § Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccioén Principal Afectos Interpersonal
R 15 L 1,5 FC:CF+C= 0:0 cop 0 AG 0
EB 3.0 EA 3 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 5:1
per
eb 11 es 2 D 0  SumC :WSumC 0:0 ap= 22
Ad Ad Afr— 05 Fd&= 0
es D
S 1 SumT= 0
FM 1 C T 0 Compl.R= 0:15 H 6
m 0V 1 Y 0 cP= 0 Hpura= 2
PER= 0
Aislamiento/R= 0
Ideacién Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 22 SumB 0 XA% 0,86 Zf 3 3r+QMR 0,53
MaMp 21 Nvl2 0 WDA% 0,73 Zd 0 Fr+Rf 1
2AB+ 1 WSum 0 X-% 0,13 W:D:Dd 2:9:4 SumV 1
Art+Ay
MOR 0 M 1 S- 0 WM 23 FD 0
MgqSin P 4 PSV 0 AXy 0
X+% 0,6 DQ+ 1 MOR 0
X% 026 DQv 0 H:MH)+Hd+  2:4
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 12

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

II

IV

< v Tiene la forma de una persona sentada
con los brazos extendidos hacia los lados.

A Un animal, como un caimdn, este seria
la estructura del cuerpo y esta como las
patas.

@ Este puede ser como dos personas
juntando las manos, levantando las
piernas.

. v Una mariposa.

<A Esta también dos personas con las
manos extendidas agarrando algo. Por la
forma serfan como mujeres, estos serfan
tacones.

<v No sé si estoy en lo cierto, parece esto
parte de una persona acostada con los
brazos extendidos, es la Gnica forma que
le veo.

<A Una mariposa.

Un péjaro sin contar esta parte de aqui
arriba, un ave cualquiera.

La sombra mas oscura tiende a parecerme, por la forma
en que esta puesta a una persona sentada, esta es la
cabeza, estos los brazos y estas las piernas. (;Sentada?)
La figura tiene esa forma.

Esta es la figura la boca y el cuerpo del caiman. (;?) Lo
que mas se me asemejo a la realidad, es como se ve el
caimén en la realidad, como en las peliculas.

Aqui estén las personas, las manos y las piernas que
estan levantando. (;?) O sea relacioné la mancha con
cosas reales y le busqué cierto parecido y la forma se
parecio a eso.

Este es el cuerpo y estas las alas, tiene la forma.

Se me parecio por la forma y por las caracteristica, més
que todo por la forma; como tiene tacones deben ser
mujeres, esta es la cabeza, esto debe ser como sus
senos, brazos y piernas.

La zona sombreada tiene la forma con la posiciéon
como estd, esta seria la cabeza, el cuerpo, los brazos.

Es una mariposa. (;,?) La posicion, la forma como se
encuentra la mancha.

Un péjaro con las alas abiertas, la mancha tiene la
forma de las alas.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

A%t

VII

VIII

IX

9. v Un gorila o dos personas de espalda con

espalda.
10. v Como el rostro de dos personas aqui.
11. A Seria la forma de un animal, esta parte.

12. v > Esto tiene la forma de un animal,
como una hiena, tiene la forma de los
brazos, uno, dos brazos.

13. v A Parte del cuerpo, como esta parte
brazo, antebrazo y parte de la cintura.

14. Una especie como conjunto de animales,
en cada mancha hay uno. Un caballo.

15. La cara de un conejo.
16. Un ave.

Yo dije que podia ser dos personas, son dos gorilas o
especie de monos, se me parece mas a un gorila por la
forma, tiene las caracteristicas y rasgos de la cara.

La mancha da la forma de dos rostros separados por
una raya, la forma de dos cejas.

Puede ser la parte de un ave con las alas extendidas
hacia arriba, asi se ve cuando tiene las alas extendidas.
Tiene la forma completa de un animal, las patas, la
cabeza y el resto del cuerpo. (;?) La forma.

Este es el brazo, antebrazo y parte de la cintura. (;?)
Por la forma, es a lo que mds se me parece.

Primero vi un caballo. La cola, las patas, la boca. (;?)
Porque es la forma de un caballo, la cola, patas, la cola
y la forma de la mancha indica la boca, que mas se
parece a un caballo.

Las dos orejas, la cara, tiene la forma.

El pico, tiene la forma de la cabeza, las alas y la forma
de la estructura del cuerpo.
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CODIGO: 12

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina Ne Loc. Ne Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ  Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1V Ddo 99 Mpo / H / / GHR

1 2 Do 4 F- / A / /

1 3 D+ 6 Mao 2 H / 3,0 GHR

11 4 Do 3 Fo / A / /

I 5 D+ 1 Mao 2 H, ldio,Cg P 3,0  GHR,
copP

v 6 Ddo 99 Mp- / H / / PHR

\Y% 7 Wo 1 Fo / A P 1,0

v 8 Wo 1 FMpo / A P 1,0 PSSV

Vi 9V D+ 1 FMpu 2 A / 2,5

vii 10 Ddo 99 F- 2 Hd / / PHR

VII 11 Do 5 FMp- / A / /

VIII 12V Do 1 Fo / A P /

X 13 Ddo 22 F- / An / /

X 14 Do 2 Fu / A / /

X 15 Do 5 Fo / Ad / /

X 16 Do 12 F- / Ad / /

X 17 Do 6 Fu / A / /




CODIGO: 12

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
Zf 5 M 4 H 4 I D4, D
ZSum 10,5 FM 3 (430)] 0 I D
ZEst. 13,5 m 0 Hd 1 Il D,D
FC 0 (Hd) 0 Iv Dd
w2 CF ¢ Hx 0 vV W, W
D 11 C 0 A 9 Vi D
W+D 13 Cn O (A) 0 VII Dd,D
Dd 4 FC 0 Ad 2 Vil D
S 0 CF 0 (Ad 0 IX Dd
C 0 An 1 X Db,b,D,D
DQ FT © Art 0
+ 0 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 14 T 0 Bl 0 Nvll NvI2
vi+ 0 Fv 0 Bt 0 bv 0 x1 x2
v 0 VF O Cg 1 INC 0 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy © Ex 0 FAB 0 x4 X7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0  Suma Bruta=0
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 0
FQX MQ w+b FD 0 Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 10 Na 0 AB 0 GHR 3
o 8 o 3 o 17 Sc 0 AG 0 PHR 2
u 3 u 0 n 3 Sx 0 cop 1 MOR 0
- 6 - 1 - 3 Xy 0 Ccp 0 PER 0
Sin 0 Snm 0 Sin 0 () 4 Idio 1 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 17 L 1,42 FC:.CF+C=  0:0 cop 1 AG 0
EB 40 EA 4 EB © Cpura= O GHR:PHR= 3:2
per
eb 30 es 3 D 0 SumC:WSumC 0:0 ap= 2:5
Ad Ad Afr— 0,54 F&= ©
es D
S 0 SumT= 0
FM 3 C 6 T O Compl.R= 0:17 H 5
m 6V 0 Y O Cp= 0 Hpura= 4
PER= O
Aislamiento/R= 0
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcién
ap 25 SumB O XA% 0,64 Zf 5 3r+2YR 0,23
MaMp 22 N2 O WDA% 0,58 Zd -3 FretF O
2AB+ 0 WSum O X-% 0,35 W:D:Dd 2:11:4 SumV
ArttAy
MOR O M- 1 S- 0 WM 24 FD ¢
MgSin O P 4 PSV 1 AntXy 1
X+% 0,47 DQ+ 3 MOR 0
Xu% 0,17 DQv 0 H:H)+Hd+  4:1
(Hd)

PTI= DEPI= CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 14

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

III

v

VI

VII

Como si fuera un animal, una arafia.

. v v Con lo blanco se ve una especie de

avion pero con las alas cortadas, estaria
sobre algo, una nube, algo oscuro.

v Es como un animal, las patas, la boca,
base de los ojos, pero no sabria decir
exactamente cudl animal.

. v Como una especie de volcan que hizo

erupcion, el humo que sale de la
explosion.

. v Como un sector que estd defendido por

armas o artilleria.

. Parece como una especie de mariposa

pero no termina de completar las alas.
v A v / Esta parte de aqui arriba seria
como especie de estatua y esto seria la
base.

Esto parece un mar y el canal de Panama,
un estrecho.

Los brazos y estas son las patas y este es el rabo que
tienen ellas. (;?) Principalmente la parte de aqui arriba
como tenazas y la forma atrds mas ancha como la de
las arafias.

Estas son las alas que estan como cortadas, estd
volando sobre algo oscuro, como nubes oscuras, esta
mancha oscura puede ser nubes oscuras.

Patas, las tenazas, la parte de la boca, algo asi, la parte
de los ojos y este seria el cuerpo. (;,?) Esta parte y esto
se ve como patas y se me parecio a un animal.

Aqui sale la erupcidon con fuego hacia arriba y aqui
serfa el humo de la explosion (;humo?) Como estd a
los lados y no tiene forma uniforme se me parece a
humo.

El terreno y cada punto seria las armas, es como si se
estuviera viendo desde arriba, estas figuras parecen
como armas apuntando.

Se parece a una mariposa por las antenas pero las alas
no estan completas como una mariposa como tal.

Esta es la base, como especie de hojas o laureles y esta
es como la base. (;?) Esta parte de aqui arriba con la
forma que pareciera la estatua de la India. ; Usted sabe?
La de Caracas.

El mar, tierra firme y aqui el estrecho donde pasa el
agua. Yo creo que mas que todo me acordé de las fotos
del canal de Panama, tiene la forma como se ve.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VIII

IX

9. Como especie de animal de cuatro patas
que estaria caminando en este sentido,
sobre el agua porque aqui se refleja algo
del color.

10. Lo veo como si fuera una montafia con
especie de cascada con un puente sobre la
cascada.

11. Como dos caminos en donde encima hay
como una especie de rio, un camino que se
divide en dos.

12. Las manchas azules son como gotas de
agua vistas debajo de un vidrio, como
salpicadas.

13. Esta parte seria como unas hojas de
planta.

14. Esto seria como una flor amarilla.

El animal es esto, esto el agua que lo refleja y como se
ve el color estd reflejando la pata, en azul est4 el rosado
un poco distorsionada, es el efecto del reflejo sobre el
agua.

Tiene la forma de una especie de puente y el color
parece como si fuera agua que tiene aqui abajo. Hace la
forma de cascada, es alargado y hacia abajo.

Este es el camino, aqui se divide en dos, este es el rio
que lo atraviesa. ((Rio?) Tiene el color y estd
atravesado.

Gota de agua esparcida vista desde debajo de un vidrio.
(¢7) Mas que todo el azul y la forma como esparcida.

Es verde y tiene la forma que tienen las hojas
pequefias.

Esta seria la flor con pétalos amarillos y este el tallo y
esta la hoja
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CODIGO: 14

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. Ne Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
I 1 Ddo 99 F- / A / / INCOM 1
|| 2V DdSv/H+ 99 Ma, FD,Co / Sc, Idio / 45
I 3V Do 1 F- / A / /
v 4 Wv/+ 1 Mau / Ls,Ex,Fi / 2,0
\' 5V W+ 1 FD- / Sc / 2,5
A% 6 Wo 1 Fo / A P 1,0
VI 7 Ddo 99 Fo / Art, H / / GHR
viI 8 WSo 1 FDu / Ls / 4,0
Vi 9 Ddv/+ 99 FM, Fr, YF, 2 A, Na P 3,0
CFo
IX 10 Ddv/+ 99 Ma, CF- / Ls, Sc / 2,5
X 11 DdSv/+ 30 CFu / Ls / 6,0
X 12 Dv 1 CFo / Na / /
X 13 Do 12 CFo / Bt / /
X 14 Dv 13 CFo / Bt / /




CODIGO: 14

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
zf 8 M, FD, C’ M 0 H 1 I Dd
ZSum 25,5 FM,Fr,YF, FM 0 (H) 0 II DdS
CF
ZEst. 24 m, CF m 1 Hd 0 I D
FC 0 (Hd) 0 v w
W 4 CF 4 Hx 0 vV W, W
D 4 C 0 A 4 Vi Dd
w+D 8 Cn O (A) 0 VII WS
Dd 6 FC 0 Ad 0 VIII Dd
S 3 CF 0 (Ad) 0 IX Dd
C 0 An 0 X DdS,D,D,D
DQ FT O Art 1
+ 1 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 6 T 0 Bl 2 Nvil Nvi2
vi+ 5 FV 0 Bt 2 19)% 0 x1 x2
v 2 VF 0 Cg 0 INC 1 x2 2 x4
\" 0 Ci 0 DR 0 x3 x6
FY 0 Ex 1 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0  Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderade= 2
FQX MQ wW+D FD 2 Ls 4
+ 0 + 0 + 0 F 4 Na 2 AB 0 GHR 1
o 7 o 0 o 4 Sc 3 AG 0 PHR 0
u 3 u 0 u 2 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 4 - 0 - 2 Xy 0 Ccp 0 PER 0
Sin 0 Sm 0 Sin 0 (2 1 Idio 1 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 14 L- 0,4 FC:CF+C= 0:6 COP 0 AG 0
EB 0.6 EA 6 EB 0 Cpura= O GHR:PHR= 1:0
T
eb 42 es 6 pD 0  SomC’:WSumC 1:6 ap= 3.0
Ad 4 Ad O Afr= 0,75 Fd&= 0
es D
S— 3 SumT= 0
M 1 C 1 T 0 Compl..R=  3:14 H 1
m 3V 0 Y 1 Cp= 0 Hpura= 1
PER= 0
Aislamiento/R= 0,71
Ideacion Mediaciéon Procesamiento Autopercepcion
ap 30 SumB 1 XA% 0,71 zf 8 I+2YR 0,28
Ma:M| 0:0 Nvi2 O WDA% 0,75 Zd 15 Fr+rF 1
2AB+ 1 WSum 2 % 0,28 wW:D:Dd 4:4:6 SumV 0
Artt+Ay
MOR 0 M- 0 S- 0 W:M 40 FD 3
MgSin O P 2 PSV 0 AntXy 0
X+% 0,5 DQ+ 1 MOR 0
Xu% 0,21 DQv 2 H:Hp+Hd&+  1:0
(Hd)
PTI= DEPI= 5§ CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 15

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
I . Parece un insecto aqui pero negro. Un insecto por el tipo de aguijén y por la forma del
cuerpo.
Ahora veo una figura con las dos piernas, el cuerpo y
los dos brazos.

. Aqui al lado parece un caballito de mar. Tiene la forma tipo “S” de los caballitos de mar.

I1 . No sé, dos perritos aqui. Dos cachorros. (;,?) Por la forma en que estan
colocados, las dos piernas, el cuerpo, la cabeza.

I . Dos mujeres que estan aqui inclindndose ~ Tiene la forma de dos mujeres inclinadas, el cuello, el

con una especie de jarron. seno, el jarron. (;?) Por los tacones, la forma de la
figura, es mas delgada, por la forma de inclinarse.

1\Y . Parece algo aqui, un animal. Algo asi como un animal, los dos ojos, dos cascos, la
boca, no sé qué tipo de animal. (;,?) Los dos cachos,
parece cara de algo pero persona no es.

. Esto es como una persona grande. Los pies, zapatos, cuerpo, cabeza. (;?) Por la forma de
que tiene el cuerpo, es grueso, se ve que estd como
inclinado porque se ve aqui m4s grande y se estd
haciendo mds pequefio hacia arriba.

\Y% . Una mariposa. Tiene la forma de las alas y el cuerpo aqui en el medio
y las dos antenas.

. Aqui esto parece como el hocico de un Trompa asi alargada y la boca abierta. (;?) Por la forma

perro. con la boca abierta y el hocico alargado.

VI . Aqui parece una copa, la parte de arriba. Por la forma, esta es la base y esta la parte de arriba, si

la volteo esta seria la base y esta la parte de arriba.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VII

VIII

IX

10. Parece el perfil de una nifia, los dos lados,
aqui el sombrero de las nifias.

11. Aqui el perfil pero de dos animales.

12. Aqui una especie de mariposa.

13. Asi como dos tigres o dos leopardos aqui.
14, Aqui una rana aplastada, aqui arriba.

15. Aqui abajo parece el pecho de una

persona, el cuello aqui.
16. Aqui una figura con los ojos.

17. Aqui parece un seflor con bigotes, los
0jos, el pelo.

18. Parece un camaron.

19. Aqui adentro dos perfiles de alguien.

Aqui la nariz, boca, el cuello, pelo y aqui el sombrero.
(¢?) Por la forma que tiene el cuello, la nariz, aqui una
especie de mofio.

Esta es la trompa, los 0jos, aqui la pata de atrds y este
el cuerpo, tiene esa forma.

Por el cuerpo aqui pequefio, las dos alas. (;,?) Tiene esa
forma.

Leopardos, por la forma del cuerpo. (;?) Las cuatro
patas, el cuello, el cuerpo.

Tiene la forma de las patas estiradas aqui el cuerpo
como hinchado. (;Hinchado?) Porque lo tiene como
mas abierto.

La raya en el medio seria la columna, las costillas, los
hombros, el cuello, se me parece a esa forma.

Especie de peluche, muiieco, estos son los ojos. (;?) No
tiene forma definida, sabe que los peluches son asf con
formas raras y grandes.

Tiene la forma de bigotes y una especie de pelo largo
aqui.

Por la forma se parece a un camaron, el tipo de forma.
O sea es como perfil de viejito, frente arrugada (sefiala
perfil), los ojos, nariz, boca y pelo.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 15

Lamina  N° Loc. N? Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ  Loc. y Especiales
Calidad
Formal
I 1 Do 4 FCo / A / /
1 2 Do 2 F- / A / /
1| 3 Do 1 Fo 2 A P /
1 4 D+ 1 Mpo 2 H, Hh p 3,0 GHR
v 5 Dv 1 F- / A / /
v 6 Do 7 FDo / H P / GHR
\" 7 Wo 1 Fo / A P 1,0
\% 8 Do 10 FMp- / Ad / /
VI 9 Ddo 99 F- / Hh / /
VII 10 D+ 1 Fo / Hd, Cg P 1,0
Vil 11 Ddo 99 Fo 2 A / /
VI 12 Ddo 99 Fu / A / /
VI 13 Do 1 Fo 2 A P /
VIII 14 Do 4 Fo / A / / MOR
X 15 Ddo 35 FC- / Hd / / PHR
IX 16 Dv 1 F- / (A) / /
X 17 Ddo 99 F- / Hd / / PHR
X 18 Do 9 F- / A / /
X 19 Ddo 25 Fo / Hd / / GHR




CODIGO: 15

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Leocalizacion
Zf 3 M 1 H 2 I D,D
ZSum 5 FM 1 (H) 0 II D
ZEst. 6 m 0 Hd 4 Im D
FC 1 (Hd) 0 IV D,D
w1 CF 0 Hx 0 vV W,D
D 12 C 0 A 10 Vi D
W+D 13 Cn O (A) 1 VII D,Dd, Dd
Dd 6 FC 1 Ad 1 VIII D,D
S 0 CF 0 (Ad) 0 IX D4, D
C 0 An 0 X Dd,D,Dd
DQ FT' 0 Art 0
+ 2 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 15 T 0 Bl 0 Nvit Nvi2
v+ 0 Fv 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 2 VF 0 Cg 1 INC 0 x2 x4
A" 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal rF 0 Hh 2 Suma Ponderada= 0
FQX MQ wW+D FD 1 Ls 0
+ 0 + 0O + 0 F 14 Na 0 AB 0 GHR 4
o 10 o I o 8 Sc 0 AG 0 PHR 2
u 1 u 0 u 0 Sx 0 COP 0 MOR 1
- 8 - 0 - 5 Xy 0 CP 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 4 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccién Principal Afectos Interpersonal
R 19 L 2,8 FC.CF+C= 1:0 COop 1 AG 0
EB 1.5 EA 15 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 5:1
per
eb 11 es 2 D 0 SumC:WSumC 1:0,5 ap= 0:2
Ad 0 Ad 0 Afr= 0,58 Fd&= 0
es D
S 0 SumT= 0
™M 1 C 1 T 0 Compl..R= 0:19 H 6
m ov 0 Y o0 Cp= 0 Hpura= 2
PER= 0
Aislamiento/R= 0
Ideacién Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 0:2 SumB 0 XA% 0,57 Zf 3 3Ir+2yR 0,21
Ma:M 0:1 Nvl2 0 WDA% 0,61 Zd -1 Fr+Rf 0
2AB+ 0 WSum 0 X-% 0,42 w:D:Dd 1:12:6 SumV 0
Art+Ay
MOR 1 M- 0 S- 0 WM 1:1 FD 1
MgSin 0 P 6 PSV 0 AntXy 0
X+% 0,32 DQ+ 2 MOR 1
Xu% 0,05 DQv 2 H:H)+Hd+ 2:4
Hd
PTI= DEPI= CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 16

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
I 1. Un murciélago. Cuerpo, las alas y con cachitos, no orejas. (;,?) La
figura.

2. Unamariposa. Por la forma de las alas y el cuerpo, y las antenitas.

I 3. Son como la imagen de caricatura de un Alas, las patas, cabeza con su piquito. (¢?) El pico, la
pollito pero como bailando o jugando, ahi  cabeza, ademas la forma.
estan los dos.
I 4. Es como laradiografia de la cara, aqui Fosas nasales, cavidad de ojos y fosas, la parte de los
como... las fosas nasales. lados. (;,?) Por la parte esta seria 1a nariz.
(¢Radiografia?) Se ve todo como unas partes méas
claras y oscuras que otras.
v 5. v*vUndragén. Dragén volando, cabeza, cachos, ojos y alas. (;?) La
forma de la cabeza.
\Y% 6. Una mariposa. Las alas, patitas, cabeza con antenitas. (;,?) La parte del
cuerpo.

7. Un buho, puede ser. Los btihos cuando estan volando tienen partes
levantadas parecidas a antenitas. (;?) Tiene la forma
de un buho volando.

VI 8. Como un gato, algo asi. Aqui los bigotes, como el cuero del gato, manos patitas
y este seria el cuello. (;Cuero?) La forma.

VII 9. Como una bahia, una costa, con un rio. Esto seria la entrada del mar, esta seria la entrada del
rio. (;?) La forma de la entrada aqui.

10. v Como un rostro, con el cabello. Cabello, ojos y frente. (;?) La forma de ojos, frente y
cabello.

VIII 11. v A v Las partes de una persona, la La parte esta se parece a rifiones y esta a la columna.

anatomia de una persona, los pulmones.

(¢Rifiones?) Porque estan separados como se ven en los
dibujos, estdn en esa posicion.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
IX 12. v Un volcan. Este seria el cerro esto la lava y polvo que va saliendo.
(¢(Cerro?) La figura de montafia. (;Lava?) Esta como
descendiendo y este es el polvo.
X 13. v Esto es como la parte de la cabeza de un  Este es el aguijon y esta las antenitas y la parte de la

insecto, un zancudo o una abeja.
14. Un cangrejo.

cabeza. (;?) La parte del aguijon se me parecio.
Las patas y la tenaza, se parece a los que he visto.
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CODIGO: 16

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ  Loc. y Especiales
Calidad
Formal
I 1 Wo 1 Fo / A P 1,0 INCOMI1
I 2 Wo 1 Fo / A P 1,0 PSV
I 3 Ddo 99 Mau 2 A) / / GHR
I 4 Do 1 FY- / Xy / /
v 5 Wo 1 FMao / A) / 2,0
\Y% 6 Wo 1 Fo / A P 1,0
v 7 Wo 1 FM+ / A P 1,0
Vi 8 Wo 1 Fu / A P 2,5
Vil 9 WSv 1 Fo / Ls / 4,0
Vi 10 Wo 1 Fo / Hd P / GHR
VI 11 Wo 1 F- / An / 4,5 CONTA
IX 12V wWvH+ 1 mau / Ls / 5,5
X 13 Ddo 1 F- / Ad / /
X 14 Do 1 Fo / A P /




CODIGO: 16

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
zZf 9 M 1 H 0 I W, W
ZSum 225 M 2 H) 0 I Dd
ZEst. 27,5 m 1 Hd 1 I D
FC 0 (Hd) 0 v w
W 9 CF 0 Hx 0 vV W, W
D 3 C 0 A 6 VI W
Ww+D 12 Cn O A) 2 ViI WS,D
Dd 2 FC* O Ad 1 Vil w
S 1 CF 0 (Ad) 0 X w
C 0 An 1 X Dd,D
DQ FI O Art 0
+ 0 TF O Ay 0 Cod. Especiales
o 12 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
vi+ 1 FV. 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 1 VF O Cg 0 INC 1 x2 2 x4
\Y% 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy 1 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YE O Fd 0 ALOG O x5
Y 0 Fi 0 CON 1 x7 7
Fr O Ge 0  SumaBruta=2
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 9
FQX MQ w+D FD O Ls 2
+ 1 + 0 + 1 F 9 Na 0 AB 0 GHR 2
0 7 0 0 o 7 Sc 0 AG 0 PHR 0
u 3 u 1 u 2 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 3 - 0 - 2 Xy 1 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 1 Idio 0 PSV 1

PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES

Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 14 L= 1.8 FC:CF+C= 0:0 cop 0 AG 0
EB 1.0 EA 1 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 2.0
per
eb 31 es 4 D -1 SumC’:WSumC 0:0 ap= 3:0
Ad Ad Af= 04 F&= 0
es D
S 1 SumT= 0
FM 2 ¢C 0 T 0 Compl..R= 0:14 H- 1
m 1 Vv 0 Y 1 CpP= 0 Hpura= 0
PER= 0
Aislamiento/R= 0,14
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 30 SumB 2 XA% 0,78 zf 9 3Ir+2)yR 0,07
Ma:M 1:0 Nv2 0 WDA% 0,83 Zd -5 FrttF 0
2AB+ 0 WSum 9 X-% 0,21 w:D:Dd  9:3:2 SumV 0
Artt+Ay
MOR 0 M- 0 S- 0 WM 91 FD 0
MgSin 0 P 7 PSV 2 AnmtXy 2
X+% 0,57 DQ+ 0 MOR 0
Xu% 0,21 DQv 1 H:(H)+Hd+ 0:1
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 17

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

. v Esqueleto de un animal.

. Una radiografia.

. Desechos téxicos del ambiente.

. v Columna vertebral de un reptil.

. La unién de dos continentes.

. Dos elefantes unidos.

. v v Lalucha entre el bien y el mal.

. *Dos conejos de pié.

La parte central, o sea, parece la columna vertebral
(sefiala linea del centro), tiene la forma.

Radiografia de la caja toraxica, por la forma de las
costillas, (¢costillas?) lo blanco tiene forma de
costillas.

Es un gas expandido (;t6xico?) cuando se incendia una
montafia o fabrica se expande el gas en el ambiente.
(¢;Gas?) Las particulas claras y oscuras esparcidas
como significando algo y me parecié que significo gas.
Todo el centro, por la forma recta de la misma se me
parece.

La unién significa como la unién, la alianza de los
continentes como expresion de paz y unidn. (;?) La
forma.

La forma de la figura me hace pensar que son dos
elefantes que expresan unién, como de pareja. Tiene
esa posicion como unidos.

Como dos figuras que simbolizan el bien y el mal, pero
hay un factor externo que no los deja unirse, que seria
las cuatro manchas rojas, no permiten que se dé la
unién. (;?) Estas cuatro manchas identifican a cosas
malas como envidia, egoismo, guerra. (;?) Por su color.
La figura gris serian dos conejos de pié, se me parecen
porque la figura tiene esa forma, tiene patas y orejas.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

111

v

9. Dos animales con tacones.

10. Dos fetos mal formados.

11. Dos rayos X laterales de animales.

12. Dos animales sin vida.

13. Una piel seca de cocodrilo.

14. > v La cara de un bifalo.
15. v>* Dos pieles unidas.

16. Un animal disecado.

17. La parte trasera de un venado.

18. Un murciélago en desplazamiento.

19. Dos partes laterales de un conejo.

20. Un animal disecado.

Estos son, tiene la forma de la figura, estas son las
patas, tienen forma de dos tacones simbolizando que
van a comenzar un acto folklérico.

Ambas figuras (sefiala), porque no estdn completas a
cabalidad. (;,?7) Ambos miembros laterales tienen la
forma.

Por la forma de ambos esqueletos, cabeza, patas,
piernas, muslos, tronco del esqueleto.

Ambas figuras tienen muestras de no tener signos
vitales. (;,?) Parecen dos figuras que estan en un museo
de exposicion. (;,?) Toda la parte, el color de la figura.
Una piel abierta en dos (;seca?) la textura de los bordes
de la piel seca (;seca?) la forma irregular,

La cara de animal ancha (;?) La forma de la figura.
La unién seria la parte central (;unidas?) por la linea
central.

Un animal llamado rabipelado, el rabo, la piel abierta
en dos ya seca. (;Disecado?) La forma irregular de la
piel (sefiala el borde).

Ambas partes (sefiala) (;?) por las patas, tiene textura
de piel, posee pelo y tiene forma de patas, y por los
cascos de las patas.

La forma de dos alas abiertas, la cabeza, aqui la forma
de las dos patitas.

Ambas partes parece que tienen pelo, caracteristica de
un conejo, partes anchas y peludas.

Por la forma, un conejo que fue abierto, sus partes
laterales fueron extendidas a los lados.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
VI 21. Un ave en movimiento. La forma de un céndor, por su dimension, por la forma
de sus alas es muy lenta y pesada. (;?) Por lo ancho.

22. Un alacran venenoso. La parte de las pesufias venenosas, con su rabo, la
forma de su rabo.

23. Una mariposa disecada. La forma de las alas extendidas, la forma de la abertura
de la figura (sefiala).

VII 24. Un mapa de un continente. La forma irregular de los bordes.

25. El canal de PanamaA. La parte central se asemeja con el canal en la forma de
la abertura del canal.

26. Una cuenca hidrogréfica. Porque cuenca hidrografica es aquella donde entra,
desemboca todos los rios, mares, esta entrada tiene la
forma.

27. Un embalse construido. Por la parte cerrada aqui mantiene el agua de reserva,
aqui esta las compuertas.

28. Una zona montafiosa. Por la forma irregular de la figura (sefiala los bordes).

VIII 29. El escudo de la Primera Compaiiia. Dos tiburones, parte donde esté escrito SURSUM y

30. Dos animales subiendo una montafia.

31. Rayos X de térax.
32. Dos pulmones con flema.

33. Dos perezas subiendo un arbol.

toda la parte central es muy semejante.

Estos los dos animales y estos los costados. (;?) Por la
latitud y longitud de la figura.

Por la mucosa que se acumula en el térax. (; Mucosa?)
El color de la figura, la coloracién amarillenta.

Por la obstruccion de sus bronquios y vias de entrada, y
la coloracion amarillenta que representa la flema.

Dos perezas y estdn en un saman, por la forma lenta en
que esta escalando y por la dimensién de ambos
animales. (lenta) Movimiento de sus patas anteriores.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

IX

34. > v A Un mapamundi.

35. Una montafia con zona volcanica.

36. Un gas en expansion.
37. Un experimento quimico destilando
diferentes gases toxicos.

38. Un ecosistema marino.

39, Corales en el mar.

40. Diversidad de especies marinas.

41. Un centro ecologico de especies del mar.

La forma irregular y la dimensioén de la misma, y su
relacion contados los paises, su union.

Toda la montafia, el centro seria la forma volcénica, la
lava que esta bajando, lo rojo y lo del centro en alta
temperatura. (;, Temperatura?) Su color.

Se asemeja con vapores, por su densidad, la forma.
Un soporte universal con su matraz aforado el cual al
ser sometido a altas temperaturas se mezcla las
sustancias y se desechan al ambiente en diferentes
gases, representados por los diferentes colores.
Porque toda la figura tiene forma de animales, dos
cangrejos, dos caballitos de mar del tipo de peces.
(Forma de sus figuras y colores).

Diferentes especie de corales por tener diferentes
colores.

Porque estan en un ecosistema, especies Uinicas por su
estilo, su color caracteristico, aqui esté el pez sapo, esta
mancha.

Todo lo blanco seria el fondo marino de una pecera de
grandes dimensiones. (;Pecera?) Por asemejarlo a un
centro marino ecologico, por los diferentes peces.
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CcODIGO: 17

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N? Determinante  (2) Contenidos Po Z Cod.
Resp. DQ Loc. y p Especiales
Calidad
Formal

I 1 Do 4 F- / Art, Ad / /

1 2 DdSv 99 F- / Xy / /

I 3 Wv 1 Yu / Fi / /

1 4 Ddo 99 Fu / An, Ad / / PSV

I 5 D+ 6 Fu 2 Ge / 3,0 AB

I 6 D+ 6 FMpo 2 A p 3,0 AB

I 7 Dvit 6 C- / Idio / 5,5 AB

i 8 Do 6 FMpo 2 A p / PSV

111 9 Do 9 Fu 2 A, Cg / / AB,
INCOM 1

111 10 Do 9 Fo 2 H p / GHR

111 11 Do 9 Fu 2 Xy / /

111 12 Do 9 FCo 2 A, Art / / MOR

I\% 13 Wo 1 Fo / Ad / 2,0

v 14 Do 7 F- / Ad /

v 15 Dv/i+ 7 Fo 2 Ad / 4,0

v 16 Wo 1 Fo / Ad / 2,0 PSV,
MOR

\% 17 Do 4 FT- 2 Ad / /

\Y% 18 Wo 1 FMao / A p 1,0

\% 19 Do 4 FT- 2 Ad / / PSV

\Y% 20 Wo 1 F- / A / 1,0

VI 21 Do 1 FMa- / A / /

VI 22 Ddo 99 F- / A / /

VI 23 Wo 1 F- / A / 2,5

VII 24 Wo 1 Fu / Ge / 2,5

VII 25 DSo 7 Fo / Sc, Na / 4,0

VII 26 DS+ 7 Fo / Na / 4,0 DRI

V11 27 ws+ 1 Fo / Sc / 4,0

VII 28 Wo 1 Fo / Ls / 2,5

VIII 29 Wo 1 Fo / Ay / 4,5

Ay 30 W+ 1 FMao 2 A, Ls p 4,5

VIII 31 Do 6 CF- / Xy, An / /

VII 32 Do 2 FC- 2 An / /

VI 33 W+ 1 FMao / A, Bt P 4.5 PSV

X 34 Ddo 99 Fu / Ge / /

X 35 wv/+ 1 CF, ma- / Ls / 5,5

X 36 Ddv 99 mp- / Fi / /

X 37 Wv/i+ 1 C- / Sc / 5,5

X 38 W+ 1 FCo / A, Ls / 5,5

X 39 Wo 1 CFo / Bt / 5,5

X 40 W+ 1 FCo / A / 5,5 PSv

X 41 WS+ 1 FC, C'Fo / A, Sc / 6,0 PSV




CcODIGO: 17

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
Zf 23 CF, mp M 0 H 1 I D,DdS, W, Dd
ZSum 85,5 FC,CF FM 6 (H) 0 I D,D,D,D
ZEst. 77,0 m 1 Hd 0 il D,D,D,D
FC 3 (Hd) 0 Iv. W,D,D,W
W 18 CF 2 Hx 0 vV D,W.D,W
D 18 C 2 A 13 Vi D,Dd, W
W+D 36 Cn O (A) 0 ViI W,DS,DS,
WS, W
Dd 5§ FC 1 Ad 7 Vil W,W,D,D, W
S 5 CF 0 (Ad) 0 IX Dd,W,Dd, W
C 0 An 4 X W, W, WW
DQ FT 2 Art 1
+ 8 TF O Ay 1 Cod. Especiales
o 26 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 4 Fv 0 Bt 2 DV 0 x1 x2
v 3 VF 0 Cg 1 INC 1 x2 2 x4
v 0 Cl 0 DR 1 x3 3 x6
FYy O Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 1 Fi 2 CON 0 x7
Fr 0 Ge 3 Suma Bruta= 2
Calidad Formal tF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 5
FQX MQ W+D FD O Ls 4
+ 1 + o + 0 F 21 Na 2 AB 4 GHR 1
o 19 o 0 o 19 Sc 4 AG 0 PHR 0
u 7 u 0 u 5§ Sx 0 cor 0 MOR 2
- 15 - 0 - 12 Xy 3 Ccp 0 PER 0
Sim 0 Sin 0 Sin 0 (2 12 Idio 1 PSV 7
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccidén Principal Afectos Interpersonal
R 41 L 1,05 FC.CF+C= 45 cor 0 AG 0
EB 07 EA 7 EB + Cpura= 2 GHR:PHR= 1.0
er
¢b 85 es 13 pD -2 SumC:WSumC 2:7 ap= 53
Ad 12 Ad -1 Af= 0,46 F&= 0
es D
S 5 SumT= 2
FM 6 C 2 T 2 Compl..R=  2:41 H- 1
m 1 v 0 Y 1t Cp= 0 Hpura= 1
PER= 0
Aislamiento/R= 0,31
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 53 SumB 2 XA% 0,63 Zf 19 3r+2)/R 0,29
MaMp 00 Nvi2 0 WDA% 0,66 Zd 85 Fr+iF 0
2AB+ 10 WSum 5 X% 036 W:D:Dd 18:18:5 SumV
Art+Ay
MOR 2 M- 0 S- 2 WM 180 FD ¢
MqgSin O P 6 PSV 7 AntXy 7
X+% 0,46 DQ+ 9 MOR 2
Xu% 0,17 DQv 4 H:(H+Hd+  1;0
(Hd)
PTI= 3 DEPI= § CDI= S-CON= 8 HVE= OBS=




CODIGO: 18

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

|

II

I

Como dos figuras pero mirando hacia
arriba, como una encima de la otra;
pueden ser elefantes pero les falta la
trompa.

Una caricatura de un zorro.

Como una pareja, otra caricatura, asi
como bailando, como dando una palmada,
pareciera que cargaran un sobretodo como
por abajo un pantalén rojo, como si se
estuvieran comunicando porque tienen la
boca abierta.

El espacio blanco se me asemeja a como
un diamante.

Un ave con un pico largo.

En la parte superior veo como dos figuras
laterales que se me parecen a las patas de
un felino o como de un perro.

Como dos personas, dos caricaturas
delgadas, se estan viendo fijamente, tienen
una posicién como si estuvieran a punto
de sentarse.

Son figuras de animales con la cara viendo hacia arriba,
la forma que tiene me hace pensar esto como trompa y
esto como orejas, y esto unas patas, cuatro patas.

Aqui estén los o0jos, hocico, orejas. (;,?7) Se me parece a
la forma de las caricaturas que he visto.

Estén parados, como agachandose y juntando las
manos. Este seria el sobretodo y esto tiene forma de
pierna y esto deben ser pantalones rojos porque tienen
ese color.

Los cortes, tiene la forma de los cortes que tienen los
diamantes.

Se ve como si fuera un ave con las alas abiertas y el
pico largo; cabeza, alas y aqui esta el pico.

Cuando un perro posa la pata se le ve la parte de atras
levantada (sefiala), se ve la pata de un perro.

Esta es la cabeza, cuello, el cuerpo, mano, brazo y pié,
y la posicién inclinada como si se estuvieran sentando,
y la direccién de la cara como si se estuvieran mirando.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

10.
11.
12.

13.

14.

15.

16.

v Una figura como voladora.

Un oso sentado descansando.

En medio de las piernas pareciera otro
animal pero no logra precisarlo.
v Una mariposa oscura.

v Unos delfines como si estuvieran

saltando.
Un gato con las patas abiertas.

Un canal o el paso de un rio.

Una especie de armamento grande
utilizado por personas.

v La fotografia de una cascada con las
montaifias alrededor.

Cuerpo y las alas, esto es como la cara pero no se me
parece a nada, por eso no logro identificar al animal.
Lo blanco es como si fuera un vacio, como el cielo y
las dos alas, como si estuviera volando, moviéndose.
Este es el oso (;,?) La contextura, se ve como una figura
gorda las patas, todo oscuro y la planta de las patas es
més clara y como si estuviera sentado hacia el frente.
(¢ Contextura, gordo?) La parte del cuerpo tiene la
misma anchura de las patas.

Esto lo veo como un hocico y esta parte mas oscura
como dos ojos y el resto la parte del craneo.

El cuerpecito, las alas més grandes que el cuerpo, tiene
el color oscuro que se ve pronunciado.

Como si esto fuera la pared, el hocico del deifin, como
no tiene patas debe ser un pez.

Tronco, patas de atras y adelante, y la cabeza, como si
estuviera acostado de panza. La forma de la cara con
respecto al cuerpo, y las patas abiertas y los bigotes.
Este mds oscuro y por el centro tiene una raya mas
clara, por la diferencia entre lo claro y oscuro se me
parece a agua.

Esta es la agarradera, el mecanismo y el cafién. (;?)
Esto se me asemeja a un cafion, es cargado por esta
parte y es utilizado por dos personas porque tiene dos
agarraderas, como si estuviera fija.

Montafias, cascadas y esta sombra es la nube blanca
que forma el agua al golpear y esto claro es el camino

del agua.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VII

VIII

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

Dos muchachas en una especie de
actuacion, tienen un vestido.

Como una especie de lago como el de
Maracaibo, que tiene salida al mar y al
lado tiene porciones de tierra.

v Una figura, una persona con una especie
de sombrero grande, es un casco de
campaiia como los que usamos nosotros
los militares.

v Como si estuviese agua y se estuviese
reflejando en el agua el relieve del paisaje
del alrededor.

Dos animales felinos que estan subiendo a
una montafia, una montafia como si
tuviera diferentes tipos de altura.

Como el boceto de un avion.

v Ser4 un aparato que lanza llamas por
medio de un orificio mas o menos largo.
v Como un atleta llenandose de logro con
un trofeo asi en las manos (gestualiza).

Este seria como el cuerpo delgado, este seria un vestido
como con armador, por la posicion de la figura parece
que se estuvieran mirando y la mano como en una
posicién de actuar.

Lo blanco seria el lago, el resto el mar y esto la tierra.
Porque uno ve la figura de Maracaibo, es una parte mas
gorda y por donde va saliendo es més angosta.

Lo blanco, este es el casco, el cuello y este el cuerpo,
tiene la forma redonda.

Esto més claro es el reflejo en el agua, todo lo mds
claro en el borde de la figura.

Son animales de cuatro patas y el cuerpo tiene forma de
animal, esta es la montafia, esto es lo mas alto, por el
color es mas fria, pareciera nieve, esta es la intermedia,
donde hay frio y tiene vegetacion y esta la baja.

Estas las alas, y esta la cola del avion y aqui la parte de
adelante que no estd muy precisa, esta parte tiene forma
de las alas y estan ubicadas en la mitad de la figura

Por el color anaranjado seria la llama. Lo blanco seria
el cafién y lo anaranjado la llama que tiene ese color.
Esta es la cabeza, los brazos, lo verde con anaranjado
seria el trofeo, llenandose de gloria porque lo veo firme
y recto, y es como cuando alguien alza algo.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

IX

25. Un helado que se ha derretido, es como de
muchos sabores.

26. Un cruce de espadas.

27. La cara de un hombre barbado, de barba
blanca.
28. < Un muchacho montado en una moto.

29. v Una persona asi como fisiculturista,
como modelando.

30. Como dos caricaturas vestidas con camisa
color verde y pantalon de color salmén,
similares

31. Como se ve el cielo cuando lanzas fuegos
artificiales, pero demasiados.

32. Como un desfile, una maniobra de aviones
en el cielo, de diferentes clases.

La diferencia de colores que tiene da la impresion que
se esta derritiendo, cuando un helado se empieza a
derretir tiene partes mas claras y oscuras. (;?) Es de
diferentes sabores porque tiene varios colores.

Es como si esto fuera las manos y esto de forma
alargada de espadas, estdn encontradas como en el
cruce de espadas.

Este es el 0jo, la barba, esta de medio perfil.

Es toda la mancha verde, una rueda, 1a otra, el
manubrio y el muchacho gordo. Esto tiene forma de
cabeza viendo hacia delante, estd montado sobre la
figura que estd mas abajo.

La cara lo rosado, el tronco lo verde, anaranjado las
piernas, estd como si estuviera con las manos en jarra,
tiene esta forma (gestualiza); estas son las piernas
gruesas y esta parte como los biceps anchos.

Cuando lanzas fuegos artificiales se esparcen y se ve
asi de muchos colores.

Lo verde seria un avién, uno naranja y otro gris. Estan
enfilados, primero el grande, luego uno pequefio y otro
grande, se me parecen a aviones por la forma de la
punta de adelante y las alas. El anaranjado es un avidén
con turbina y el gris igual, largo con las alas y motores.




LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
33. Dos perros pequefios amarillos, de esa El hocico, la cabeza, orejas, el cuerpecito y las patas.

clase que tienen las orejas paraditas.
34. Un tallo al cual le sale dos flores, como si ~ Se me parecen por el color verde tirando a marrén y la

fueran rosas pero no son, amarillas y forma de la figura como de rosa pero mas alargada y
anaranjadas. esto el tallito de la rosa.
35. Dos caballos parados en dos patas. Esta es la cabeza, frente, pata, la forma del cuello que

es mas semejante que la cabeza.
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CODIGO: 18

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop VA Cod.

Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Do 2 FMpo 2 A / /

1 2 Wo 1 Fo / (Ad) / 1,0

i 3 W+ 1 Ma, FCo 2 H), Cg / 4,5 COP,
GHR

11 4 DSo 5 Fu / Art / 4.5

iI 5 DdSo 99 FMp- / A / 4,5

I 6 Do 2 F- 2 Ad / /

m 7 D+ 9 Mpo 2 H P 40 GHR

v 8V WS+ 1 FMau / A, Na / 5,0

v 9 Do 7 FMp, FVo / A / /

v 10 Do I F- / A / /

v 11v Wo 1 FC’o / A P 1,0

v 12V Do 4 FMa- 2 A / /

VI 13 Wo 1 FMp, FYu / A / 2,5

VI 14 Dv 5 YFo / Na / /

VI 15 Ddo 99 Fu / Sc / /

VI 16 Dv/+ 1 YFo / Art,Ls, Cl / 2,5

vl 17 W+ 1 Mao 2 H,Cg P 2,5 GHR

vl 18 WSo 1 Fo / Ls / 4.0

vl 19V DSo 7 Fu / H,Cg / 40 GHR

VIl 20V Wy 1 YFo / Ls / 2,5

Vi 21 Wv/i+ 1 FMa, CFo 2 A, Ls r 4,5

%211 22 DdSo 32 Fu / Art / 4,0

viil 23V Ddv/+ 99 FC’, CFu / Sc, Fi / 3,0

VIII 24V Dd+ 99 Mau / H, Hx / 30 GHR

1X 25 Wv 1 C, Yu / Fd / /

X 26 Dd+ 34 Fu 2 Sc, Hd / 45

X 27 Ddo 99 FC’- / Hd / / PHR

IX 28< D+ 1 Mpu / H, Sc / 25 GHR

1X 29V Wwo 1 Mau / H / 5,5 GHR

X 30 Dd+ 99 FC, Mp- 2 H / 2,5 PHR

X 31 Wy 1 ma, Co / Ex / /

X 32 Dd+ 9G ma- / S¢ / 4,5

X 33 Do 2 FCo 2 A / / INCOM |

X 34 Ddo 99 FCu / Bt / /

X 35 Ddo 28 FMa- 2 A / /




CODIGO:
SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zf 22 M, FC M 5 H 7 I DW
ZSum 76,5 M, FV FM 5 H) 1 II wW,DS,DdS
ZEst. 73,5 FM, FV m 1 Hd 2 o D,D
FM, FY FC 2 (Hd) 0 IV WS,D,D
v 12 FM, CF CF 0 Hx 1 vV W,D
D 12 FC’, CF C 0 A 11 VI W,D,Dd,D
w+D 24 C.Y Cah O (A) 0 VII W,WS,DS, W
Dd 11 FC,M FC 2 Ad 1 VIII W,DdS, Dd,
Dd
S 6 m,C CF 0 (Ad 1 IX W,Dd,Dd,D,
W, Dd
C 0 An 0 X W,Dd,D,Dd,
Dd
DQ FT 0 Art 3
+ 9 T 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 19 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 3 Fv 0 Bt 1 DV 0 xt x2
v 4 VF 0 Cg 3 INC 1 x2 2 x4
\Y 0 Cl 1 DR 0 3 x6
Fy 0 Ex 1 FAB 0 x4 x7
YF 3 Fd 1 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0  Suma Bruta=1
Calidad Formal ¢ 0 Hh 0  Suma Ponderada= 2
FQX MQ w+D FD 0 Ls 4
+ + 0 + 0 F 10 Na 2 AB 0 GHR 7
0 14 ) 3 o U Sc 5 AG 0 PHR 2
u 13 u 2 u 7 Sx 0 cop 1 MOR 0
- 8 0 - 3 Xy 0 CP 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 11 Idio 0 PSV g

T T T PORCENTAZES Y DERIVACIONES

Seceidn Principal Afectos Interpersonal
=R 7 EA wn Cpure= 2 PHE=
v .uY €S 1Y Iy} -1 Sutit wduin U0 ap= v
C
Y n Af— 875 fa0
S 6 SumT= 0
o hal w L g TROPUGRL I , ) g."t TY. I!\
m v 1 Y 5 P 0 Hpyra= 7
PER= 0
Tdeacion Mediacién Procesamiento Autopercepeion
L - - 3 (S
MaMp 33 Nviz ¢ WDA%% 0,87 74 3 FrirF o
2AB+ 3 WSum 2 % 0,22 W:DDd  12:12:11 SumV i
MOR O M- 1 s 1 WM 126 D g
\Vlnrc :nr n Rl A nor n A aJ.V‘V- Eal
X+% 040 DO+ 9 MOR ¢
Xu% 0,37 DQv 4 H(H)+HdE 733
(Hdy
Plii= DLPIE 3 Cui= 5-CUN= 1viE UBS=

18




CcODIGO: 19

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

HI

v

VI

. Parece un aguila.

Se ve una persona aqui, no sé, parada.

. Un rostro asi como de miedo, temor.

. Unas personas arrodilladas con las manos

unidas.

. Dos patos o cisnes apoyados sobre algo.

Una persona como si se le tomara una foto
de abajo hacia arriba, como si estuviera
parado en un vidrio, estos son los brazos y
las piernas.

. Un caracol sin el gusano.

Esta parte tiene forma de cocodrilo.

. Una cima y aqui la forma de una cruz con

una aureola.

Primero por las alas, nunca las he visto cerca pero son
de esa forma.

Tiene esa forma, estd parada, mira las piernas, el
cuerpo y los brazos.

No se ve la forma, es asi, se parece, los ojos la nariz, la
boca, dije triste o de horror por los colores porque
reflejan horror.

Son iguales, rodillas, piernas, la cara, 1as manos, la
forma me recuerda a esa figura.

Patas, cuerpo, no sé en qué estan apoyados, el pico. Se
me parecen por las patas, mas que todo por las patas,
esta forma que tienen.

Esta completo el dibujo, las piernas, el cuerpo, esta
sombra més oscura son los brazos y la cara. Me acordé
de una imagen que vi en una pelicula (;,?) Es como si
estuviera viendo desde abajo, va de mas grande a
pequefio. (¢ Vidrio?) No se ve nada alrededor, un vacio.
Con gusano, esto seria el gusano, veo el gusano no el
caparazén. Se me parece mas que todo por las antenas.
Nada mas veo la cara, no le veo la parte del cuerpo.
Como se ve la forma de abrir la boca me pareci6 la
figura y me acordé de un programa de Discobery.

Mas que todo por la cruz, me pareci6 una cruz montada
en un cerro, esta formacion es la cruz. (; Aureola?) Se
me parece por la diferencia de tonalidad.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VII

VIII

IX

10. Debe ser dos personas que se estan viendo
de frente.

11. Dos animales, un animal caminando en
una piedra y se esté reflejando en el agua.

12. Una montafia, como un pico.
13. Una forma de una cara, el cuerpo, como si
estuviera bravo o desorientado.

14. Unos cangrejos.

15. Como si fuera una pecera, peces, caballo
de mar, por el colorido parece una pecera.

La imagen la vi como dos personas, s6lo esta parte que
se me parece a una cara, la boca, la nariz, ojos. (;,?) Son
unos perfiles tienen esa forma, mirandose.

Es como si esto fuera un lago y este animal estuviera
caminando y por la luz se refleja en el agua.
(;Animal?) Tiene forma de cuatro patas, la cara y el
cuerpo completo. (;Piedra?) Porque se apoyan las patas
y por las tonalidades de los colores. (;Agua?) Por la
similitud de una imagen con la otra.

Tiene la forma, lo blanco tipo nieve, me recuerda
Mérida, no sé por qué.

Esta imagen, no la veo claro, los ojos, parte de la cara,
hombros, pecho y cuello. (;Bravo o desorientado?) Por
los ojos, por la mirada, como si estuviera buscando
algo.

Me acordé de un dia de playa con mis amigos. Se me
parece por las patas, el cuerpo y la tenaza aqui en lo
verde.

Toda una pecera, tiene muchos colores, esto tiene
forma de algas, los peces estan aqui, los caballitos de
mar y la decoracion de la pecera.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 19

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Ddo 9 Fu / A / / PER

I 2 Do 4 Mpo / H / / GHR

II 3 WSo 1 FC, FC- / Hd, HX / 45 AB,
MOR,
PHR

I 4 W+ 1 Mpo 2 H / 45 GHR

m 5 D+ 1 Mpo 2 A, Idio / 3,0 PHR,
FAB 1

v 6 Do 7 FYo / H, Sc P / GHR

\Y% 7 Do 7 Fu / Ad / /

\Y% 8 Do 10 Fo / Ad / / PER

VI 9 Ddv/+ 9 F,FYo / Art, Ns / 2,5

VII 10 D+ 1 Mpo 2 Hd P 30 GHR

Vil 11 Wv/+ 1 FMa, Fr, CFo 2 A, Ls P 45

VI 12 Dv 4 F, CFo / Ls / / PER

X 13 Ddo 9 Ma- / Hd / / AG

X 14 Do 1 Fo / A P / PER

X 15 W+ 1 FCo / Sc, A, Bt / 5,5




CODIGO: 19

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
£ 17 FC’,FC M 5 H 3 1 D4,D
ZSum 27,5 F,FY FM 0 ((39)] 0 o ww
ZEst. 20,5 FM, Fr, CF m 0 Hd 3 ii D
F,CF FC 1 (Hd 0 v D
W 4 CF 0 Hx 1 V D,D
D 8 C 0 A 5 VvVl Dd
wW+D 12 Cn O A) 0 vii D
Dd 3 FC 0 Ad 2 vili wW,D
S 1 CF 0 (Ad) 0 X Dd
C 0 An 0 X D,W
DQ FT 0 Art 1
+ 4 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 9 T 0 Bl 0 Nvil Nvl2
v+ 2 FV 0 Bt 1 Dv 0 x1 x2
v 1 VF 0 Cg 0 INC 0 x2 x4
\'/ 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy 1 Ex 0 FAB 1 x4 4 x7
YF © Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 4
FQX MQ W+D FD 0 Ls 2
+ 0 + 0O + 0 F 4 Na 1 AB 1 GHR 4
o 11 o 4 o 10 Sc 2 AG 1 PHR 2
u 2 u 0 u 1 Sx 0 Ccop 0 MOR 1
- 2 - 1 - 1 Xy 0 CP 0 PER 4
Sin 0 Sim O Sin 0 () 4 |Idio 1 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 15 L= 032 FC.CF+C= 2:1 cop 0 AG 1
EB 52 EA 7 EB 25 Cpura= 0O GHR:PHR= 4:2
eb 1:4 es 5 plgl’ 0 SumC’ :WSumC  2:2 ap= 24
Ad 4 Ad 1 Af= 0,5 F&= 0
€s D
S— 1 SumT= 0
M 1 C 2 T 0 Compl..R=  4:15 H 6
m oV o0 Y 2 CP= 0 Hpura= 3
PER= 4
Aislamiento/R= 0,33
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 24 SumB 1 XA% 0386 zf 7 IrH2)R 0,46
MaMp 14 Nvli2 O WDA% 091 Zda 7 FrtrF 1
2AB+ 3 WSum 4 X-% 0,13 w:D:Dd 4:8:3 SumV 0
ArttAy
MOR 1 M- 1 S- 1 W:M 45 FD 0
MgSin 0 P 4 PSV 0 AntXy 0
X+% 0,73 DQ+ 3 MOR 1
Xu% 0,13 DQv 1 H:(H+Hd+  3:3
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 20

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

IV

Parece una mariposa con cuatro huecos.

< Como un cerdo caminando sobre un
espejo.

. V@V" Puede ser dos personas con un

disfraz de insecto, agachados con las
rodillas y las manos juntas.

v<v>A<A Veo aqui dos cavernicolas con
el tronco flexionado, estan tomando... asi
como agarrando la cabeza de otro
cavernicola. Y dos herramientas de la
prehistoria.

Vv Veo la figura de una manta raya, como
si esta fuera la cabeza, si la hubieran
cortado aqui y si se le hubiera cortado la
cola.

< Es como una montafia de un glacial
derritiéndose y reflejandose en el mar, en
el agua.

Es una mariposa, estas son las alas abiertas y estos
serian los huecos. Esta figura se ve como una mariposa
con las alas desplegadas y esto seria el cuerpo. Estas
manchas blancas parecen huecos en las alas.

Esta figura se ve igual a esta, es como el reflejo, lo vi
un animal con patas cortas, trompa achatada y recta, se
me pareci6 a un cerdo.

Aqui se ven las manos juntas, aqui las rodillas, pensé
en insecto porque la cara se me parece a una pulga. En
la boca tiene como dos dientes largos y una serie de
dientes pequefios

Tiene la cara como la de un gorila pero por el cuerpo
alto de un cavernicola, y aqui abajo veo la cabeza de
otros dos, son dos cavernicolas cargando dos cabezas,
una cada uno. Yo vi en Discovery Chanel que si
chocan dos rocas se forman asi y estas las usaron para
cortar las cabezas prehistdricas, porque estos son
cavernicolas.

Esta parte es donde estd la cabeza y se la cortaron
porque se ve como esta parte que es blanca y como no
tiene cola se la cortaron. (;?) Se me parece por el corte
de la figura.

Un glacial por el tamafio, cuando el hielo se va
derritiendo y queda deforme y queda partes unidas con
extremos finos como se ve aqui. (;,?) Es reflejo porque
el otro lado es igual.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

Vil

VIII

IX

10.

11.

12.

13.

14.

Un murciélago.

v>v<? Esto de aqui arriba se me parece
una mariposa.

Y esto <v<v Esta parte de aqui se parece
como la cara de duende, tiene un cacho.

v Una cara de una persona con una pluma
en la cabeza.

Y este seria como un disfraz con el cuerpo

de un toro, tiene la cara como de un
vaquiro con la boca abierta.

Veo estas dos cosas, me parecen dos
hienas.

v La cara de un carnero, dos cabezas de
carnero.

< v Esta parte aqui como si fuese una
campana sujeta al techo de una cueva. Y
esta cubierta como con las paredes de la
cueva. La campana tiene dos huecos.

Esta seria las alas, las orejas, las patas, toda la figura se
me parece y el corte parece dos alas pegadas al cuerpo.
Cuerpo, las alas, las antenas. Si uno ve la mariposa con
las alas desplegadas desde arriba, este seria el cuerpo y
estas las alas.

Este seria el cacho, una vista lateral, esto seria las
orejas y este el cabello como todo quemado, como
dspero y esta es la forma de la cara, parpados, nariz y
boca. (;Quemado?) Esta parte de aqui se ve de todo
pegado, amufiufiado, més oscuro.

Esta seria la pluma, la frente, los ojos, la nariz y boca.
(¢?) Cuando uno tiene una vista lateral de una persona
se ve asi.

Es como si estuviera una persona con méscara de un
vaquiro y esto seria como algo que estuviera cubriendo
al cuerpo de una persona asemejando un animal de
cuatro patas.

Una hiena cuando est4 en posicién para cazar, como si
estuviera completo, esa es la cara y las patas. (;?) Tiene
la forma.

Esta es la trompa, es como si estuviera cortado y
pegado en la pared, usted jsabe? Como esas cabezas de
animales que usan de adorno. (;,?) Por la manera en que
estan unidos es como si estuvieran pegados a la pared.
Por la forma cénica se me parece a una campana, las
paredes de la cueva tiene relieves distintos. (;?) Aqui
se ve un color mas claro y aqui otro mas oscuro.




ENCUESTA

LAMINA RESPUESTA
IX 15. Aqui este pedazo se me asemeja a una La cara, el cabello largo, ambas piernas en pose de
mujer alta de pié, como con una cintade  maniqui y este seria el color de la banda. Tiene la
esas que usan las mises (Sefiala del forma del cuerpo de una modelo.
hombro a cintura).
X 16. <? Dos sanguijuelas. Las sanguijuelas son largas, tienen esa forma larga y

17. Dos pulgas.

18. Como dos sepillos de dientes.

19. Veo también la figura de dos leones.

chata,

Se me parece por las antenas, aqui tiene las patas
parecidas a las que tienen las pulgas, las pulgas estan
paradas en dos patas, esta es la boca; también tiene el
color.

Dos sepillos unidos por el mango, aqui seria la cabeza
del sepillo que es mds gruesa y esto se parece a las
cerdas del sepillo.

Estas son las dos patas delanteras, las traseras, cola, la
cabeza y esto la melena, esta parte aqui que se me
asemeja a la melena de un ledn, tiene la forma.
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CODIGO: 20

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
I 1 WSo 1 FMpo / A P 1,0
1 2< D+ 2 FMa, Fr- 2 A / 4,0
II 3 W+ 3 Mpo 2 H,Cg / 45 GHR
111 4 D+ 1 Mao 2 H, Hd P 3,0 GHR
1 5 Do 2 Fu 2 Ay / / PER
v 6V Wo 1 Fo / Ad / / DR 1
v 7< Wv 1 ma, rFo 2 Na / /
A% 8 Wo 2 Fo / A P 1,0
Vi 9 Do 3 Fu / A / /
VI 10V Ddo 99 FTo / (Hd) / / GHR
VII 11 D+ 1 Fo / Hd, Ad P 1,0 GHR
VII 12 Ddo 99 FDo / H,Cg / / GHR
Vil 13 Do 1 FMpo 2 P / AG
Vil 14V Do 2 Fu 2 (Ad), Hh / /
IX 15V WSv/+ 1 FD, FY- / Art,Na / 5.5
X 16 Ddo 99 Mp, FCu / H,Cg / / GHR
X 17 Do 4 Fo 2 A / /
X 18 Do 8 FMp, FCo 2 A / /
X 19 D+ 3 Fu 2 Sc / 4,0
X 20 Do 2 Fo 2 A / /




CODIGO: 26
SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen dei Enfoque
Localizacién
Zf 9 M, Fr M 2 i 4 I W,D
ZSum 26 m, rF MM 2 H) 0 on w
ZEst. 275 FD,FY m 6 Hd 2 i D,D
M, FC FC 0 (Hd) 1 IV W, W
W 6 M, rC CF 0 Hx U V W
D 11 C 0 A 8 VI D,Dd
w+D 17 Cn 0 (A) U Vil D,Dd
Dd 3 FC ¢ Ad 2 viii D,D
5 2 Cf¥ 0 {Ad) i X WS, Dd
C 0 An 0 X D,D,D,D
B FT i Art i
+ 5 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 13 T 0 Bl 0 Nvil NviZ
v+ 1 FV 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
v o VF 0 Cg 3 INC 0 x2 x4
A" 0 Ci 0 DR 1 x3 3 x6
FY 0 Ex U FAB 0 x4 X7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 4] Hh 1 Suma Pondcrada= 3
FQX MQ W+D FD 1 Ls 0
T 0 + vooTr v ] 9 Na 2 AB 0 GHR &
) 13 0 2 o 11 Sc 1 AG 1 PHR 0
u 5 u i u 3 Sx 0 cor 0 MOR H
- 2 - 0 - 2 Xy 0 (6 4 0 PER 1
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 11 Idio 0 PSV 0
PROPORCIGHES, PORCEY T T o7
Seccion Principal Afectos Interpersonal
22
FB 31 EA 4 FB 3 Cpura= 0 GHR:PHR= 6:0
per
Co J.L [ i vy ~x Oulalic . Vv uadie v.d dli'i_ 3.5
Ad Ad Afr— 0,66 F&- ¢
es D
™M 4 C 0 T 1 Compl..R= 520 H- 7
m 1V 0 Y 1 cr= 0 Hpura= 4
PER= |
AaSiGIIGEHIG Uil
Tdeacién Mediacién Procesamiento Autopercepcitn
MaMp 12 N2 WDA% 0,88 7d -15 FreF 2
2AB+ 2 WSum 3 X-% 0,10 Ww:D:Dd 6:11:3 SumV ¢
MOR 0 M- 0 S- 1 W:M 63 FD 2
MaQin 0 LI LU AntVs N
X+% 0,65 DQ+ 5 MOR 0
Xu% 0,25 DQv 1 H:(H)+HH&E 4:3
(Hd)
rii= UEPI= CDI= 4 $-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 21

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

I

v

. Veo varias cosas, veo como una mascara,

los ojos, colmillos y la nariz.

. Insecto, aqui estan las cosas que tiene en

labocay las alas.

. v Se me parece al estado amazonas.

. No se ve muy bien; tiene la forma de una

mariposa, la cabeza, las alas.

. v Aqui veo un animal, un insecto, ojos

grandotes, brazos, la parte de arriba, las
patas.

. v Esto me parece una figura, ambigua de

un mufieco con formas desproporcionadas,
con piernas chiquititas y brazos grandes.

Maéscara con rostro diabdlico, ojos, colmillos, nariz,
cachetes, quijada. (;?) Tiene los componentes de una
mascara, forma irregular de los contornos y estos ojos
no son de persona, de humano. (;,Diabdlica?) Como la
forma de los ojos que inspiran como rabia y los
colmillos.

Tomé como referencia la parte de arriba que veo como
ojos y como tentaculos, las alas y el cuerpo, las
manchitas que tiene en la espalda y esto la cola, las
manchas con las divisiones que tiene en la espalda.
Por esta parte que sobresale que seria la Piedra del
Cocuy y esto es como la copia de esto, es una simetria.
(;,?) Tiene la forma.

Alas, cabeza, cuerpo. (;,?) En parte la simetria, esto
aqui se parece a unas alas y aqui estan las antenas.
Esto blanco es el caparazon, los costados, las patas, los
brazos, boca con dientes y los ojos, lo rojo no me
indica nada. (;,?) Forma de los brazos, los ojos grandes
y caparazdon. Veo dos personas haciendo algo aqui,
cabeza y piernas. Y aqui veo dos personas como
redoblando paso y alejandose.

Brazos y cabeza extremadamente grande y los pies.
(¢7) En comparacion con el resto del cuerpo se ve los
brazos grandes y los pies pequefios.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

VII

VIII

7.

10.

11.

12.

13.

A'Y si lo volteo tiene cola, piernas muy
grandes y brazos y cabeza muy chiquitos
en comparacion con el cuerpo.

v < A Se ve como un animal volador, un
insecto, aqui estan las antenas, cabeza,
alas y patitas de atras.

v A Todo se me asemeja a animales... v
otro animal, la cabeza, brazos, piernas,
cola.

A Tgual, si lo volteo la cabeza, piernas y
parte trasera.

Qué ser4,... v Se me parece al mapa de
Latinoamérica, la costa aqui.

La imagen de dos nifias, una en frente de

otra, muy parecidas, cabeza, frente, brazos

y tiene un vestido

Aqui vendria siendo dos animales
cuadrupedos, no se define la cola, como
que esta cortada, estan como escalando
algo, no sé, como una montaiia que esta
vertical.

Al revés es una figura que tiene cola, aqui esta los pies
extremadamente grandes en comparacioén con la cabeza
y cuerpo, es un animal grande como un gorila, se
parece tiene la figura similar.

Un ala, otra ala, la cabeza y las patitas. (;,?) Coloqué la
atencidn en las alas, esto se parece a las alas y esto a
antenas y patitas.

También desproporcionado, las piernitas, cola, los
brazos y cabeza. (;?) Tiene la forma de un animal pero
ninguno en particular.

Igual desproporcionado, sin cola y extremidades
delanteras cortas; aqui estan las cuatro extremidades, el
tronco y la cabeza.

Esta unién vendria siendo América Central. (;?) Tiene
una forma parecida.

Acabo de ver dos mufiecas de espalda bailando, cabeza,
brazo, piernas, tienen como una falda, tienen esa
silueta.

Estas buscan acercarse en vez de alejarse, se estan
acercando una a la otra.

Son dos animales escalando, me imagino que sera una
montafia por la forma; estas son las patas, cabeza y
tienen la cola cortada.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VIII

IX

14. v Se parece como una caricatura, una
expresion facial no natural, es una
mascara, los ojos, boca y los brazos
agarrandose la cara para hacer una mueca.

15. v Vendria siendo un animal parecido a una
mosca, los ojos y unas alas.

16. Parece un insecto, patitas, ojo y el otro,
patita y la otra.

17. Islitas como las que se ven los mapas.

18. Florecitas amarillas de esas que salen pero

que no sé como se llaman. Lo azul no le
imagino forma.

La persona tiene las manos a los lados sosteniendo la
mascara, como con mueca de espanto, ojos llorosos y
los dedos son irregulares, la boca también es irregular.
(¢Mascara?) Los colores, hay diversidad de colores y
se ve la forma de las partes.

Ojos grandes, alas y las alas posteriores. (;,?) Por el
tamafio de los o0jos con respecto al resto de la figura,
sabe que las moscas tienen los ojos grandes y rojos
como se ve aqui, esto seria el cuerpo y esto las alas.
Ojos, los rosado seria el cuerpo esto de aqui abajo seria
las patitas. (;,?7) Se me pareci6 por la forma de la
cabeza.

Se me parecen por la forma irregular y que estan
aisladas, despegadas.

Se me parece por el color del tallo y de la flor en si.
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CODIGO: 21

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N* Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

i 1 Wso i ro / Art, Hx / 3,5 MOR

I 2 WSo 1 FCo / A / 3,5

i 3V Do i F- Z Ge / /

I 4 DSo 6 Fu / A / 4,5

i 5V DSo i F- / A / 45 INCOM

v 6V Wo 1 FDo / (H) / 20 GHR

iv 7 Wo i Fbo / A / 2,0

A\ 8 Wo 1 Fo / A P 1,0

Vi 9V Wo i Fo / A / 2,5

Vi1 10 Wo 1 Fo / A / 2,5 PSv

Vi v $do 35 Fu / Ge / /

vii 12 Dd+ 22 Mao 2 H,Cg P 10 GHR

Vil 13 Wit 1 Mac 2 A, Na P 4,5

vill 14V Wo 1 Ma, FCu / (Hd), Art / 45 MOR,
PHR

X 15V Wo 1 FC- / A / 5,5

X i6 DdSo 99 Fo / A / 6,0

X 17 Dv 13 Fu 2 Ge / /

X 18 Ddo 99 FCo / Bt / /




CODIGO: 21

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
Zf 14 M, FC M 1 H 1 I WS, WS
ZSum 47,5 FM 1 (H) 1 I D,DS
ZEst. 45,5 m 0 Hd 0 I DS
FC 2 (Hd 1 IV W, W
w10 CF ¢ Hx 1 VvV W
D 4 C 0 A 10 VI W, W
WwW+D 14 Cn O (A) 0 ViI Dd,Dd
Dd 4 FC 1 Ad 0 ViI W, W
S 5 CF 0 (Ad) 0 X W
C ] An ] X DdS,D,Dd
DQ FT ¢ Art 2
+ 1 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o i5 T ] Bl ] Nvil Nvi2
vi+ 1 FV. 0 Bt 1 DV 0 xi x2
v 1 VF 0 Cg 1 INC 1 x2 2 x4
A\ 0 Cl 0 DR 0 x3 X6
FY ¢ Ex 0 FAB 0 x4 X7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y ] Fi ] CON 0 «x7
Fr 0] Ge 3 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 2
FQX MQ wW+D FD 2 Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 10 Na 1 AB 0 GHR 2
o i1 ] 1 o 8 Sc 0 AG 0 PHR 1
u 4 u 1 u 1 Sx 0 COP 0 MOR 2
- 3 - 0 - 3 Xy 0 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 4 Idio 0 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES YV DERIVACICN
Secci6n Principal Afectos Interpersonal
BB 215 FA 35 EB 0O Cpowe= 0 GHRPHR= 22
per
Ad 2 Ad 0 AF- 05 Fd- 0
3 D
FM 1 ¢ 1 T © Compl.R= 1:18 H 3
™ n v o on v o0 o— n Wanra= 1
PER=
Aislamiento/R= 033
ap 30 SumB © XA% 0,83 Zf 14 3IH2YR 0,22
MaMp 2:0 Nvi2 @ WDA% 0,78 Zd 2 Fr+F
Art+Ay
MoR 0 Moo e 3 Wl 100 ] A
MgSin 0 P 3 PSV 1 AntXy 0
X+% 0,61 DO+ 1 MOR 2
X% 022 nOwv 1 HAHWHA- 1.2

PTI= DEPI= 5 CDI= 5 S-CON= HVI OBS=




CODIGO: 22

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

I 1. Una abeja, una mosca. Tentaculos, alas, cola, ojos, el cuerpo. (;?) La forma de
la figura.

2. Una mariposa. Las alas mas largas, aqui tiene el cuerpo.

II 3. Como dos osos chocando las manos. Manos, cabeza, cuerpo, dos piernas, €l cuerpo es gordo,
estan de lado. (;?) La forma, parecen como 0sos o
gorilas.

4. Adentro hay como un avién o un yet. La forma de la figura y el color del fuego de la turbina.

5. También tiene un corazon. Corazén como de iglesia, estos son los rayos como si
estuviera iluminado, es el sagrado corazén de Jesus,
tiene la forma y el color.

111 6. Aqui hay dos personas como agarrando La nariz, la cabeza, el objeto puede ser una hoya, estin

algo. como agachado; tienen zapatos, parecen figuras
femeninas.

v 7. (Esto qué es? Se me parece a la primera Se me parece por el color y la cara de malo, aqui estan

pero... Un zamuro, algo asi, no sé. las alas, ojos, se ve volando en bajada. (;Cara de
malo?) Por los ojos y las puyas que tiene.

\Y% 8. Una mariposa. Se me parecié por esto atras se me parecioé a mariposa;
tiene alas y antenas.

9. v Un aguila. Forma de las alas, es mas larga.

VI 10. Un leén. Cabeza, bigotes, pelo dos patas aqui y dos patas aqui,
esta acostado, echado asi abierto, tiene la columna.
Esta linea del centro es la columna.

VII 11. Dos nifias viéndose la cara. Se parece a una comiquita, el pelito con una colita, la

naricita, la boca, estan aqui paradas apoyadas en algo.
(¢?7) Se parecen a una comiquita, son pequeiias.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

vl

VIII

IX

12. Parece dos conejos.

13. Parece dos animales subiendo, los dos son
iguales.

14. Puede ser una copa es fea, algo asi.

15. No le veo forma por ningun lado... Parece

la forma de un avion, la cola, las alas, la
_puntay las turbinas.

Unos conejitos, las mismas nifias pero ahora se me
parecen conejos, estan apoyados en algo, tienen su
colita y orejas grandes y son pequefios.

Dos leones subiendo. (;,?) Las cuatro patas, cabeza;
estan subiendo la rama, no sé algo asi, digo rama por
decir cualquier cosa que esta subiendo.

Como copa de futbol, como un trofeo, esta es la base,
agarraderas, la copa. (;?) Tiene la forma.

Se parece a aquel chiquito pero més grande, la punta,
alas, turbina, parte de adentro, aqui es donde van los
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CODIGO: 22

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. Ne# Determinante (2) Contcnidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Wo i Fu / A / 1,0 DVi

I 2 Wo 1 Fo / A P 1,0

II 3 D+ 6 FMao 2 A p 30 INCOM1

II 4 DASv/+ 99 ma, CFo / Sc, Fi / 4,5

i 5 Do 3 FCu / An, Ay / /

81 6 D+ 1 Mao 2 H,Hh,Cg P 3,0 COpP,
GHR

v v Wo 1 FC’, FMau / A / 2,0

\Y 8 Wo 1 Fo / A P 1,0

\Y% 9V Wo 1 Fu / A P 1,0 PSvV

V1 10 Wo 1 FMpu / A / 2,5

VI 11 W+ 1 Mpo 2 H P 2,5 GHR

VII 12 Wv/+ 1 FMpo 2 A, Idio / 2,5

Vil 13 Do 1 FMao 2 A P /

X 14 Wo 1 Fu / Art / 5,5

X 15 Ddo 21 F- / Sc / /

X 16 Do 10 FMau / (A) / /




CODIGO: 22

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Lecalizacién
zf 12 m, CF M 2 H 2 I W,wW
ZSum 29,5 FC’,FM FM 5 0 1] I D,DdS,D
ZEst. 38 m 1] Hd 1] IIm D
FC 1 (HJ) 1] v w
W 9 CF o0 Hx 0 vV W, W
D 5 C 1] A 9 A\ 8
w+D 14 Cn O (A) 1 ViII W, W
Dd 2 FC 0 Ad 0 viii D
S 1 CF 0 (Ad 0 X w
(0 1] An 1 X D4d,D
DQ FT' 0 Art 1
+ 3 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 11 T 1] Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 2 FV. 0 Bt 0 DV 1 x1 1 x2
v 0 VF 0 Cg 1 INC 1 x2 2 x4
v 1] Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy o Ex 0 FAB 0 x4 X7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 2
Calidad Formal rF 1] Hh 1 Suma Ponderada= 3
FQX MQ W+D FD 0 Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 6 Na 0 AB 0 GHR 2
o 8 o 2 o 17 Se 2 AG 0 PHR 0
u 7 u 0 u 7 Sx 0 Ccop 1 MOR 0
- 1 - 0 - 0 Xy 0 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 4 Idio 1 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
FR 214 FA 35 FR 4] Cpura= O GHR:PHR= 2:0
per
o o s o o i SumC WoumC  1.i,5 ap= 63
Ad Ad Afr 0,53 Fd&- 0
€s D
< ! SamT— 0
FM 6 C 1 T 0 Compl.R= 2:16 H- 2
m | Y 0 VY o Cp= 0 Iryra= 2
PER= §
Aislamiento/R= 0
deacion Moediacién Procosamionto uiope 12
ap 63 SumB 2 XA% 094 f 1 IR 0,25
MaMp L Nvi2 0 WDA% 1 zd 85 Fr+F 0
AR+ 2 WSum 3 X% 006 wWhnnd 952 SemV G
Art+Ay
MOR o M- 0 S 0 WM 92 m
MgSin 0 P 7 PSV 1 AntXy 1
X+% 0,5 DQ+ 3 MOR 0
XKu% 044 nyw 0 H:(HWHd4+  2:0

{Hd)
X v

PTI= DEPI= CDI= S-CON= = OBS=




CODIGO: 23

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

I

v

VI

. Parece como un murciélago, asi abierto.

. v Una mascara de esas de carnaval.

. En esta como que voy a salir mal, soy

malo para los dibujos... Parece como dos
sefiores de lado chocando las manos, estas
son las rodillas, manos, cabeza.

. Esto me parece un corbatin de esos de

mesonero.

. v Parece una cucaracha, 1o 0jos.

Se me parece a la cabeza de un venado,
pero asi agachada; los cachos, los pies, la
cola, esto no sé, me imagino que son los
brazos.

. Parece como dos piernas de pollo como

asi pegadas, son iguales, como en un
espejo.

. Esto es una piel de tigre, se la quitan y las

colocan en las posadas.

Este es el murciélago, 1o que me extrafia es los huecos,
esta de espaldas, estas son las alas. (;?) Por la parte se
me parece a la forma de las alas.

Ojos, la boca con expresion, no tiene forma definida.
(¢?) Estas dos manchas blancas y no tiene forma
definida.

Es como pegados a un espejo, es un sefior frente a un
espejo. Son iguales, por eso es un espejo.

Tiene la forma. (;,?) Sélo la forma.

Esta es, los 0jos y las tenazas y la boca. Se parece a la
forma.

Los ojos, la claridad de los ojos, el reflejo y los cuernos
pegados al piso. (;Claridad de los 0jos?) El puntito
blanco es el brillo de los ojos.

Esta cuestion que parece el hueso donde se agarra,
tiene la forma como uno ve en comiquitas.

Aunque la cabeza es distinta, no seria un tigre sino un
animal extrafio por la nariz. (;?) Cuando se abre la piel
queda esto asi de la columna y las patas se ven asi mas
anchas. (;Columna?) La sombra y la linea central.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VII

VIII

IX

10.
11.

12.

13.

14.

Como dos personas de frente, tienen las
mismas caracteristicas, cara, la nariz, esto
como una cola, puede ser una mujer.

De lejos me parece como dos cuernos.
Esto es como un 0so hormiguero, como
que encima de una roca escalando como
una montafia.

Parece como una figura, como una cabra
botando humo por la boca y todo se
esparce alrededor, es como un esqueleto.

Parece como un rompecabezas de colores,
pero no tiene salida, es como un laberinto
pero no tiene salida.

Es una mezcla de colores que forman
otros colores, los colores bésicos y
mezclados forman distintos colores.

Le alzaron la cola, la nariz, 1a boca. Tiene la forma de
dos personas.

Si lo veo de lejos, las puntas me record6 a unos cuernos
Seria como una montafia y los dos tratando de subir a
la sima. (¢?) Se parecen, puede ser perezoso O un 0so
hormiguero no creo porque no tiene el hocico largo.
(¢(¢Montafia?) Por la forma que tiene aqui (seflala parte
superior) como de punta.

El humo, esqueleto y hueso (¢, ?) Los ojos tienen forma
de maldad y se ve en el fondo o sea esta como por
encima, tapando (;Esqueleto y Hueso?) Es blanco y
los ojos tienen forma de monstruo, inspiran maldad.
Se me parece por los espacios en blanco y los distintos
colores.

Colores basicos, amarillo, azul y rojo, aqui se ve el
violeta, aqui se combinan azul y rojo y de violeta, aqui
este con este y dan marrén.
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CODIGO: 23

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop zZ Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 1 Wo 1 FMpo / A P 1,0
2V WSo 1 Fo / Art / 3,5
11 3 W+ 1 Ma, Fro 2 H / 45 DR1,
PHR
11 4 Do 3 Fo / Cg / /
1 5V Do 1 F- / A / /
v 6 Wo 1 F,FCu / A / 20 INCOM1
\'% 7 D+ 4 Fru 2 Ad / 2,5
VI 8 Wo 1 FVo / Ad P 2,5
Vil 9 D+ 1 Mpo 2 H P 1,0 GHR
viI 10 Wo 1 Fu 2 Ad / 2,5
VI 11 Wi+ 1 FMao 2 A,Ls P 45
IX 12 Wv+ 1 ma, FVu / Ad, Hx / 55 AG
X 13 WSv 1 CFu / Idio / /
X 14 Wv 1 CY / Idio / /




CcODIGO: 23

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zZf 10 M, Fr M 1 H 2 I W,WS
ZSum 29,5 F,FC FM 2 (H) 0 nm w
ZEst. 31 m, FV m 0 Hd 0 m D,D
C,Y FC 0 (Hd) 0 v w
W 10 CF 1 Hx 1 vV D
D 4 C 0 A 4 VI W
w+D 14 Cn O A) 0 VviI D,W
Dd 0 FC 0 Ad 4 Vit w
S 2 CF 0 (Ad) 0 X W
C 0 An 0 X W
DQ FT 0 Art 1
+ 3 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 8 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 2 Fv 1 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 1 VF 0 Cg 1 INC 1 x2 x4
v 0 Cl 0 DR 1 x3 x6
Fy 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 1 Ge 0 Suma Bruta= 2
Calidad Formal rF 0 Hh 0 Suma Ponderada= 3
FQX MQ w+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 4 Na 0 AB 0 GHR 1
o 7 o 2 o 7 Sc 0 AG 2 PHR 1
u 5 u 0 u 5 Sx 0 Ccop 0 MOR 0
- 2 - 0 - 2 Xy 0 cp 0 PER 0
Sin 0 Sim 0 Sin 0 (2 5 Idio 2 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccién Principal Afectos Interpersonal
R 14 L= 0,55 FC.CF+C= 022 copr 0 AG 1
EB 225 EA 45 EB Cpura= 1 GHR:PHR= 1:1
per
eb 34 es 7 D 0  SumC’:WSumC 42,5 ap= 41
Ad Ad Afr= 0,40 Fd= 0
€s D
S SumT= 0
FM C 1 T 0 Compl..R= 4:14 H 2
m 1 Vv Y 1 Cp= Hpura= 2
PER= 0
Aislamiento/R= 0,07
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 32 SumB 2 XA% 0,385 Zf 11 3Ir+(2)/R 0,78
Ma:M; 1:1 Nvi2 © WDA% 0,85 Zd -15 FrteF 2
2AB+ 1 WSum 5 X-% 014 W:D:Dd 10:4:0 SumV 2
Artt+Ay
MOR 0 M- 0 S- 0O WM 102 FD 0
MgSin 0 P 4 PSV 0 AntXy 0
X+% 0,30 DQ+ 3 MOR 0
Xu% 035 DQv 1 HA(H)+Hd+  2:0
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 24

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

1

II

M1

I\Y%

. Un murci€élago.
. Un angel.
. La cara de un perro.

. Una torre, una iglesia.

. Un corazon.

. Dos 0sos.

. Dos pulmones.

. Corbata de lacito.

. Dos botas.

Por la impresion del color negro y tiene un par de alas,
y esto es como si fuera dos colmillos.

Cabeza, alas, cuerpo, piernas; vi la figura y como tiene
alas se me preci6 a un angel.

Orejas, cara, boca y lengua. (;,?) El hecho de como se
ven los 0jos, la boca, la lengua y orejas.

Es como si fuera una subida y al final estuviera una
torre o iglesia. (¢ Final?) Se ve en el fondo de la imagen
blanca, como en la punta de la montafia. (; Torre?)
Tiene la forma parecida a la de una torre como de
iglesia.

Debe ser el color y tiene la figura del corazon tipico,
tradicional.

Cuerpo y la cara levantada, la cabeza, por o gordo y el
color, la nariz y la mano, como normalmente se ponen
de pié los 0so0s.

El térax y dos pulmones, porque aqui se ve como si
esto fuera la costilla, la caja tordxico y los pulmones.
(¢7) Esto tiene forma de costillas y esto de pulmones.
Como lo que usan en los trajes. (;,?)Tiene la forma
igual a la que se usan en los trajes de gala.

El hecho de que tienen tacones, el color negro, estan
separadas como si las tuviera puestas alguien, por esa
posicion en la que estan me parece pero no se define la
persona.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

VII

VIII

IX

10. Un pez.

11. Un ave, un péjaro.
12. Como un dragdn, no sé.

13. Dos bailarinas.

14. Dos perritos.

15. Un tiburén.

16. Una rata, un raton, dos ratas.

17. Una cara, la cara de un hombre.

La forma alargada y tienen la forma, es una anguila, la
cabeza, aletas, sale como de esto, esto es como un coral
y la anguila esta saliendo de alli.

Las alas, cabeza y patas, alas extendidas como si
estuviera volando y es la figura de un péjaro.

Es un dragén de espaldas, se ve el pecho, cabeza,
bigotes, boca, solamente medio cuerpo, el torax.

La forma en que esté acostada, no parece animal
normal. El pelo, la cara, la cintura, la falda, estan
bailando por el movimiento de las manos y ondulado
que tiene el cuerpo. (¢ Falda?) Porque no se distingue
piernas, no esta distinguida como un pantalén.

Cara, cabeza, boca y ojo, la forma que son pequefias y
son como peludos. (¢ Peludos?) El efecto del color que
es como peludo.

Se ve el tiburdn de frente, tiene la boca abierta. (;,?) El
hecho de que tiene la boca abierta, aparte del color y la
aleta que tiene en el medio y los dos ojos.

Son dos ratas, cuatro patas y cuerpo, parece como si
estuvieran alcanzando algo y corriendo y parece el
cuerpo y la forma de la cara.

El cuerpo, cuello, la cabeza y esta la lengua, fosas
nasales, las orejas, es como la silueta de una persona.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

18. Un gusano.

19. Dos colibris.
20. Una cucaracha.
21. Un caballito de mar.

22. Un cangrejo.

Dos gusanos, se ven arrugados y el color y la forma es
parecida a la de los gusanos. (;Arrugado?) Las rayitas
del dibujo simulan el gusano arrugado.

Como si estuvieran volando, este es el pico y estos los
ojos. La forma de los colibris que se detienen en el
aire.

Patas y las antenas. (;?) Las patitas y las antenas y el
color de la cucaracha.

La forma de un caballito de mar y la forma de la cabeza
y la cola.

Patas y la tenaza. La forma achatada de un cangrejo, el
numero de patas y la tenaza.
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CODIGO: 24

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales

Calidad
Formal

I 1 Ddo 99 FCo / A / /

I 2 Ddo 99 Fo / (630) / / GHR

I 3 Wo 1 Fo / Ad / 1,0

I 4 DSo 4 Fo / Sc, Ls / 45

Il 5 Do 3 FC- / Art / /

i 6 Do 1 FMpo 2 A P /

11| 7 Do 2 F- 2 An / /

I 8 Do 3 Fo / Cg / /

v 9 Do 6 FCo 2 Cg / /

v 10 Dv+ 4 FMau / A, Bt / 4,0

A% 11 Wo 1 Fo / A / 1,0

VI 12 Wo 1 FMpu / (Ad) / 2.5

VII 13 W+ 1 Mao 2 H, Cg P 2,5 GHR

VII 14 Ddo 99 FTo 2 A / /

VIl 15 Ddo 99 FMp, FC’u / A / /

VI 16 Do 1 FMao 2 A P / AG

X 17 Wo 1 F- / Hd / 55 PHR

X 18 Do 4 FVo 2 A / /

X 19 Do 2 FMau 2 A / /

X 20 Do 8 FCo / A / /

X 21 Do 9 Fu / A / /

X 22 Do 7 Fo / A / /




CODIGO: 24

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
V4 S FM, FC° M 1 H 1 1 Dd,Dd, W
ZSum 21 FM 5 H) 1 I DS,D,D
ZEst. 205 m 0 Hd 1 m D,D
FC 2 (HJ) 0 IV D,D
W 5 CF 0 Hx 0 vV W
D 13 C 0 A 12 VI W
W+D 18 Cn 0 (A 0 VII W, Dd
Dd 4 FC 2 Ad 1 VIII Dd,D
S 1 CF 0 (Ad) 1 IX W
C 0 An 1 X D,D,D,D,D
DQ FT 1 Art 1
+ 1 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 20 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
v+ 1 Fv 1 Bt 1 DV 0 xl x2
v 0 VF O Cg 3 INC 0 x2 x4
\Y% 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
Fy o0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal 1F 0 Hh 0  Suma Ponderada= 0
FQX MQ W+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 9 Na 0 AB 0 GHR 4
o 13 o 1 o 11 Sc 1 AG 1 PHR 1
u 6 u 0 u Sx 0 cop 0 MOR 0
- 3 - 0 - 3 Xy 0 CP 0 PER 0
Sin O Sin 0 Sin 0 (2) 8 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 22 L= 0,69 FC:CF+C= 3:0 CopP 0 AG 1
EB 115 EA 2 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 4:1
er
eb 6:4 es 10 pD -2 SumC’>:WSumC 4:1,5 ap= 43
Ad Ad Afr— 0,57 Fd&= 0O
es D
S 1 SumT= 1
MM 6 C 3 T 1 Compl..R= 1:22 H 3
m 0 Vv 1 Y O Cp= 0 Hpura= 1
PER= 0
Aislamiento/R= 0,09
Ideacion Mediacién Procesamiento Autopercepcion
ap 43 SumB 0 XA% 0,86 zf 17 3r+2)R 0,36
Ma:M 1:0 Nvi2 0 WDA% 0,83 Zd 0,5 Fr+F O
2AB+ 1 WSum O X% 0,13 w:D:Dd 5:134 SumV ]
Art+Ay
MOR 0 M- 0 S- 0 WM 351 FD 0
MgSin 0 P 3 PSV 0 AntXy 1
X+% 0,59 DQ+ 1 MOR O
Xu% 0,27 DQv 0 H:H)+Hd+ [:2
(Hd)

PTI= DEPI= 5 CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 25

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

M1

v

1. Una mascara de Halloween.

2. Un angel asi abierto, un disfraz.

3. Dos osos chocando las manos.

4. Dos conejos.

5. Una planta de hojas rojas.

6. Una corbata de un esmoquin.

7. Un hombre y una mujer bailando.
8. Una blusa.

9. Un hombre parado con los pies sobre un
vidrio, pero viéndolo desde abajo.

10. Un gusano.

Maéscara de una calabaza y los ojos que se le abre a la
calabaza como en Halloween y la boca también.

Las dos manos y la cabeza, el cuerpo, las dos alas, tiene
la misma forma de las manos y las campanas como los
de adornos de navidad.

El cuerpo, la cabeza, las manos. (;,?) Lo gordo y no
tienen cola.

Aqui estan las dos orejas, tampoco tienen cola larga 'y
se leven como las orejitas.

Aqui esta las hojas, los pétalos, se parece a una rosa, a
pétalos por el color y forma, algo asi.

Es asi igualita pero en rojo y las corbatas son negras, es
asi de esa forma parecida.

Estan bailando salsa, estan separados, cabeza, nariz
puntiaguda, los pies no se ven muy bien,

Los pechos, es una blusa de esas cortas. Lo oscuro es
como si fuera un brassier adentro y la blusa de tela mas
clarita, como si la tela fuera transparente.

Pies y la cabeza. Se ven los pies como si estuvieran en
algo transparente. (¢,?) Como si estuviera pisando algo.
(¢7) Esto esta claro y lo demas negro. (;Desde abajo?)
Esto estd més grueso y lo demés lo veo chiquito.

Las antenas y el cuerpo deforme, el cuerpo tiene forma
irregular como se ve en algunos gusanos.



RESPUESTA

ENCUESTA

11. Nubes cuando estan a punto de llover.

13. Una mariposa con sus antenas.

15. Tierra cuando uno la termina de labrar.

18. Como una silueta de dos mujeres, como
dos bailarinas con un plumoén en la

19. Una moneda con las dos caras abiertas asi,
la parte izquierda y la derecha.

LAMINA
v
\Y% 12. Un murciélago.
VI 14, Una mata.
16. Alas de mariposa.
17. Unos bigotes de raton.
VII
cabeza.
VIII

20. Un vestido de carnaval.

21. Dos ardillas caminando normal pero de
lado.

La parte negra, cuando las nubes se agolpan. (;?) La
parte del cielo cuando va a llover se ve asi més claro
algunas partes y més oscuras otras.

Las orejas, las patitas, las alas. (;?) Se me parece por
las alas y la cabeza.

Las antenitas y las alas. (¢?) Las antenas y las alas se
parecen.

Es derechita y le salen las hojas para ac4; esto me
imagino que son las raices. (;?) Tiene una forma
parecida.

Un va picando en linea recta va quedando la tierra asi
(sefiala). (¢,?) Este detalle de sombreado, parece mas
oscuro lo lejos y claro la montafia.

Los colores distintos que tiene simulan los distintos
colores de las alas de mariposa.

Estan asf a los lados y de dos en dos como se ve en los
ratones.

La cabeza, una bailarina de zamba, los cabellos y el
plumén. Es la silueta.

La cara, la nariz y la misma cara y nariz. Con la cara de
la persona como Simén Bolivar pero enfrentada una
cara con la otra.

Maés que todo por los colores, esta parte. No tiene
forma delimitada.

Esto es la cara, las orejas y las cuatro patas. (;,?) No
tanto como ardillas pero si son animales por la forma
del cuerpo.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VIII
IX

22. Como montafia.

23. Cuando uno abre un pescado y se ve asf la
columna del pescado.

24. Como el interior del cuerpo desde el
cuello, los pulmones, los intestinos.

25. Unos cangrejos.

Esto aqui es un pico, la sima, la base de 1a montafia.
Asi son, como se llama, como las costillas del pescado
y la columna. (;,?) La forma recta y esta parte deforme.
La traquea, pulmones, aqui una réplica de la traquea.
(;?) Esto los intestinos. El érgano respiratorio.

Los ojitos y las patas y aqui las tenazas, se parece a la
forma de un cangrejo. Uno aqui y el otro aqui.
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CODIGO: 25

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales

Calidad
Formal

I 1 DdSo 99 Fo / Art / 3,5

I 2 Wo 1 Mpo / (H) / 1,0 GHR

11 3 D+ 6 FMao 2 A P 3,0 INCOMI

11 4 Do 6 Fo 2 A / /

11 5 Do 3 FC- / Bt / /

I 6 Do 3 Fo / Cg / /

111 7 D+ 9 Mao / H P 40 GHR

111 8 D+ 7 Fv- / Cg / 3.0

v 9 Do 7 Mp, FV,FDo / H P / GHR

v 10 Do 1 F- / A / /

v 11 Dv 1 Y- 2 Cl / /

v 12 Wo 1 Fo / A P 1,0

v 13 Wo 1 Fo / A P 10 PSV

VI 14 Dv 3 F- / Bt / /

VI 15 Do 12 FVo / Na / /

VI 16 Do 3 FYu 2 Ad / / Cp

VI 17 DdO 23 Fu 2 Ad / /

VII 18 Do 2 Fo 2 H, Ad P / GHR

VII 19 Ddo 99 F- 2 Idio, (Hd) / / PHR

VI 20 Do 2 CF- / Cg / /

Vil 21 Do 1 FMao 2 A P / INCOM 1

VIII 22 Do 4 Fo / Na / /

IX 23 Ddo 99 F- / Ad / /

X 24 Ddo 99 F- / An / /

X 25 Do 7 Fo 2 A / /




CODIGO: 25

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacion
zt 7 M, FV,FD M 2 H 3 I DdS,w
ZSum 16,5 FM 2 H) 1 iI D,D,D
ZEst. 20,5 m 0 Hd 0 I D,D,D
FC 1 (Hd) 1 Iv D,D,D
W 3 CF 1 Hx 0 vV W,W
D 17 C 0 A 7 VIl D,D,D,Dd
w+D 20 Cn O (A) 0 vVii D,D
Dd 5 FC 0 Ad 4 vl D,D,D
S 1 CF 0 (Ad 0 IX Dd
C 0 An 1 X Dd,D
DQ FT' 0 Art 1
+ 3 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 20 T 0 Bl 0 Nvil Nvi2
vi+ 0 Fv 2 Bt 2 Dv 0 x1 x2
v 2 VE 0 Cg 3 INC 2 x2 4 x4
v 0 Cl 1 DR 0 x3 x6
Fy 1 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y 1 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 2
Calidad Formal rF 0 Hh 0  Suma Ponderada= 4
FQX MQ w+b FD 0 Ls 0
+ 0 + 0 + 0 F 14 Na 2 AB 0 GHR 4
o 14 o 3 o 13 Sc 0 AG 0 PHR 1
u 2 u 0 u 1 Sx 0 Copr 0 MOR 0
- 9 - 0 - 6 Xy 0 CP 0 PER 0
Sim 0 Sin 0 Sin 0 (2 9 Idio 1 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 25 L 0,56 FC:CF+C= 1:1 cop 0 AG 0
EB 3:1,5 EA 45 EB 2 Cpura= 0 GHR:PHR= 4:1
per
eb 2:5 es 7 b 0  SumC:WSumC 5:1,5 ap= 32
Ad 6 Ad 0 Af= 031 F&= 0
€s b
S- 1 SumT= 0
FM 2 C 0 T 0 Compl..R= 1:25 H 5
m 0 Vv 3 Y 2 CP= 0 Hpura= 3
PER= 0
Aislamiento/R= 0,32
1deacién Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 3:2 SumB 2 XA% 0,64 V4 Ir+2)/R 0,36
Ma:Mp 1:2 Nvi2 0 WDA% 0,70 Zd -4 FrtrF 0
2AB+ 1 WSum 4 X-% 0,36 wW:D:Dd 3:17:5 SumV 3
ArttAy
MOR 0 M- 0 S 0 WM 33 FD 0
MgSin 0 P 7 PSV 2 AmrtXy 1
X+% 0,56 DQ+ 3 MOR 0
Xu% 0,08 DQv 2 H:(HytHd+ 3:2
(Hd)

PTI= DEPI= CDI= 4 S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 26

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

. Parece un zorro.

. También parece una mariposa.

. Una cara, alguien riéndose.
. Parecen dos elefantes.

. Dos personas arrodilladas tocandose las

manos.

. Dos perros.

. Una cara de alguien gritando, bueno no

gritando sino con la boca abierta.

. Veo a un hombre con esos lentes oscuros.

Cara, la nariz, las orejas y los ojos. (;?) No sé, he visto
muchos zorros en la television y es lo mas parecido que
Vi.

Las alas, aqui los dibujitos que tienen las alas (sefiala
los espacios en blanco). (;?) Las mariposas tienen
antenitas y como patitas que sobresalen en las alas.

Los dos ojos y la boca. (;,?) Le veo los ojos como si le
hubieran dicho un chiste y se estd riendo.

Estan uniendo las trompas. (;?) La forma de trompa de
elefante y las orejas, y esto parece ser las patas.

Estas son las manos, estas las cabezas pero son bien
extrafias. (¢?) Estdn como jugando con las palmas, el
juego que hacen los nifios.

Esto también parece dos perros, la cara, orejas hacia
atrds, la forma me parece idéntica a un perro y este
color (rosado) parece interior de la oreja del perro.
Ojos, nariz y boca, parece gritando porque se ve esta
forma redonda que puede ser la boca abierta.

Estos los lentes oscuros y esta la persona. (;,?) Se ve asi
las partes de los lentes y se van hacia atrds y son negros
y grandotes. (; Atras?) La forma de los lentes va de
grande a pequefio. Bueno en realidad veo sélo los
lentes.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

v

VI

9. Dos mujeres agarrando una mesa.

10. Un lazo como esos que le colocan las
nifias en el pelo.
11. Aqui arriba veo como dos caballos.

12. Un hombre parado, un hombre alto, tiene
los pies grandisimos.

13. Veo como cabeza de péjaro, asi como si
estuviera llorando, se le ven lagrimas.

14. Una zapatilla.
15. Dos bocas de unos caimanes.

16. Como unos bancos, bancos de sentarse.

17. Alguien asi parado en una montafia con
los brazos abiertos.

Tiene la forma de mujer y esto seria como la mesa. (;,?)
Estan con manos extendidas ayudandose una a la otra a
cargar.

Tiene la forma de un lazo del que se colocan a las nifias
y también a los perros. (¢?) Se me parece por la forma.
Estan corriendo como volteando la cara, uno al lado
derecho y otro izquierdo, y las patas aqui. (;,?) Los veo
como corriendo como muy rapido y se ve el pelo
levantado por la brisa.

Este es el hombre, es grandisimo porque se ve grande
abajo y pequefio hacia arriba.

Son dos, aqui observo los 0jos y lo blanco es el llanto
corriendo y estos son los picos. (;,?) Lo blanco es
similar a agua que esta saliendo de los ojos.

Dos Zapatillas, forma y los tacones. La manera como
son.

Por lo largo que tienen esto y le vi la boca aqui.

Esto de aqui se parece a los bancos en los que me
sentaba en la universidad, visto asi de lado. (;?) Esto de
aqui es como el apoyo.

Esta es la montafia y aqui la persona con los brazos
abiertos. Esto se parece a las piernas y como si tuviera
una bata y con los brazos abiertos. (;Bata?) La forma
que tiene.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

VII 18. Dos perros chiguaguefios, parada asi en Esta son las patas y esta la cabeza y esto las patas. (;?)
dos patas. Me recordaron a los perros que tenia una tia, se ponian
asi cuando uno llegaba.
19. Dos caras de tigre. El ojo y aquf con la boca medio abierta se ven unos
dientes.

VIII 20. Veo unas hienas. La forma en que estan, ellas siempre andan con la
cabeza abajo y las cuatro patas abiertas, uno, dos, tres,
cuatro.

21. Como una corona de rey. Aqui se ve la forma que encaja perfecto en la cabeza y

le veo como una corona y los huequitos que siempre las
coronas tienen. (;?) Nada mas.

22. Dos 0s0s, veo dos cabezas de 0sos ahi. Esto aqui tiene la nariz, es como si fuera la sombra,
orejas y no se ve la boca, ellos tienen esta parte de
abajo abultada.

IX 23. Veo una persona con una espalda ancha, La forma de los hombros, que tuviera asi como un
parado. esmoquin y esta seria la parte de atras que le cuelga al
traje.
X 24. Veo asi un hombre con los bigotes asf Bigotes y ojos. La forma que lleva los bigotes largos y
largotes. enrollados y esto parecen los ojos. (;Ojos?) Se ve algo
redondeado y esto es la pupila.
25. Asi como dos perros preparados para Aqui arriba tienen las patas afincadas en algo y lo
pelear, los veo que estan bravos. blanco parece la boca medio abierta. (;?) Sélo la
forma.

26. Unos cangrejos. Los cangrejos tienen las patas y las puyas, y es como
redondo, ovalado, aqui se ve su tenaza.

27. Otra vez veo como dos caballos. Se le ve el pecho grandisimo, tienen el pelaje y la

forma de la trompa. Tienen las patas como afincando
en las dos patas delanteras.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 26

Lamina  N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

1 1 Wo 1 Fo / Ad / 1,0 PER

I 2 WSo 1 Fo / A P 3,5

1 3 Ddo 99 Ma- / Hd / / PHR

11 4 D+ 6 FMao 2 A P 3,0

11 5 W+ 1 Mao 2 H / 4,5 GHR

I 6 Do 1 F,FCo 2 A P / PSV

I 7 Wo 1 Ma- / Hd / 45 AG,PHR

111 8 Do 7 FC’, ¥D- / Cg / /

111 9 D+ 1 Mao 2 H, Hh P 30 COP,
GHR

111 10 Do 3 Fo / Cg / /

11 11 Do 2 FMa, mao 2 A / /

v 12 Do 7 Mp, FDo / H P / GHR

v 13 Do 4 Ma, ma, C’Fo / Ad / / MOR,
PHR

\% 14 Ddo 99 F- 2 Cg / /

\% 15 Do 10 Fo 2 Ad / /

VI 16 Do 4 Fu 2 Hh / / PER

VI 17 Dvi+ 8 Mao / H,Ls,Cg / 2,5 GHR

VIl 18 Ddo 99 FMau 2 A / / PER, DR1

VII 19 Do 3 FMpo 2 Ad / /

VI 20 Do 1 Fo 2 A P /

VIIL 21 DdSo 99 F / Art / 4,0

Vil 22 Ddo 33 Fu 2 Ad / /

IX 23 Do 8 F- / H,Cg / / PHR

X 24 Ddo 99 F- / H / / PHR

X 25 D+ 8 FMau 2 A / 40 AG

X 26 Do 7 Fo 2 A / / INCOM1

X 27 Do 2 FMau 2 A / /




CODIGO: 26

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
zf 9 F,FC M 5 H 6 I W,WS,Dd
ZSum 30 FC’,FD FM 5 ® 0 II DW,D,W
ZEst. 215 FM, m m 0 Hd 2 im D,D,D,D
M, FD FC 0 (Hd) 0 IV D,D
W 4 M, m, CF CF 0 Hx 0 V Dd4,D
D 17 C 0 A 9 VI D,D
w+D 21 Cn 0 (A) 0 VII Dd4,D
Dd 6 FC 0 Ad 5 VII D, DdS, Dd
S 2 CF 0 (Ad 0 IX D
C 0 An 0 X D4,D,D,D
DQ FT 0 Art 1
+ 4 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 22 T 0 Bl 0 Nvil Nvl2
vi+ 1 FVv 0 Bt 0 DV 0 x1 x2
v 0 VF 0 Cg 5 INC 1 x2 2 x4
A" 0 Ci 0 DR 1 x3 3 x6
FY O Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 2
Calidad Formal rF 0 Hh 2 Suma Ponderada= 5
FQX MQ W+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 12 Na 0 AB 0 GHR 4
W] 15 0 5 o 15 Sc 0 AG 2 PHR 5
u 5 u 0 u 3 Sx 0 cop 1 MOR 1
- 6 - 2 - 3 Xy 0 CP 0 PER 3
Sin 1 Sim 0 Sin 0 (2 13 Idio 0 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 27 L 0,93 FC:CF+C= 1:0 cop 1 AG 2
EB 7:05 EA 75 EB 14 Cpura= 0 GHR:PHR= 4:5
per
eb 8:2 es 10 D 0 SumC’:WS 2:0,5 ap= 132
umC
Ad 9 Ad 0 Afr= 042 Fd&= 0
es D
S 2 SumT= (
M 6 C 2 T 0 Compl.:R= 5:27 H 8
m 2V 0 Y 0 CP= 0 Hpura= 6
PER= 3
Aislamiento/R= 0,03
Ideacién Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 132 SumB 2 XA% 0,74 £ 9 3rH2)R 0,55
Ma:M 6:1 Nvi2 0 WDA% 0,85 Zd 25 FrttF ()
2AB+ 1 WSum S X% 0,22 w:D:Dd  4:17:6 SumV
Art+Ay
MOR 1 M- 2 S- 0 WM 47 FD 2
MgSin 0 P 6 PSV 1 AntXy 0
X+% 0,55 DQ+ 4 MOR 1
Xu% 0,18 DQv 0 H:(H)+Hd+ 62
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 27

LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

I 1. Una mariposa. El cuerpo, las alas y esta las manchas de la mariposa.
(¢?) La forma de las alas y las manchas.

2. Una madscara. Una méscara que llega hasta la nariz, como un antifaz,
ojos y este es el adorno. (;?) La forma.

3. Un murciélago. La forma de las alas, esta parte aqui quebrada. Como si
estuviera parado y con las alas hacia arriba.

4. Un escarabajo. La forma, la boca, la forma de atras del cuerpo, son
mas pequefios aqui grandes acd, parecidos a coquitos
pero mas grandes.

I 5. Parece dos osos chocando las manos. No se ve la forma muy bien del oso. (¢?) La forma
como gorditos, la forma del cuerpo, esto aqui parece la
nariz.

6. Como dos pulmones. Se parece a los dibujos de los libros, que ambos lados
son iguales.

7. Puede ser los rifiones. Lo asocio porque estd més abajo que los pulmones son
dos y de menor tamafio que los pulmones.

III 8. Como dos personas haciendo un ejercicio  Piernas, cuerpo, cara, los brazos, agarrando algo en

o syjetando algo. comun.

9. Una nariz. Unas fosas nasales, la forma, asi (sefiala) fosas nasales
por el color.

10. Una méscara sudando sangre. Ojos, nariz, esto es una especie de boca y esto el sudor
de sangre que va cayendo.

v 11. Parece un f6sil de una rana. Asi como abierto, se me parece a fosil porque no tiene

12. Un oso con pies muy grandes.

la figura muy definida, como vieja, dafiada.
La cabeza, los brazos y esto los pies (;Grandes?) La
forma. (;,?) Tiene la forma de oso.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VII

VIII

IX

13. Una mariposa.

14. Un murciélago.
15. Puede ser como una columna vertebral.

16. Como un pedazo de cuero, de piel de un
animal, pero la parte de la columna.

17. Parece como dos caras de persona pero
con cuerpo de conejo.
18. Dos perros pero con cara de delfin.

19. Una montafia.
20. Parece una mdscara de carnaval.

21. Como pedazos de f6sil de diferentes
colores y materiales.

22. Arriba me parece la cadera de un
esqueleto humano.

23. Puede ser las piernas de un canguro y
sobre ellas estan agarrados un cangrejo y
una arafia.

Completa, sus alas, sus antenitas, por la forma de sus
antenitas y patitas. Tiene la forma.

Tiene la forma y el color, las alas, orejas y patas.

Es recta y se une, como la he visto en radiografia.
(¢Radiografia?) Tiene la forma como se ve en las
radiografias.

Esta parte de aqui, el color, no podria decir qué animal
porque la piel estd incompleta. (;,?) Las diferencias de
colores, como que tuviera manchas.

Cara, las orejas de conejo y el cuerpo. (;?) Las orejas y
la cola.

Tiene la cara poco definida, redonda como la de un
delfin, tiene cuatro patas y por eso los relacioné con
perros.

Desde ac4 arriba tiene la forma, estos dos colores.
(Verde) Se parece a los de las montafias.

Los dos ojos, como especie de boca y los colores de
carnaval.

Lo verde seria de una planta y esto marrén de otro
material. Los colores me indican que son diferentes
materiales.

La forma, los dos huesos que tienen aqui que hacen la
cadera, y el color de hueso.

Las piernas los asocio con los de un animal. Este tiene
la forma igualita a cangrejo, ojito, patita y tenazas, y el
color se parece al del cangrejo. Esta, no esta bien
definida la arafia pero los asocio por las muchas patas.
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CcODIGO: 27

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N? Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 WSo 1 Fo / A p 3,5

I 2 WSo 1 Fo / Art / 3,5

I 3 Wo 1 Fo / A P 1,0 PSV

I 4 Do 4 Fo / A / /

I 5 D+ 6 FMao 2 A p 3,0

I 6 Do 6 F- 2 An / /

I 7 Do 3 F- 2 An / / ALOG

I 8 Dv/+ 1 Mao 2 H, Idio p 3,0 GHR,
Cop

111 9 Do 3 FC- / An / /

1 10 Wv/i+ 1 F, ma, C- / Art, Bl / 5,5

v 11 Wo 1 Fu / A / 20 MOR

v 12 Do 7 Fo / A / /

\Y% 13 Wo 1 Fo / A p 1,0

\' 14 Wo 1 FCo / A P 1,0

VI 15 Do 5 Fo / An / / PER

VI 16 Do 1 FYo / Ad p /

VII 17 Do 2 Fo 2 H p / INCOM2,
PHR

VIII 18 Do 1 Fo 2 A P / INCOM2

VIII 19 Do 6 Fo / Ls / /

IX 20 Wwo 1 FCo / Art / 5,5

IX 21 Wv 1 CF- / Bt / /

X 22 Do 11 FCu / An / /

X 23 Dd+ 99 FMa, FCo / Ad, A p 4,0




CcODIGO: 27

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
Zf 12 F,m,C M i H 2 I WS,WS,W,D
ZSum 38,5 FM, FC FM 1 H) 0 I D,D,D
ZEst. 38 m 0 Hd 0 III D,D,W
FC 3 (Hd) 0 IVv. W,D
W 9 CF 1 Hx 0 VvV W, W
D 13 C 0 A 10 Vi D,D
w+D 22 Ch O (A) 0 vii D
Dd 1 FC 1 Ad 2 Vil D,D
S 2 CF 0 (Ad) 0 IX W, W
C 0 An 5 X D,Dd
DQ FT 0 Art 3
+ 2 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 18 T 0 BIi 1 Nvil Nvi2
vi+ 2 FV 0 Bt 1 DV 0 xi x2
v 1 VF 0 Cg 0 INC 0 x2 2 x4 8
v 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 1 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF 0 Fd 0 ALOG 1 x5 5§
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 3
Calidad Formal F 0 Hh 0  Suma Ponderada= 13
FQX MQ W+D FD 0O Ls 1
+ 0 + o + 0 F 13 Na 0 AB 0 GHR 1
o 16 o i o 15 Sc 0 AG 0 PHR 1
u 2 u 0O u 2 Sx 0 Copr 1 MOR 1
- 5 - 0 - 5 Xy 0 CP 0 PER 1
Sin 0 Sin 0 Sim 0 (2 6 Idio 1 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R- 23 L= 1,3 FC:.CF+C= 422 Ccopr 1 AG 0
EB 145 EA 55 EB 45 Cpura= 1 GHR:PHR= 1:1
per
¢b 32 es 5 D 0 SumC’:WSumC 2:4,5 ap= 40
Ad 0 AdD 0 Afr— 0,35 Fd&= 0O
es
S 2 SumT= 0
FM 2 C 1 T 0 Compl..R=  2:23 H 2
m 1 Vv Y 1 CP= 0 Hpura= 2
PER= 1
Aislamiento/R= 0,08
Ideaciéon Mediacion Procesamicnto Autopercepcion
ap 4:0 SumB 3 XA% 0,78 Zf 12 3rH 2R 0,26
Ma:Mp 1:0 NvI2 2 WDA% 0,77 Zd 05 Fr+tF 0
2AB+ 3 WSum 13 X% 0,21 w:D:Dd 9:13:1 SumV 0
Art+Ay
MOR 1 M- 0 S- 0 W:M 9:1 FD 0
MgSin 0O P 10 PSV 1 AntXy §
X+% 0,69 DQ+ 2 MOR 1
Xu% 0,08 DQv 1 H(HHG  2:0
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 28

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

1

I

11

Se ve como una mariposa.

. Alavez se me parece como un

murciélago y una mariposa, pero no
encuentro la cabeza.

. Aqui veo una especie de rostro, lo que son

las partes huecas, con barba, no sé.

. Dos personas agarrando algo.

. Una mariposa aqui en el medio.

.V El reflejo de unas cabezas.

Le veo las dos alas, colita, patitas, pero no le veo la
cabecita y antenitas. (;,?) Como es asi abierto y se me
parece a una forma de alas.

Porque la forma de las alas y todo irregular, el color
también el murciélago tiene las patas es la misma ala,
pero tampoco le veo la cabeza.

La parte de la nariz, la expresion de la boca, los ojos en
esta parte, lo veo como triste. (;?) Los ojos agachados,
boca grande y abierta, y una barba aqui abajo. Lo rojo
vendria siendo como las cejas y parte de la expresion
del rostro.

La cabeza, cuerpo, las manos, las piernas, igual ésta,
las piernas, el tronco, el cuerpo, los dos apoyados en
una mesa o sosteniendo los dos algo. Me parece mas
como apoyados.

Esta aqui. (;?) Por la forma de las alas, tiene una
totalidad empezando més oscura y a las lados mas
claros, como el afecto de los colores de la mariposa.
Aqui va el reflejo de esta cabeza y esto la cabeza.

(¢ Reflejo?) Por que poseen la misma forma y no le veo
més partes sino la cabeza.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

v

VI

VII

7. Dala impresién como un gigante como
visto desde abajo.

8. V Un arbol, una raiz.

9. Se me parece a una mariposa.

10. V Los cuerpos de un animal, la parte
trasera de un animal, como de una vaca.

11. Parece como una piel de tigre extendida.

12. Una raya.

13. Veo dos caras como de dos mujeres,
viéndose al frente una a la otra.

Le veo aqui los pies grandes, las piernas y el pié
grande, los brazos y tampoco le encuentro la cabeza,
apoyado de un arbol, atrés tiene algo. (; Abajo?) Porque
empieza grande abajo y se vuelve mds chica arriba.
(¢Apoyado?) Porque aqui en el medio tiene otra cosa
que parece unida a €1, da la impresién que esta por
detras.

Un arbol seco, ramas, seco en las raices a los lados.
(¢Seco?) Por el color y no le veo forma de hojas y nada
ma4s veo la pura madera.

La cabeza, las antenas, las dos alitas, la colita. (;,?) Las
dos alas, se parece bastante, tiene la colita que atrae
algunas mariposas, la forma de las alas, cabeza,
antenitas.

Una pata y cola como si estuviera saltando. (;,?) Por la
forma aqui como redondeada de atras y la pata trasera
estirada como si estuviera saltando.

La cola del tigre, las dos patas, y aqui abierto me
imagino le quitaron la cabeza y por también el color,
parece asi como manchado.

Las dos aletas que tiene y la cola larga y la boca, se me
parece por la forma asi que tiene de alas a los lados y la
cola larga, es vista desde arriba.

Como del pecho de la mujer hacia arriba, el rostro, la
nariz, la barbilla, peinado con pollina larga y especie de
pluma atrés. (;,?) El rostro me pareci6é femenino, es
muy finito y el peinado es femenino.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VIII

IX

14.

135.

16.

17.

18.

19.

20.

La cabeza y pata de dos elefantes, o una
danta, un animal con hocico largo, no, son
dos elefantes.

Como la boca de un pez de frente.

Aqui dos animales subiendo, parecidos a
un perro.

También veo como un rostro como con un
sombrero asi triangular, rostro asi como
agresivo.

La mayoria de las figuras siempre el
reflejo de como una... V Esto me parece
as{ como una parte de los pulmones, la
parte del techo, la parte tordxica, con la
traquea.

A Veo como dos caras de perfil de como
un oso, algo asi, pero tiene la trompa muy
larga, como de un animal de comiquitas,
algo asi.

Unas manzanas.

Veo nada mas una pata adelante y la cabeza, ojo, forma
de la cabeza, trompa y la pata de adelante.

Este es el pez, los 0jos y esta la boca abierta, una aleta
y las dos aletas de lado, un tibur6n de frente. (;,7) Por
el color y la forma asi, los ojos se ven pequeiiitos a los
lados, boca bien abierta y se ve una especie de dientes
y dos aletas largas.

Son estos dos pero con la cola mocha. (;?) Le veo las
cuatro patas, las dos traseras y dos delanteras, la cabeza
y forma de oreja.

Los dos ojos aqui como con rasgos, forma alrededor,
con especie de sombrero que le cubre los hombros y
esto parece con armadura, vestimenta fuerte. (;Fuerte?)
Por la forma, se ve como fuerte, que aguanta golpes.
Los pulmones y la traquea aqui. (;?) Por las placas que
he visto, sale dos pulmones y se ve en el medio la
traquea.

Esto aqui, ojo, hocico, hasta aqui. (;?) Por la forma no
son precisamente 0sos pero es lo que me da mas
parecido de osos.

Dos manzanas sin la hojita. (¢?) Le veo la forma
redonda y con cierta tonalidad que parece una parte
mas brillante que la otra y tiene el color de manzana
roja.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

21. Veo como dos caballitos de mar o algo
parecido.

22. V Aqui me parece como un rostro, le veo
la boca, los ojos, las cejas.

23. Pero las cejas también se me parecen
como un 4ngel, pero esta sombra aqui, no
estd completo.

24. V Hojas secas y verdes de un arbol.

25. Raices.

Aqui. (;7) No sé, los veo como flotando, la forma de la
figura, la forma asi agachada, el hocico; se me parece
por la forma.

Las mejillas, el contorno, esta parte amarilla tiene dos
circulos que parecen dos ojos y dos cejas por la forma.
Los ojos, cejas, 1o azul es la parte de la nariz y lo rojo
la boca aqui abajo. Lo veo asi como la parte roja seria
Veo como la silueta de un angel, dos alas, cabeza, no le
veo los dos brazos, tiene forma de cuerpo humano que
tiene dos piernas y especie de cabeza.

Aqui estan, las verdes tienen el color y conservan la
forma y las secas tienen la forma més irregular y el
color que tienen, como marrén.

Se me parecen por el color y las ramificaciones que
tiene.
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CODIGO: 28

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal

I 1 Wo 1 Fo / A P 1,0

I 2 Wo 1 FC / A P 1,0

I 3 DdSo 1 Mp- / Hd / 4,5 MOR,
PHR

m 4 D+ 1 Mpo 2 H, Hh P 30 GHR

31| 5 Do 3 FYo / A / /

I 6V D+ 7 Fro 2 Hd / 3,0 GHR

v 7 W+ 1 FD, Mpo / H, Bt P 2,0 GHR

v 8V Wy 1 C¥Fo / Bt P / MOR

A% 9 Wo 1 Fo / A P 1,0

v 10V Do 4 FMao 2 Ad / /

VI 11 Wo 1 F,FYo / Ad P 2,5

VI 12V Wo 1 Fu / A / 2,5

vi 13 D+ 2 Mpo 2 H P 3,0 GHR

VI | LAY Do 2 Fo 2 Ad / /

VI 15 Do 4 FMp, FC- / Ad / /

VIII 16 Do 1 FMao 2 A P /

VI 17 DdoO 99 F- / Hd, Cg / / AG, PHR

IX 18 Ddo 99 F- 2 An / /

X 19 Do 1 Fo 2 (Ad) / /

X 20 Do 4 FY, FC 2 Fd / /

X 21 Do 9 FMpu 2 A / /

X 22 DdSo 99 F- / Hd / 6,0 PHR

X 23V Do 10 Fu / (H) / / GHR

X 24 Ddv 99 FCo / Bt / /

X 25 Dv 7 FCo / Bt / /




CODIGO: 28

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
Zf 1 M, FD M 3 H 3 I W, W
ZSum 29,5 F,FY FM 3 o 1 I DdS
ZEst. 345 M, FC m 0 Hd 4 IIm bo,b,D
FY, FC FC 2 (HJ) 0 vV W, W
W 7 CF 1 Hx 0 vV W,D
D 13 C 0 A 7 VI W, W
wW+D 20 Cn O A) 0 VII D,D
Dd 5 FC 1 Ad 4 viil D,D,Dd
S 2 CF 0 (Ad 1 IX D4,D,D
C 0 An 1 X D,DdS,D.Dd,
D
DQ FT 0 Art 0
+ 4 TF © Ay 0 Cod. Especiales
o 18 T 0 Bl 4 Nvil Nvi2
vi+ 0 FV 0 Bt 4 DV 0 x1 x2
v 3 VF 0 Cg 1 INC 0 x2 x4
A" 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 1 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 1 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 1 Ge 0 Suma Bruta= 0
Calidad Formal TF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 0
FQX MQ W+D FD O Ls 0
+ 0 + 0O + 0 F 10 Na 0 AB 0 GHR 5
o 17 o 3 o 16 Sc 0 AG 1 PHR 3
u 3 u 0 u 3 Sx 0 cop 0 MOR 2
- 5 - 0 - 1 Xy 0 cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2) 10 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 25 L 0,56 FC:CF+C= 4:1 cop 0 AG 1
EB 43 EA 7 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 5:3
eb 44 es 8 plt;l’ 0 SumC:WSumC 1:3 ap= 25
Ad Ad Afr— 0,78 Fd= 1
es D
S- 2 SumT= 0
M 4 C 1 T 0 Compl.:R= 4:25 H- 8
m 0OV 0 Y 3 Cp= 0 Hpura= 3
PER= 0
Aislamiento/R= 0,16
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcién
ap 26 SumB O XA% 08 Zf 11 IR 0,52
MaMp 04 Nvi2 0 WDA% 0,96 Zd -5 FrtrfF 1
2AB+ 1 WSum O X-% 020 w:D:Dd 7:13:5 SumV 0
Art+Ay
MOR 2 M- 0 S- 2 WM 73 FD 1
MgSin 0 P 9 PSV 0 An+Xy 1
X+% 0,68 DQ+ 4 MOR 2
Xu% 0,12 DQv 3 H(H)+Hd+ 35
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI OBS=




CODIGO: 29

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

1

v

Yo diria que esta es la imagen de esta,
pero qué se me parece... v v Yo sé que
se parece como una corona.

v Como un castillo.

. v Es como una mariposa.

v A Unos elefantes.

. v vDe verdad no sé... Yo diria que es

como un mufieco de nieve y con un lazo.

. v Es como la piel de un animal.

v La verdad no sé qué es esto. Un animal
con alas pero no sé decir cudl, una
mariposa.

Un halcén o un pato con las alas abiertas.

Toda la figura. (;?) Asif como la corona del papa, es
igual. Los adornos, aqui tiene un adorno que pareciera
como una copa de trofeo.

Tiene las entradas de portales, pasillos, estructura. (;,?)
La forma.

Aqui es rojo, el dibyjo, las antenitas, las alas, el cuerpo.
(;?) La forma como esté dibujada.

Asi dos elefantes chocando las dos trompas, estas las
dos patas, patas delanteras y traseras, orejas. (;,?) La
figura inscrita.

Lo negro es la forma de los muifiecos ;sabes?, esto
como de palo los brazos y la estructura, la nieve por
dentro. (;?) Tiene la silueta de los mufiecos de nieve de
esos que se ven en television y es blanco. Esto seria el
lazo, porque esta colocado entre el pecho y el cuello, y
tiene la forma de corbata de esmoquin.

Como cuando cortas a un tigre le cortas la piel, aqui
estan los bigotes, la cabeza, piernas extendidas. (;,?)
Como la manera como esta colocada, tiene como el
color de diferentes sombras serian manchas.

Las alas, patitas y cabeza. (;,?) Se me parece porque
tiene sus alitas y las antenitas.

Especie de halcon con las alas abiertas, sus ojos, sus
patas. (;?) Las alas abiertas de ave grande con sus patas
_hacia abajo.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA

VI 9. v Como que se me parece esto como... Como cuando representas la figura de Cristo, con las
Aqui se ve unas piernas, unos brazos piernas en la cruz, tiene esa forma; relacioné los brazos
abiertos. con las piernas, tiene forma de cruz, esto seria como los

palos y los brazos abiertos clavados en los palos.
10. >Asi se parece un barco sobre el mar. La estela, el barco sobre el mar y esto es el reflejo en el

agua se ve igual. (¢?) Se parece cuando el barco va
rompiendo va quedando la estela del barco, tiene la

forma.
11. Un zapato, también se parece. Esto es el zapato, 1a lengua, la suela, tiene la estructura
parecida.
vl 12. No sé qué es esto, no se me parece a Como una especie de persona, los 0jos, nariz, boca y
nada... Como rostros de caras. especie de peinado, pollina, tiene la forma.
13. Mas me llama la atencidn esto, esto sise ~ Como el cuerpo, una cabeza, las alas. (;?) La forma
parece a una mariposa. que tiene ahi.
VIII 14. Aqui hay una especie de arbol con unos Esta parte los arboles, los 0jos, se asemeja a
camaleones. camaleones porque se parece a la figura como de un

lagarto o animal rastrero y por eso se me parece a un
camaledn; y como es un arbol y rocas debe ser un
camaledn. (;?) Estructura de la copa con un tronco
marron, estd ramificado y como esta esto més oscuro y
claro da la impresién como piedras y rocas.

IX 15. v Es como un tronco de un drbol peroen Lo marrdn es el tronco y esto las hojas. (;,?) Lo verde
el fondo no sé que es. son hojas, lo asemejé por el color marrén y verde.
16. Una especie de una mascara. En el fondo hay como una méascara con sus agujeros.

(¢?) Esta en el fondo, se ve primero el arbol, tiene la
forma de una méscara.

17. Una especie de elefante, la cabeza del Patas, el cuerpo, la trompa. Seria como un elefante
elefante y la trompa. comiendo de los arboles.




LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
X 18. v Aqui serfa como especie de animales Tenazas, el cuerpo, las patitas, son ojos. (¢,?) La forma
COmMo un cangrejo, un cangrejote. como estén ahi colocados.
19. » Hay como unas ratas. Tiene ojos, patitas chiquitas, colitas y el color gris.
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CODIGO: 29

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N2 Determinante (2) Contenidos Pop YA Cod.

Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 v Wo 1 Fo / Art / 1,0
I 2V WSo 1 Fu / Sc / 35
11 3 Do 3 Fo / A / /
Il 4 D+ 6 FMao / A P 3,0
I 5V DS+ 1 FC*- / (H), Cg / 4,5 PHR
v 6V Wo 1 FYo / Ad, Hh / 2,0
v v Wo 1 Fo / A P 1,0
v 8 Wo 1 FMpu / A / 1,0 PSV
VI 9V Do 3 Mpu / (H), Art / / GHR
Vi 10> Wv/i+ 1 ma, Fro 2 Sc, Na / 2,5
Vi 11> Do 4 Fu / Cg / /
vl 12 Do 3 Fu 2 Hd / / GHR
VIl 13 Ddo 99 F- / A / /
VIII 14 W+ 1 FC,FVo / A, Bt P 4,5
IX 15 W+ 1 F, FV, FD, / Bt, Ls, Sc, / 55 ALOG
FMa- A
X 16V Do 7 Fo 2 A / /

X 17 Do 8 FCu 2 A / /




CODIGO: 29

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
Zf 10 m, Fr M 1 H 0 I W, WS
ZSum 28,5 FC,FV FM 2 (H) 2 II DD
ZEst. 31 F,FV,FD, m 0 Hd 1 11 DS
FM
FC 0 (Hd 0 vV w
w 8 CF 0 Hx 0 V W, W
D 8 C 0 A 9 VI D,W,D
W+D 16 Cn 0 (A) 0 Vvl D, D
Dd 1 FC 2 Ad 1 vili w
S 2 CF 0 (Ad) 0 X W
C 0 An 0 X D,D
DQ FT 0 Art 2
+ 4 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 12 T 0 Bl 0 Nvll Nvi2
vi+ 1 FV 0 Bt 2 DV 0 x1 x2
v 0 VF 0 Cg 2 INC 0 x2 x4
\ 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 1 Ex 0 FAB 0 x4 X7
YF 0 Fd 0 ALOG 1 x5 5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 5
FQX MQ W+D FD 0 Ls 1
+ 0 + 0 + 0 F 8 Na 1 AB 0 GHR 2
0 8 0 0 o 8 Sc 3 AG 0 PHR 1
u 6 u 1 u 6 Sx 0 CcopP 0 MOR 0
- 3 - 0 - 2 Xy 0 Cp 0 PER 0
Sin 0 Sin 0 Sin 0 (2 4 Idio 0 PSV 1
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccién Principal Afectos Interpersonal
R—- 17 L= 0,88 FC:CF+C= 1:0 CcopP 0 AG 0
EB 1:0,5 EA 1,5 EB 0 Cpura= 0 GHR:PHR= 2:1
eb 4:5 es 9 Pgl‘ -2 SumC”:WSumC 5:0,5 ap= 32
Ad Ad Af— 0,30 Fd&= 0
€s D
S 2 SumT= 0
FM 3 C T 0 Compl..R=  3:17 H 3
m 1 Vv Y 1 CpP= 0 Hpura= 0
PER=
Aislamiento/R= 0,29
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 3:2 SumB O XA% 0,82 Zf 10 3Ir{2yR 0,41
Ma:M 0:1 Nvl2 0 WDA% 0,87 Zd -25 FrtiF 1
2AB+ 2 WSum O X% 0,17 wW:D:Dd 8:8:1 SumV 2
Art+Ay
MOR 0 M- 0 S- 1 WM 81 FD 1
MgSin 0 P 3 PSV 1 AmtXy 0
X+% 0,47 DQ+ 4 MOR ¢
Xu% 0,35 DQv 0 H:(H)+Hd+ 0:3
(Hd)
PTI= DEPI= 5 CDI= 5 S-CON= HVI= 0OBS=




CODIGO: 30

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

II

I

v

. Como la escafandra de COPEMI.

. Como una mascara.

. Modelo de un avion.

. Dos personas sentadas con una mesa en el

medio.

. Como unos pulmones.
. La cara como de un extra-terrestre.

. Parece la cara como de un jabali.

. Un murciélago.

. Un insecto con alas.

El arpén, el fusil, los lentes y esto seria la parte del
ancla.

Se ve detalles, asi parece una méscara de las peliculas,
0jos y respiraderos. (;,?) La forma en que estd
estructurada la mancha que viene de grande a pequefio
formando una especie de quijada.

Esto de aqui. (;?) La punta, la forma de las alas y aqui
se parece a la forma de turbinas, esto de aqui se parece
a la reaccidn del avion (¢,?) Como si la turbina estuviera
encendida generando gases de la misma combustion.
La silueta de dos persona y aqui como una mesa y se
estan apoyando en algo. (;,?) La silueta que esté aqui.
Es la figura cuando toman radiografias o un eco, sale
similar a esto, la silueta es parecida.

Esta figura parecen ojos, esto aqui parece la boca y esta
la nariz.

Nariz, las orejas, la parte de arriba de la cabeza y la
extension de los colmillos. (;?) Estas dos
caracteristicas, esto tiene forma de orejas y esto de
trompa.

Parecen las alas, las orejas y las patas. (;,?) Parece
como si estuviese en vuelo, la misma forma.

Porque esto puede ser antenas y esto las alas y el tipo
de ala que es completa.



LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

VI

VII

VIII

IX

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Parece como una edificacién con dos
rostros a los lados y una figura central
arriba.

Se ven como cuatro caras que son dos
perros, el par de arriba se ven y los de
abajo estan de espalda, los de arriba son
mujeres y las de abajo son unos
monstruos.

La figura de los costados, parecen como
dos 0sos.

La tltima figura de arriba parece como un
extraterrestre.

La figura que est4n en el medio parecen la
unién de algo, de entre un sistema y algo
asi.

Parece como el dorso de una persona del
pecho hacia arriba, la figura completa,
COMO CON un casco.

La figura del rostro de este lado y de este, como
construccién maya y aqui la figura central como
especie de altar. (;?) Este detalle de aqui como si esto
(la figura central) fuera lo méas importante de todo el
conjunto.

Las femeninas con la cola levantada como por el viento
y aqui las caras de monstruos que simbolizarian la
maldad, por la silueta.

Por la contextura, porque es figura gruesa, como si esto
fuera el lomo, la cara y las patas.

Como la pelicula de Alien como si lo viera desde
arriba, la cabeza y estas las manos. (;?) Esto de aqui
parece manos con tenazas, cachos y boca, y el color
también.

Esto aqui como transferencia entre estas dos cosas. (;,?)
Porque esto parece unas conexiones, el macho y
hembra, parece que pasara a estas dos divisiones que
estan aqui.

Unas hombreras, cuello, aqui abajo la cabeza de la
persona, esto el casco y esto los dos respiraderos del
casco. (;Casco?) Parece que estos dos estan sobre este
fondo, tapa como lo ojos, se encaja encima.
(¢Respiradero?) Tiene conexion aqui y aqui, tapa como
la boca. (;Hombreras?) Por la forma como cuadrada.



LAMINA RESPUESTA ENCUESTA
X 16. La figura completa general parecen dos Dos personas con cosas que se estan trayendo todo

personas que estuvieran empujando cosas  esto, la cabeza, un brazo, el cuerpo.
y las cosas se vienen hacia ellos.

17. Hay dos figuras amarillas que parecen La forma del pecho, la cola, las dos patas, las otras dos
como dos perros. patas, el pecho y el hocico. (;?) Sélo por la silueta.

18. Y en los costados se ven dos manchas mas Lo verde pequefio parecen dos personas empujando las
que son como dos personas empujando a  dos manchas grandes. (;,?) Esto parecen dos piernas y
las demés manchas grandes. aqui los dos brazos.
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CODIGO: 30

SECUENCIA DE CODIFICACION

Lamina  N° Loc. N*  Determinante (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ Loc. y Especiales
Calidad
Formal
1 1 Wo i Fu / Art / 1,0
1 2 WSo 1 Fo / Art / 3,5
11 3 DdSv/+ 99 mao / Sc, Fi / 3,0
11 4 D+ 1 Mpo 2 H, Hh P 30 GHR
1 5 Do 3 Fo / Xy / /
11 6 Do 7 Fu / (Ad) / /
v 7 Wo 1 Fu / Ad / 2,0
v 8 Wo 1 Fo / A P 1,0
v 9 Wo 1 Fo / A / 1,0
VI 10 Wo 1 Fu / Ay, (Hd), / 2,5 GHR
(H)
VII 11 D+ 1 Mpo 2 Hd P 30 GHR
Vi 12 Do 3 Fo 2 (Ad) / / AG, PHR,
AB
Vi 13 Do 1 Fo 2 A P /
VIII 14 Do 4 FD, FCo / H) / /
VIl 15 Ddv/+ 99 F / Idio / 30 AB
X 16 Wo 1 Fu / Hd, Cg / 5,5
X 17 Wv/+ 1 Ma- 2 H, Idio / 5,5 PHR,
ALOG
X 18 Do 2 Fo 2 A / /
X 19 Wv/+ 1 Ma- 2 H, Idio / 5,5 PHR,

ALOG




CODIGO: 30

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizaciéon
Zf 13 FD, FC M 4 H 3 I W,WS
ZSum 395 FM 0 H) 2 II DdS
ZEst. 415 m 1 Hd 2 I D,D,D
FC 0 (Hd 1 vV w
W 9 CF 0 Hx 0 V W, W
D 8 C 0 A 4 VI W
w+D 17 Can O (A) 0 Vil D,D
Dd 2 FC* 0 Ad 1 VIll D,D,Dd
S 2 CF 0 (Ad) 2 X W
C 0 An 0 X W,D,W
DQ FT 0 Art 1
+ 2 TF 0 Ay 1 Cod. Especiales
o 13 T 0 BI 0 Nvll Nvl2
vi+ 4 FV 0 Bt 0 DV 0 xi x2
v 0 VF 0 Cg 1 INC 0 x2 x4
A% 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY 0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 2 x5 10
Y 0 Fi 1 CON 0 x7
Fr 0 Ge 0 Suma Bruta= 2
Calidad Formal rF 0 Hh 1 Suma Ponderada= 10
FQX MQ W+D FD 0 Ls 0
+ 0 + 0O + 0 F 13 Na 0 AB 2 GHR 3
o 11 o 0 o 10 Sc 1 AG 1 PHR 3
u 5 u 0 u 5 Sx 0 cop 0 MOR 0
- 2 - 2 - 2 Xy 1 CP 0 PER 0
Sin 1 Sim 0 Sin 0 (2 7 Idio 3 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccitn Principal Afectos Interpersonal
R- 19 L= 1,71 FC:.CF+C= 1:0 Ccop 0 AG 1
EB 405 EA 45 EB 6 Cpura= 0 GHR:PHR= 2:3
per
eb 1:0 es 1 D 1 SumC:WSumC 0:0,5 ap= 32
Ad Ad Afr= 0,58 F&= 0
€s D
S 2 SumT= 0
M 0 C 0O T 0 Compl.R= 2:19 H- 8
m 1 Vv 0 Y 0 CP= 0 Hpura= 3
PER= 0
Aislamiento/R= 0
Ideacion Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 3:2 SumB 0 XA% 0,84 zf 13 I+(2)R 0,36
Ma:Mp 2:2 Nvi2 0 WDA% 0388 Zd -2 Fr+tF 0
2AB+ 6 WSum 0 X% 0,11 w:DDd 9:82 SumV 0
Art+Ay
MOR 0 M- 2 S- 0 WM 93 FD 1
MgSin 0 P 4 PSV 0 AntXy 2
X+% 0,58 DQ+ 2 MOR 0
Xu% 0,26 DQv 0 H:(H)y+Hd+ 3:5
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




CODIGO: 31

LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

I

I

I

v

VI

. Como la cara de un zorrillo, un lobo.

. Asi como una persona con unas alas asi

con las manos levantadas.

. v * Como dos personas chocando asi las

manos, no, son como conejos chocandose
las manos.

. v* Como dos personas con un tobo o una

hoya aqui.

.Y como una hoya de esas como de barro,

bien bonita.

. M v A Parece mas bien un animal clavado

de cabeza, ja ja ja.

. Un murciélago.

. Una alfombra con figura como de un

animal, veo como si la hubieran dividido
en dos partes.

Si, un zorrillo. (¢?) Porque ellos en las comiquitas
siempre lo dibujan asi con esto angosto y aqui ancho
donde estan las orejas.

Persona de espalda como si estuviera alzando los
brazos. Esto las alas, el cuerpo y las manos. (;?) Por
esto como si fuera manos y esto como si fuera piernas
pegadas.

Por esto, como si fuera orejas y aqui como las patas y
estdn chocando las manos. (;,?) Sélo la forma.

Esta es una persona, esta otra y la hoya. (;?) Por la
forma aqui de las caras, la cabeza, las piernas y como si
estuvieran agarrando algo.

Todo esto y adornada con un lazo. (; Adornada?) Por la
forma que tiene y por el Tocuyo hacen una hoya asi,
con ese modelo y bien adornada. (;Lazo?) Porque esta
aqui dandole un color a la hoya.

Esto con forma de cabeza y esto como forma de piernas
abiertas y este serfa aqui el pompis.

Toda la figura. (;?) Porque yo conozco los murciélagos
y son asi igualitos, con el cuerpo pequefio y las alas.
(¢7)Sélo la forma.

Porque se ve como si estuviera disecado y tiene la
forma aqui como de un tigre. (;Disecado?) Se ve asi
como si estuviera en dos partes en el suelo.




LAMINA

RESPUESTA

ENCUESTA

Vi

VIII

IX

9. v Como el mapa asi de Sudamérica.

10. v Como la figura como de una persona, un
robot, una maquina pero con figura de
persona.

11. > * v Como dos animales trepando un
arbol algo asi.

12. v < > Como dos soldados con un arma,
un FAL.

13. » Aqui como una nariz.
14. v Veo como la cara de una persona, tiene

los ojos, las cejas y la nariz.

15. Como dos cangrejos o algo asi.

Porque siempre he visto los mapas que se parecen a la
forma y aqui arriba estaria Norteamérica.

Como si fuera un robot de las comiquitas de los
Supersonicos. Cabeza, manos y pies. (;,?) La forma del
dibujo.

Animales, arbol. (;?) Las piernas y el cuerpo. Las
ramas, esto aqui parecen ramas. (;Ramas?) Por estos
salientes finitos y esto el palo, por el color también.

Lo verde. Este es el soldado agachado y este es el FAL
que tiene en la mano. (;,?) Por la figura aqui de la
cabeza y como si estuvieran sujetando el FAL y esta
aqui agachado.

La forma aqui del dibujo y estos son los huecos de la
nariz. Tiene la forma de la nariz.

Esto son las cejas, esto los ojos, aqui los pémulos, aqui
la boca y aqui la nariz. (;,?) Por esto se parece a cejas,
los puntitos tienen forma de ojos y esto tiene forma de
boca.

No son cangrejos, son langostas, lo azul es la langosta
y esto la tenaza. (;,?) Tiene forma como la he visto en
television.
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SECUENCIA DE CODIFICACION

CODIGO: 31

Lamina Ne° Loc. N# Determinante  (2) Contenidos Pop Z Cod.
Resp. DQ  Loc. y Especiales
Calidad
Formal

[ 1 Wo 1 Fo / (Ad) / 1,0

I 2 W+ 1 Fo / H, Ad / 4,0 INCOM2,
PHR

I 3 D+ 6 FMao 2 A P 3,0

It 4 D+ 1 Mao 2 H,Hh P 3,0 Cop,
GHR

I 5 Ddo 99 F, FC- / Hh, Art / / PER

v 6 Wo 1 FMao / A / 2,0

v 7 Wo 1 Fo / A P 10 PER

VI 8 Wo 1 Fo 2 Ad P 25

vl 9V Do 2 F- / Ge / /

vl 0V Do 2 Fo / ¢3)) / / GHR

VIII 11 Dd+ 99 FMa,F,FCo 2 A,Bt P 3,0

IX 12 D+ 1 Mpo 2 H, Sc / 25 GHR

IX 13 DSo 8 F- / An / /

X 14V DdSo 22 F- / Hd / / PHR

X 15 Do 1 Fo / A P /




CODIGO: 31

SUMARIO ESTRUCTURAL
Caracteristicas Determinantes Contenidos Resumen del Enfoque
Localizacién
zf 9 F,FC M 2 H 3 I W, W
ZSum 22 FM, F, FC FM 2 ) 1 I D
ZEst. 275 m 0 Hd 1 I D,Dd
FC 0 (Hd) 0 v W
W 5 CF 0 Hx 0 vV W
D 7 C 0 A 5 VI W
w+D 12 Ca 0 (A 0 vl D,D
Dd 3 FC 0 Ad 2 Vil Dd
S 2 CF 0 (Ad) 1 IX D,DS
C 0 An 1 X DdS,D
DQ FT 0 Art 1
+ 5 TF 0 Ay 0 Cod. Especiales
o 10 T 0 BI 0 Nvli Nvi2
vi+ 0 FV 0 Bt 1 DV 0 xi x2
v 0 VF O Cg 0 INC 0 x2 1 x4 4
v 0 Cl 0 DR 0 x3 x6
FY o0 Ex 0 FAB 0 x4 x7
YF O Fd 0 ALOG 0 x5
Y 0 Fi 0 CON 0 x7
Fr 0 Ge 1 Suma Bruta= 1
Calidad Formal rF 0 Hh 2 Suma Ponderada= 4
FQX MQ wW+D FD 0 Ls 0
+ 0 + O + 0 F 9 Na 0 AB 0 GHR 3
o 11 o 2 o 10 Sc 1 AG 0 PHR 2
u 0 u 0O u O Sx 0 cop 1 MOR 0
- 4 - 0 -2 Xy 0 Ccp 0 PER 2
Sin O Sin 0 Sin 0 (2 5 Idio 0 PSV 0
PROPORCIONES, PORCENTAJES Y DERIVACIONES
Seccion Principal Afectos Interpersonal
R 15 L 0,5 FC.CF+C= 2:0 cop 1 AG 0
EB 21 EA 3 EB Cpura= O GHR:PHR= 3:2
eb 3.0 es 3 plgr 0  SumC:WSumC 0:1 ap= 41
Ad 0 Ad O Afr= 0,5 F&= 0
es D
S 2 SumT= 0
FM 3 C 0 T 0 Compl..R= 2:15 H 5
m 0V 0 Y O Cp= 0 Hpura= 3
PER= 2
Aislamiento/R= 0,13
Ideaciéon Mediacion Procesamiento Autopercepcion
ap 41 SumB 1 XA% 0,73 Zf 9 3+2QR 0,33
Ma:M 1:1 Nvi2 1 WDA% 0,83 Zd -5,5 Fr+tF
2AB+ 1 WSum 4 X-% 026 w:D:Dd 5:7:3 SumV
Art+Ay
MOR O M- 0 S- 2 WM 52 FD 0
MgSin 0 P 6 PSV ¢ An+Xy 1
X+% 0,73 DQ+ 5 MOR 0
Xu% 0 DQv 0 H:(H)+Hd+ 322
(Hd)
PTI= DEPI= CDI= S-CON= HVI= OBS=




